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K i t c h e n w a r e 1



Omelette Pans

Image 1

Image 3

ALUMINIUM OMELETTE PAN 
20cm Dia Aluminium Omelette Pan - UG1179 - £6.99 

24cm Dia Aluminium Omelette Pan – UG1181 - £9.15 

26cm Dia Aluminium Omelette Pan – UG1182 - £11.23 

28cm Dia Aluminium Omelette Pan – UG1183 - £13.15 

24CM OMELETTE PAN CROPPED (KEBAB FRY) 
Price: £10.95 Code: UG1181 

36CM WOK CARBON STEEL PLAIN 
Price: £8.25 Code: UG5915 

Aluminium Baking Sheet 

Baking Sheet 315 x 215 x 20mm Aluminium – UG1130 - £4.35 

Baking Sheet 420 x 305 x 20mm Aluminium – UG1132 - £7.99 

Baking Sheet 520 x 420 x 20mm Aluminium – UG1134 - £14.16 

Bakewell Pans 

Bakewell Pan 370 x 265 x 40mm Aluminium – UG1136 - £6.98 

Bakewell Pan 420 x 305 x 40mm Aluminium –UG1137 - £11.85 

Bakewell Pan 470 x 355 x 40mm Aluminium – UG1138 - £14.15 

ALU BAKING DISH W/HANDLE - 
420X305X70MM 
Price: £15.18 Code: UG1140 

ALUMINIUM OMELETTE PAN 
20cm Dia Aluminium Omelette Pan - UG1179 - £6.99 

24cm Dia Aluminium Omelette Pan – UG1181 - £9.15 

26cm Dia Aluminium Omelette Pan – UG1182 - £11.23 

28cm Dia Aluminium Omelette Pan – UG1183 - £13.15 

24CM OMELETTE PAN CROPPED (KEBAB FRY) 
Price: £10.95 Code: UG1181 

36CM WOK CARBON STEEL PLAIN 
Price: £8.25 Code: UG5915 

Aluminium Baking Sheet 

Baking Sheet 315 x 215 x 20mm Aluminium – UG1130 - £4.35 

Baking Sheet 420 x 305 x 20mm Aluminium – UG1132 - £7.99 

Baking Sheet 520 x 420 x 20mm Aluminium – UG1134 - £14.16 

Bakewell Pans 

Bakewell Pan 370 x 265 x 40mm Aluminium – UG1136 - £6.98 

Bakewell Pan 420 x 305 x 40mm Aluminium –UG1137 - £11.85 

Bakewell Pan 470 x 355 x 40mm Aluminium – UG1138 - £14.15 

ALU BAKING DISH W/HANDLE - 
420X305X70MM 
Price: £15.18 Code: UG1140 

Kitchenware2

Product Size Product Code Price

Casserole Pot Aluminium 
MD 7.0 LTS

24cm UG1079 £24.25

Casserole Pot Aluminium 
MD 11.5 LTS

28cm UG1080 £34.85

Casserole Pot Aluminium 
MD 17.0 LTS  (Shown in image 1)

32cm UG1082 £45.46

Casserole Pot Aluminium 
MD 24.5 LTS

36cm UG1083 £60.61

Casserole Pot Aluminium 
MD 34.0 LTS

40cm UG1084 £83.33

Casserole Pot Aluminium 
MD 65.0 LTS

51cm UG1086 £116.67

Casserole Pot Aluminium HD 
8mm - 17 Litre

32cm UG1532 £71.59

Casserole Pot Aluminium HD 
8mm - 24.5 litre (Shown in image 2)

36cm UG1536 £89.02

Casserole Pot Aluminium HD 
8mm - 34 Litre

40cm UG1540 £109.47

Stock Pot With Lid Aluminium 
MD 17lts (Shown in image 3)

28cm UG1628 £40.91

Casserole & Stock Pots

  

Kitchen and Tableware 
1) 2) 3) 

Casserole And Stock Pots 

24cm Casserole Pot Aluminium MD 7.0 LTS - UG1079 - £18.25 

28cm Casserole Pot Aluminium MD 11.5 LTS - UG1080 - £25.35 

32cm Casserole Pot Aluminium MD 17.0 LTS - UG1082 - £33.75 (Shown in image 1) 

36cm Casserole Pot Aluminium MD 24.5 LTS - UG1083 - £47.50 

40cm Casserole Pot Aluminium MD 34.0 LTS - UG1084 - £95.00 

51cm Casserole Pot Aluminium MD 65.0 LTS - UG1086 - £127.50 

32cm Casserole Pot Aluminium HD 8mm - 17 Litre - UG1532 - £81.75 

36cm Casserole Pot Aluminium HD 8mm - 24.5 litre - UG1536 - £101.35 (Shown in image 3) 

40cm Casserole Pot Aluminium HD 8mm - 34 Litre - UG1540 - £119.85 

28cm Stock Pot With Lid Aluminium MD 17lts - UG1628 - £37.85 (Shown in image 2) 

  

Kitchen and Tableware 
1) 2) 3) 

Casserole And Stock Pots 

24cm Casserole Pot Aluminium MD 7.0 LTS - UG1079 - £18.25 

28cm Casserole Pot Aluminium MD 11.5 LTS - UG1080 - £25.35 

32cm Casserole Pot Aluminium MD 17.0 LTS - UG1082 - £33.75 (Shown in image 1) 

36cm Casserole Pot Aluminium MD 24.5 LTS - UG1083 - £47.50 

40cm Casserole Pot Aluminium MD 34.0 LTS - UG1084 - £95.00 

51cm Casserole Pot Aluminium MD 65.0 LTS - UG1086 - £127.50 

32cm Casserole Pot Aluminium HD 8mm - 17 Litre - UG1532 - £81.75 

36cm Casserole Pot Aluminium HD 8mm - 24.5 litre - UG1536 - £101.35 (Shown in image 3) 

40cm Casserole Pot Aluminium HD 8mm - 34 Litre - UG1540 - £119.85 

28cm Stock Pot With Lid Aluminium MD 17lts - UG1628 - £37.85 (Shown in image 2) 

  

Kitchen and Tableware 
1) 2) 3) 

Casserole And Stock Pots 

24cm Casserole Pot Aluminium MD 7.0 LTS - UG1079 - £18.25 

28cm Casserole Pot Aluminium MD 11.5 LTS - UG1080 - £25.35 

32cm Casserole Pot Aluminium MD 17.0 LTS - UG1082 - £33.75 (Shown in image 1) 

36cm Casserole Pot Aluminium MD 24.5 LTS - UG1083 - £47.50 

40cm Casserole Pot Aluminium MD 34.0 LTS - UG1084 - £95.00 

51cm Casserole Pot Aluminium MD 65.0 LTS - UG1086 - £127.50 

32cm Casserole Pot Aluminium HD 8mm - 17 Litre - UG1532 - £81.75 

36cm Casserole Pot Aluminium HD 8mm - 24.5 litre - UG1536 - £101.35 (Shown in image 3) 

40cm Casserole Pot Aluminium HD 8mm - 34 Litre - UG1540 - £119.85 

28cm Stock Pot With Lid Aluminium MD 17lts - UG1628 - £37.85 (Shown in image 2) 

Image 1

Image 2

Image 3

Product Size Product Code Price

Aluminium Omelette Pan
(Shown in image 1) ø 20cm UG1179 £8.33

Aluminium Omelette Pan ø 24cm UG1181 £11.06

Aluminium Omelette Pan ø 26cm UG1182 £12.50

Aluminium Omelette Pan ø 28cm UG1183 £13.03

Omelette Pan
(Shown in image 2) 28cm UG1199 £19.70

Omelette Pan Cropped 
(Kebab Fry) (Shown in image 3)

24cm UG1181 £11.06

Product Size Product Code Price

Plain Carbon Steel Wok 30cm UG5913 £9.09

Plain Carbon Steel Wok 36cm UG5915 £10.38

Medium Duty Aluminium Woks

Medium Duty Aluminium Frying Pan

Product Size Product Code
UG1186 24CM 24CM FRYING PAN WOOD HANDLE
UG1187 26CM 26CM FRYING PAN WOOD HANDLE
UG1188 28CM 28CM FRYING PAN WOOD HANDLE
UG1197 30CM 30CM FRYING PAN WOOD HANDLE
UG1198 32CM 32CM FRYING PAN WOOD HANDLE

Medium Duty Aluminium Wok
Product Size Product Code
UG5913 30CM 30CM WOK CARBON STEEL PLAIN
UG5915 36CM 36CM WOK CARBON STEEL PLAIN

Medium Duty Aluminium Sauce Pans
Product Size Product Code
UG2014 14CM 14CM STEWING PAN WITH LID MH MD

�1

(Image shown UG1199)

�6

Image 2



Product Size Product Code Price

Aluminium Baking Sheet
(Shown in image 1) 315 x 215 x 20mm UG1130 £5.60

Aluminium Baking Sheet 420 x 305 x 20mm UG1132 £9.55

Aluminium Baking Sheet 520 x 420 x 20mm UG1134 £15.61

Aluminium Bakewell Pan
(Shown in image 2) 370 x 265 x 40mm UG1136 £8.18

Aluminium Bakewell Pan 420 x 305 x 40mm UG1137 £11.37

Aluminium Bakewell Pan 470 x 355 x 40mm UG1138 £14.39

Aluminium Baking Dish W/Handle 420 x 205 x 70mm UG1140 £14.78

Aluminium Deep Roasting Dish
(Shown in image 4) 420 x 305 x 100mm UG1160 £17.43

Aluminium Deep Roasting Dish 470 x 355 x 100mm UG1161 £22.73

Baking Sheets |  Bakewell  Pans |  Baking Dishes

ALUMINIUM OMELETTE PAN 
20cm Dia Aluminium Omelette Pan - UG1179 - £6.99 

24cm Dia Aluminium Omelette Pan – UG1181 - £9.15 

26cm Dia Aluminium Omelette Pan – UG1182 - £11.23 

28cm Dia Aluminium Omelette Pan – UG1183 - £13.15 

24CM OMELETTE PAN CROPPED (KEBAB FRY) 
Price: £10.95 Code: UG1181 

36CM WOK CARBON STEEL PLAIN 
Price: £8.25 Code: UG5915 

Aluminium Baking Sheet 

Baking Sheet 315 x 215 x 20mm Aluminium – UG1130 - £4.35 

Baking Sheet 420 x 305 x 20mm Aluminium – UG1132 - £7.99 

Baking Sheet 520 x 420 x 20mm Aluminium – UG1134 - £14.16 

Bakewell Pans 

Bakewell Pan 370 x 265 x 40mm Aluminium – UG1136 - £6.98 

Bakewell Pan 420 x 305 x 40mm Aluminium –UG1137 - £11.85 

Bakewell Pan 470 x 355 x 40mm Aluminium – UG1138 - £14.15 

ALU BAKING DISH W/HANDLE - 
420X305X70MM 
Price: £15.18 Code: UG1140 

ALUMINIUM OMELETTE PAN 
20cm Dia Aluminium Omelette Pan - UG1179 - £6.99 

24cm Dia Aluminium Omelette Pan – UG1181 - £9.15 

26cm Dia Aluminium Omelette Pan – UG1182 - £11.23 

28cm Dia Aluminium Omelette Pan – UG1183 - £13.15 

24CM OMELETTE PAN CROPPED (KEBAB FRY) 
Price: £10.95 Code: UG1181 

36CM WOK CARBON STEEL PLAIN 
Price: £8.25 Code: UG5915 

Aluminium Baking Sheet 

Baking Sheet 315 x 215 x 20mm Aluminium – UG1130 - £4.35 

Baking Sheet 420 x 305 x 20mm Aluminium – UG1132 - £7.99 

Baking Sheet 520 x 420 x 20mm Aluminium – UG1134 - £14.16 

Bakewell Pans 

Bakewell Pan 370 x 265 x 40mm Aluminium – UG1136 - £6.98 

Bakewell Pan 420 x 305 x 40mm Aluminium –UG1137 - £11.85 

Bakewell Pan 470 x 355 x 40mm Aluminium – UG1138 - £14.15 

ALU BAKING DISH W/HANDLE - 
420X305X70MM 
Price: £15.18 Code: UG1140 

ALU DEEP ROASTING DISH 

Deep Roasting Dish 420 x 305 x 100mm Aluminium – UG1160 - £20.35 

Deep Roasting Dish 470 x 355 x 100mm Aluminium – UG1161 - £20.85 

1) 
2) 

3) 

GASTRONORM PANS 
1/1 20mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5700 - £8.10 
1/1 65mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5702 - £8.75 
1/1 Stainless Steel Gastronorm Lid - UG5708 - £7.25 
1/2 65mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5712 - £5.07 
1/2 100mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5713 - £6.07 
1/2 Stainless Steel Gastronorm Lid – UG5719 - £4.45 
1/3 65mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5730 - £3.58 
1/3 100mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5731 - £5.15 
1/3 150mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5732 - £7.51 (Shown in picture 1) 
1/3 Stainless Steel Gastronorm Lid – UG5733 - £3.47 (Shown in picture 2) 
1/4 65mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5740 - £2.49 
1/4 100mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5741 - £4.55 
1/4 Stainless Steel Gastronorm Lid – UG5743 - £3.05 
1/6 65mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5750 - £3.20 
1/6 100mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5751 - £4.07 
1/6 150MM Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5752 - £5.12 
1/6 Size Gastronorm Lid – UG5753 - £2.70 
1/1 Stainless Steel Wire Rack – UG5773 - £7.00 (Shown in picture 3) 

BALTI DISHES 
Stainless Steel Balti Dish 14cm Dia - UG7531 - £2.73 

Stainless Steel Balti Dish 16cm Dia – UG7532 - £3.40 

Stainless Steel Balti Dish 18cm Dia – UG7533 - £4.55 

Stainless Steel Balti Dish 22cm Dia – UG7534 - £6.00 

Product Size Product Code Price

Stainless Steel Balti Dish ø 14cm UG7531 £2.58

Stainless Steel Balti Dish ø 16cm UG7532 £2.88

Stainless Steel Balti Dish ø 18cm UG7533 £3.56

Stainless Steel Balti Dish ø 22cm UG7534 £4.55

Balti  Dishes

ALU DEEP ROASTING DISH 

Deep Roasting Dish 420 x 305 x 100mm Aluminium – UG1160 - £20.35 

Deep Roasting Dish 470 x 355 x 100mm Aluminium – UG1161 - £20.85 

1) 
2) 

3) 

GASTRONORM PANS 
1/1 20mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5700 - £8.10 
1/1 65mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5702 - £8.75 
1/1 Stainless Steel Gastronorm Lid - UG5708 - £7.25 
1/2 65mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5712 - £5.07 
1/2 100mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5713 - £6.07 
1/2 Stainless Steel Gastronorm Lid – UG5719 - £4.45 
1/3 65mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5730 - £3.58 
1/3 100mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5731 - £5.15 
1/3 150mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5732 - £7.51 (Shown in picture 1) 
1/3 Stainless Steel Gastronorm Lid – UG5733 - £3.47 (Shown in picture 2) 
1/4 65mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5740 - £2.49 
1/4 100mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5741 - £4.55 
1/4 Stainless Steel Gastronorm Lid – UG5743 - £3.05 
1/6 65mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5750 - £3.20 
1/6 100mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5751 - £4.07 
1/6 150MM Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5752 - £5.12 
1/6 Size Gastronorm Lid – UG5753 - £2.70 
1/1 Stainless Steel Wire Rack – UG5773 - £7.00 (Shown in picture 3) 

BALTI DISHES 
Stainless Steel Balti Dish 14cm Dia - UG7531 - £2.73 

Stainless Steel Balti Dish 16cm Dia – UG7532 - £3.40 

Stainless Steel Balti Dish 18cm Dia – UG7533 - £4.55 

Stainless Steel Balti Dish 22cm Dia – UG7534 - £6.00 

Image 1

Image 2

Image 4

Kitchenware 3

Product Size Product Code Price

Wooden Handle Frying Pan 24cm UG1186 £12.12

Wooden Handle Frying Pan 26cm UG1187 £12.88

Wooden Handle Frying Pan 28cm UG1188 £14.39

Wooden Handle Frying Pan 30cm UG1197 £17.80

Wooden Handle Frying Pan 32cm UG1198 £21.97

Medium Duty Aluminium Frying Pans

Medium Duty Aluminium Frying Pan

Product Size Product Code
UG1186 24CM 24CM FRYING PAN WOOD HANDLE
UG1187 26CM 26CM FRYING PAN WOOD HANDLE
UG1188 28CM 28CM FRYING PAN WOOD HANDLE
UG1197 30CM 30CM FRYING PAN WOOD HANDLE
UG1198 32CM 32CM FRYING PAN WOOD HANDLE

Medium Duty Aluminium Wok
Product Size Product Code
UG5913 30CM 30CM WOK CARBON STEEL PLAIN
UG5915 36CM 36CM WOK CARBON STEEL PLAIN

Medium Duty Aluminium Sauce Pans
Product Size Product Code
UG2014 14CM 14CM STEWING PAN WITH LID MH MD

�1



Kitchenware4

Product Size Product Code Price

Catermaster - Sauce Pan 16cm UG5019 £18.18

Catermaster - Sauce Pan 20cm UG5021 £25.38

Catermaster - Sauce Pan 24cm UG5025 £38.64

Catermaster - Sauce Pan 28cm UG5023 £51.14

Professional Stainless Steel Sauce Pans

Product Size Product Code Price

Stewing Pan with Lid MH MD 14cm UG2014 £9.55

Stewing Pan with Lid MH MD 20cm UG2020 £15.15

Stewing Pan with Lid MH MD 28cm UG2028 £31.36

Stewing Pan with Lid PH MD 14cm UG1014 £9.85

Stewing Pan with Lid PH MD 20cm UG1020 £15.91

Stewing Pan with Lid PH MD 28cm UG1026 £32.58

Product Size Product Code Price

Aluminium Lid 20cm UG2053 £4.05

Aluminium Lid 28cm UG2056 £7.43

Aluminium Lid 36cm UG2059 £13.50

Medium Duty Aluminium Sauce Pans

Medium Duty Aluminium Lids

Medium Duty Aluminium Frying Pan

Product Size Product Code
UG1186 24CM 24CM FRYING PAN WOOD HANDLE
UG1187 26CM 26CM FRYING PAN WOOD HANDLE
UG1188 28CM 28CM FRYING PAN WOOD HANDLE
UG1197 30CM 30CM FRYING PAN WOOD HANDLE
UG1198 32CM 32CM FRYING PAN WOOD HANDLE

Medium Duty Aluminium Wok
Product Size Product Code
UG5913 30CM 30CM WOK CARBON STEEL PLAIN
UG5915 36CM 36CM WOK CARBON STEEL PLAIN

Medium Duty Aluminium Sauce Pans
Product Size Product Code
UG2014 14CM 14CM STEWING PAN WITH LID MH MD

�1
UG2020 20CM 20CM STEWING PAN WITH LID MH MD
UG2028 28CM 28CM STEWING PAN WITH LID MH MD
UG1014 14CM 14CM STEWING PAN WITH LID PH MD
UG1020 20CM 20CM STEWING PAN WITH LID PH MD
UG1026 28CM 28CM STEWING PAN WITH LID PH MD

Medium Duty Aluminium Lids
Product Size Product Code
UG2053 20CM 20CM ALUMINIUM LID
UG2056 28CM 28CM ALUMINIUM LID
UG2059 36CM 36CM ALUMINIUM LID

(Image shown UG9024) (Image shown UG9020)

Heavy Duty Aluminium Frying Pans
Product Size Product Code
UG9024 24CM 24CM FRYING PAN GB SILICONE HANDLE
UG9028 28CM 28CM FRYING PAN GROUND BASE SILICONE HANDLE
UG9030 30CM 30CM FRYING PAN GROUND BASE SILICON HANDLE
UG9026 24CM 24CM FRYPAN EXTRA DEEP SILICONE HANDLE
UG9020 24CM 24CM ALUMINIUM FRYING PAN WOODEN HANDLE
UG1199 28CM 28CM OMELETTE PAN HEAVY DUTY

Professional Stainless Steel Sauce Pans

�2



Kitchenware 5

Product Size Product Code Price

Frying Pan GB Silicone Handle
(Shown in image 1) 24cm UG9024 £18.18

Frying Pan Ground Base 
Silicone Handle

28cm UG9028 £23.48

Frying Pan Ground Base 
Silicone Handle

30cm UG9030 £25.00

Frying Pan Extra Deep 
Silicone Handle

24cm UG9026 £21.21

Frying Pan Wooden Handle
(Shown in image 2) 24cm UG9020 £18.18

Heavy Duty Aluminium Frying Pans

UG2020 20CM 20CM STEWING PAN WITH LID MH MD
UG2028 28CM 28CM STEWING PAN WITH LID MH MD
UG1014 14CM 14CM STEWING PAN WITH LID PH MD
UG1020 20CM 20CM STEWING PAN WITH LID PH MD
UG1026 28CM 28CM STEWING PAN WITH LID PH MD

Medium Duty Aluminium Lids
Product Size Product Code
UG2053 20CM 20CM ALUMINIUM LID
UG2056 28CM 28CM ALUMINIUM LID
UG2059 36CM 36CM ALUMINIUM LID

(Image shown UG9024) (Image shown UG9020)

Heavy Duty Aluminium Frying Pans
Product Size Product Code
UG9024 24CM 24CM FRYING PAN GB SILICONE HANDLE
UG9028 28CM 28CM FRYING PAN GROUND BASE SILICONE HANDLE
UG9030 30CM 30CM FRYING PAN GROUND BASE SILICON HANDLE
UG9026 24CM 24CM FRYPAN EXTRA DEEP SILICONE HANDLE
UG9020 24CM 24CM ALUMINIUM FRYING PAN WOODEN HANDLE
UG1199 28CM 28CM OMELETTE PAN HEAVY DUTY

Professional Stainless Steel Sauce Pans

�2

UG2020 20CM 20CM STEWING PAN WITH LID MH MD
UG2028 28CM 28CM STEWING PAN WITH LID MH MD
UG1014 14CM 14CM STEWING PAN WITH LID PH MD
UG1020 20CM 20CM STEWING PAN WITH LID PH MD
UG1026 28CM 28CM STEWING PAN WITH LID PH MD

Medium Duty Aluminium Lids
Product Size Product Code
UG2053 20CM 20CM ALUMINIUM LID
UG2056 28CM 28CM ALUMINIUM LID
UG2059 36CM 36CM ALUMINIUM LID

(Image shown UG9024) (Image shown UG9020)

Heavy Duty Aluminium Frying Pans
Product Size Product Code
UG9024 24CM 24CM FRYING PAN GB SILICONE HANDLE
UG9028 28CM 28CM FRYING PAN GROUND BASE SILICONE HANDLE
UG9030 30CM 30CM FRYING PAN GROUND BASE SILICON HANDLE
UG9026 24CM 24CM FRYPAN EXTRA DEEP SILICONE HANDLE
UG9020 24CM 24CM ALUMINIUM FRYING PAN WOODEN HANDLE
UG1199 28CM 28CM OMELETTE PAN HEAVY DUTY

Professional Stainless Steel Sauce Pans

�2

Image 1

Image 2

Product Size Product Code Price

Catermaster - Casserole 20cm UG5003 £25.76

Catermaster - Casserole 24cm UG5005 £37.12

Catermaster - Casserole 28cm UG5006 £50.00

Catermaster - Casserole 30cm UG5007 £56.82

Professional Stainless Steel Casserole Pots
(Image Shown UG5025)

Product Size Product Code
UG5019 16CM 16CM SAUCE PAN - CATERMASTER
UG5021 20CM 20CM SAUCE PAN - CATERMASTER
UG5025 24CM 24CM SAUCEPAN - CATERMASTER
UG5023 28CM 28CM SAUCE PAN - CATERMASTER

(Image shown UG5007)

Product Size Product Code
UG5003 20CM 20CM CASSEROLE - CATERMASTER
UG5005 24CM 24CM CASSEROLE - CATERMASTER
UG5006 28CM 28CM CASSEROLE - CATERMASTER
UG5007 30CM 30CM CASSEROLE - CATERMASTER

Professional Stainless Steel Frying Pan

(Image shown UG5820) (Image Shown UG5800)

Product Size Product Code
UG5820 20CM 20CM FRYPAN - CATERMASTER
UG5011 24CM 24CM FRYPAN - CATERMASTER
UG5013 28CM 28CM FRYPAN - CATERMASTER
UG5832 32CM 32CM FRYPAN - CATERMASTER
UG5800 20CM 20CM FRYPAN S/S NON-STICK

�3

Professional Stainless Steel Frying Pans

Product Size Product Code Price

Catermaster - Frying Pan
(Shown in image 1) 20cm UG5820 £15.15

Catermaster - Frying Pan 24cm UG5011 £21.21

Catermaster - Frying Pan 28cm UG5013 £28.79

Catermaster - Frying Pan 32cm UG5832 £34.85

Non-Stick Frying Pan
(Shown in image 2) 20cm UG5800 £22.42

Non-Stick Frying Pan 24cm UG5801 £30.15

Non-Stick Frying Pan 28cm UG5802 £38.11

Non-Stick Frying Pan 32cm UG5803 £48.79

Non-Stick Frying Pan 36cm UG5804 £51.52

(Image Shown UG5025)

Product Size Product Code
UG5019 16CM 16CM SAUCE PAN - CATERMASTER
UG5021 20CM 20CM SAUCE PAN - CATERMASTER
UG5025 24CM 24CM SAUCEPAN - CATERMASTER
UG5023 28CM 28CM SAUCE PAN - CATERMASTER

(Image shown UG5007)

Product Size Product Code
UG5003 20CM 20CM CASSEROLE - CATERMASTER
UG5005 24CM 24CM CASSEROLE - CATERMASTER
UG5006 28CM 28CM CASSEROLE - CATERMASTER
UG5007 30CM 30CM CASSEROLE - CATERMASTER

Professional Stainless Steel Frying Pan

(Image shown UG5820) (Image Shown UG5800)

Product Size Product Code
UG5820 20CM 20CM FRYPAN - CATERMASTER
UG5011 24CM 24CM FRYPAN - CATERMASTER
UG5013 28CM 28CM FRYPAN - CATERMASTER
UG5832 32CM 32CM FRYPAN - CATERMASTER
UG5800 20CM 20CM FRYPAN S/S NON-STICK

�3

Image 1

Image 2



Kitchenware6

Day Dot Labels

Product Size Product Code Price

Round Day Dot Removable 
Labels - Monday 

ø19cm UGC301R £1.65

Round Day Dot Removable 
Labels - Tuesday

ø19cm UGC302R £1.65

Round Day Dot Removable 
Labels - Wednesday

ø19cm UGC303R £1.65

Round Day Dot Removable 
Labels - Thursday

ø19cm UGC304R £1.65

Round Day Dot Removable 
Labels - Friday

ø19cm UGC305R £1.65

Round Day Dot Removable 
Labels - Saturday

ø19cm UGC306R £1.65

Round Day Dot Removable
 Labels - Sunday

ø19cm UGC307R £1.65

  

Day Dot Labels19cm Round 
Removable PK 1000 

Price - £2.20 

Codes – UGC301R (Mon) 

- UGC302R (Tue) 

- UGC303R (Wed) 

- UGC304R (Thu) 

- UGC305R (Fri) 

- UGC306R (Sat) 

- UGC307R (Sun) 

Mixing Bowls

Product Size Product Code Price

Stainless Steel Mixing Bowl ø 16cm UG5081 £1.03

Stainless Steel Mixing Bowl ø 18cm UG5082 £1.29

Stainless Steel Mixing Bowl ø 24cm UG5084 £2.43

Stainless Steel Mixing Bowl ø 34cm UG5086 £5.00

Stainless Steel Mixing Bowl ø 40cm UG5087 £7.58

MIXING BOWLS 
Mixing Bowl 16cm Dia Stainless Steel – UG5081 - £1.25 

Mixing Bowl 24cm Dia Stainless Steel – UG5082 - £2.05 

Mixing Bowl 24cm Dia Stainless Steel – UG5084 - £3.38 

Mixing Bowl 34cm Dia Stainless Steel – UG5086 - £7.00 

Mixing Bowl 40cm Dia Stainless Steel – UG5087 - £8.35 

1) 

COLANDERS 
Colander 24cm Dia Stainless Steel – UG5088 - £4.28 (Shown in picture 1) 

2) Colander 34cm Dia Stainless Steel – UG5091 - £11.00 
40cm Dia Aluminium Colander – UG1240 - £31.55 (Shown in picture 2) 

1) 

TRAYS 
25cm Stainless Steel Oval Tray – UG7621 - £2.03 (Shown in picture 1) 

2) 
35cm Stainless Steel Oval Tray – UG7623 - £3.10 

40cm Stainless Steel Oval Tray – UG7624 - £5.75 

36cm Dia Anti Slip Tray Black – UG7631 - £3.75 (Shown in picture 2) 

3) 18 x 14'' Brown Fast Food Tray – UG7636 - £3.00 (Shown in picture 3) 

1) SCRAPERS 

Chopper Plastic/Dough Scraper – UG7480 - £2.20 (Shown in picture 1) 

Griddle Scraper Black Handled – UG7481 – £2.92 (Shown in picture 2) 

Griddle Scraper White Handled – UG7499 - £2.92 

Griddle Scraper Wooden Handled – UG7488 - £4.25 
2)

Trays

Product Size Product Code Price

Stainless Steel Oval Tray 
(Shown in image 1) 25cm UG7621 £2.27

Stainless Steel Oval Tray 35cm UG7623 £3.79

Stainless Steel Oval Tray 40cm UG7624 £5.30

Black Anti-Slip Tray
(Shown in image 2) 36cm UG7631 £3.18

Brown Fast Food Tray
(Shown in image 3) 18” x 14” UG7636 £3.03

Image 1

Image 3

Image 2

MIXING BOWLS 
Mixing Bowl 16cm Dia Stainless Steel – UG5081 - £1.25 

Mixing Bowl 24cm Dia Stainless Steel – UG5082 - £2.05 

Mixing Bowl 24cm Dia Stainless Steel – UG5084 - £3.38 

Mixing Bowl 34cm Dia Stainless Steel – UG5086 - £7.00 

Mixing Bowl 40cm Dia Stainless Steel – UG5087 - £8.35 

1) 

COLANDERS 
Colander 24cm Dia Stainless Steel – UG5088 - £4.28 (Shown in picture 1) 

2) Colander 34cm Dia Stainless Steel – UG5091 - £11.00 
40cm Dia Aluminium Colander – UG1240 - £31.55 (Shown in picture 2) 

1) 

TRAYS 
25cm Stainless Steel Oval Tray – UG7621 - £2.03 (Shown in picture 1) 

2) 
35cm Stainless Steel Oval Tray – UG7623 - £3.10 

40cm Stainless Steel Oval Tray – UG7624 - £5.75 

36cm Dia Anti Slip Tray Black – UG7631 - £3.75 (Shown in picture 2) 

3) 18 x 14'' Brown Fast Food Tray – UG7636 - £3.00 (Shown in picture 3) 

1) SCRAPERS 

Chopper Plastic/Dough Scraper – UG7480 - £2.20 (Shown in picture 1) 

Griddle Scraper Black Handled – UG7481 – £2.92 (Shown in picture 2) 

Griddle Scraper White Handled – UG7499 - £2.92 

Griddle Scraper Wooden Handled – UG7488 - £4.25 
2)

MIXING BOWLS 
Mixing Bowl 16cm Dia Stainless Steel – UG5081 - £1.25 

Mixing Bowl 24cm Dia Stainless Steel – UG5082 - £2.05 

Mixing Bowl 24cm Dia Stainless Steel – UG5084 - £3.38 

Mixing Bowl 34cm Dia Stainless Steel – UG5086 - £7.00 

Mixing Bowl 40cm Dia Stainless Steel – UG5087 - £8.35 

1) 

COLANDERS 
Colander 24cm Dia Stainless Steel – UG5088 - £4.28 (Shown in picture 1) 

2) Colander 34cm Dia Stainless Steel – UG5091 - £11.00 
40cm Dia Aluminium Colander – UG1240 - £31.55 (Shown in picture 2) 

1) 

TRAYS 
25cm Stainless Steel Oval Tray – UG7621 - £2.03 (Shown in picture 1) 

2) 
35cm Stainless Steel Oval Tray – UG7623 - £3.10 

40cm Stainless Steel Oval Tray – UG7624 - £5.75 

36cm Dia Anti Slip Tray Black – UG7631 - £3.75 (Shown in picture 2) 

3) 18 x 14'' Brown Fast Food Tray – UG7636 - £3.00 (Shown in picture 3) 

1) SCRAPERS 

Chopper Plastic/Dough Scraper – UG7480 - £2.20 (Shown in picture 1) 

Griddle Scraper Black Handled – UG7481 – £2.92 (Shown in picture 2) 

Griddle Scraper White Handled – UG7499 - £2.92 

Griddle Scraper Wooden Handled – UG7488 - £4.25 
2)

MIXING BOWLS 
Mixing Bowl 16cm Dia Stainless Steel – UG5081 - £1.25 

Mixing Bowl 24cm Dia Stainless Steel – UG5082 - £2.05 

Mixing Bowl 24cm Dia Stainless Steel – UG5084 - £3.38 

Mixing Bowl 34cm Dia Stainless Steel – UG5086 - £7.00 

Mixing Bowl 40cm Dia Stainless Steel – UG5087 - £8.35 

1) 

COLANDERS 
Colander 24cm Dia Stainless Steel – UG5088 - £4.28 (Shown in picture 1) 

2) Colander 34cm Dia Stainless Steel – UG5091 - £11.00 
40cm Dia Aluminium Colander – UG1240 - £31.55 (Shown in picture 2) 

1) 

TRAYS 
25cm Stainless Steel Oval Tray – UG7621 - £2.03 (Shown in picture 1) 

2) 
35cm Stainless Steel Oval Tray – UG7623 - £3.10 

40cm Stainless Steel Oval Tray – UG7624 - £5.75 

36cm Dia Anti Slip Tray Black – UG7631 - £3.75 (Shown in picture 2) 

3) 18 x 14'' Brown Fast Food Tray – UG7636 - £3.00 (Shown in picture 3) 

1) SCRAPERS 

Chopper Plastic/Dough Scraper – UG7480 - £2.20 (Shown in picture 1) 

Griddle Scraper Black Handled – UG7481 – £2.92 (Shown in picture 2) 

Griddle Scraper White Handled – UG7499 - £2.92 

Griddle Scraper Wooden Handled – UG7488 - £4.25 
2)



Product Size Product Code Price

1/1 Stainless Steel Gastronorm Pan 20mm UG5700 £7.96

1/1 Stainless Steel Gastronorm Pan 65mm UG5702 £8.86

1/1 Stainless Steel Gastronorm Lid - UG5708 £8.79

1/2 Stainless Steel Gastronorm Pan 65mm UG5712 £5.45

1/2 Stainless Steel Gastronorm Pan 100mm UG5713 £7.12

1/2 Stainless Steel Gastronorm Lid - UG5719 £5.00

1/3 Stainless Steel Gastronorm Pan 65mm UG5730 £4.55

1/3 Stainless Steel Gastronorm Pan 100mm UG5731 £6.06

1/3 Stainless Steel Gastronorm Pan
(Shown in image 1) 150mm UG5732 £9.09

1/3 Stainless Steel Gastronorm Lid 
(Shown in image 2) - UG5733 £3.48

1/4 Stainless Steel Gastronorm Pan 65mm UG5740 £3.79

1/4 Stainless Steel Gastronorm Pan 100mm UG5741 £5.45

1/4 Stainless Steel Gastronorm Lid - UG5743 £3.18

1/6 Stainless Steel Gastronorm Pan 65mm UG5750 £3.18

1/6 Stainless Steel Gastronorm Pan 100mm UG5751 £4.24

1/6 Stainless Steel Gastronorm Pan 150mm UG5752 £6.06

1/6 Stainless Steel Gastronorm Lid - UG5753 £2.35

1/1 Stainless Steel Wire Rack
(Shown in image 3) - UG5773 £4.85

Gastronorm Pans

Image 1

Image 2

Image 3

ALU DEEP ROASTING DISH 

Deep Roasting Dish 420 x 305 x 100mm Aluminium – UG1160 - £20.35 

Deep Roasting Dish 470 x 355 x 100mm Aluminium – UG1161 - £20.85 

1) 
2) 

3) 

GASTRONORM PANS 
1/1 20mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5700 - £8.10 
1/1 65mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5702 - £8.75 
1/1 Stainless Steel Gastronorm Lid - UG5708 - £7.25 
1/2 65mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5712 - £5.07 
1/2 100mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5713 - £6.07 
1/2 Stainless Steel Gastronorm Lid – UG5719 - £4.45 
1/3 65mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5730 - £3.58 
1/3 100mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5731 - £5.15 
1/3 150mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5732 - £7.51 (Shown in picture 1) 
1/3 Stainless Steel Gastronorm Lid – UG5733 - £3.47 (Shown in picture 2) 
1/4 65mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5740 - £2.49 
1/4 100mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5741 - £4.55 
1/4 Stainless Steel Gastronorm Lid – UG5743 - £3.05 
1/6 65mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5750 - £3.20 
1/6 100mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5751 - £4.07 
1/6 150MM Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5752 - £5.12 
1/6 Size Gastronorm Lid – UG5753 - £2.70 
1/1 Stainless Steel Wire Rack – UG5773 - £7.00 (Shown in picture 3) 

BALTI DISHES 
Stainless Steel Balti Dish 14cm Dia - UG7531 - £2.73 

Stainless Steel Balti Dish 16cm Dia – UG7532 - £3.40 

Stainless Steel Balti Dish 18cm Dia – UG7533 - £4.55 

Stainless Steel Balti Dish 22cm Dia – UG7534 - £6.00 

ALU DEEP ROASTING DISH 

Deep Roasting Dish 420 x 305 x 100mm Aluminium – UG1160 - £20.35 

Deep Roasting Dish 470 x 355 x 100mm Aluminium – UG1161 - £20.85 

1) 
2) 

3) 

GASTRONORM PANS 
1/1 20mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5700 - £8.10 
1/1 65mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5702 - £8.75 
1/1 Stainless Steel Gastronorm Lid - UG5708 - £7.25 
1/2 65mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5712 - £5.07 
1/2 100mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5713 - £6.07 
1/2 Stainless Steel Gastronorm Lid – UG5719 - £4.45 
1/3 65mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5730 - £3.58 
1/3 100mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5731 - £5.15 
1/3 150mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5732 - £7.51 (Shown in picture 1) 
1/3 Stainless Steel Gastronorm Lid – UG5733 - £3.47 (Shown in picture 2) 
1/4 65mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5740 - £2.49 
1/4 100mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5741 - £4.55 
1/4 Stainless Steel Gastronorm Lid – UG5743 - £3.05 
1/6 65mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5750 - £3.20 
1/6 100mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5751 - £4.07 
1/6 150MM Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5752 - £5.12 
1/6 Size Gastronorm Lid – UG5753 - £2.70 
1/1 Stainless Steel Wire Rack – UG5773 - £7.00 (Shown in picture 3) 

BALTI DISHES 
Stainless Steel Balti Dish 14cm Dia - UG7531 - £2.73 

Stainless Steel Balti Dish 16cm Dia – UG7532 - £3.40 

Stainless Steel Balti Dish 18cm Dia – UG7533 - £4.55 

Stainless Steel Balti Dish 22cm Dia – UG7534 - £6.00 

ALU DEEP ROASTING DISH 

Deep Roasting Dish 420 x 305 x 100mm Aluminium – UG1160 - £20.35 

Deep Roasting Dish 470 x 355 x 100mm Aluminium – UG1161 - £20.85 

1) 
2) 

3) 

GASTRONORM PANS 
1/1 20mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5700 - £8.10 
1/1 65mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5702 - £8.75 
1/1 Stainless Steel Gastronorm Lid - UG5708 - £7.25 
1/2 65mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5712 - £5.07 
1/2 100mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5713 - £6.07 
1/2 Stainless Steel Gastronorm Lid – UG5719 - £4.45 
1/3 65mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5730 - £3.58 
1/3 100mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5731 - £5.15 
1/3 150mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5732 - £7.51 (Shown in picture 1) 
1/3 Stainless Steel Gastronorm Lid – UG5733 - £3.47 (Shown in picture 2) 
1/4 65mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5740 - £2.49 
1/4 100mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5741 - £4.55 
1/4 Stainless Steel Gastronorm Lid – UG5743 - £3.05 
1/6 65mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5750 - £3.20 
1/6 100mm Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5751 - £4.07 
1/6 150MM Stainless Steel Gastronorm Pan – UG5752 - £5.12 
1/6 Size Gastronorm Lid – UG5753 - £2.70 
1/1 Stainless Steel Wire Rack – UG5773 - £7.00 (Shown in picture 3) 

BALTI DISHES 
Stainless Steel Balti Dish 14cm Dia - UG7531 - £2.73 

Stainless Steel Balti Dish 16cm Dia – UG7532 - £3.40 

Stainless Steel Balti Dish 18cm Dia – UG7533 - £4.55 

Stainless Steel Balti Dish 22cm Dia – UG7534 - £6.00 

Colanders

Product Size Product Code Price

Stainless Steel Colander 
(Shown in image 1) ø 24cm UG5088 £3.79

Stainless Steel Colander ø 34cm UG5091 £7.73

Aluminium Colander 
(Shown in image 2) ø 40cm UG1240 £36.36

Image 1

MIXING BOWLS 
Mixing Bowl 16cm Dia Stainless Steel – UG5081 - £1.25 

Mixing Bowl 24cm Dia Stainless Steel – UG5082 - £2.05 

Mixing Bowl 24cm Dia Stainless Steel – UG5084 - £3.38 

Mixing Bowl 34cm Dia Stainless Steel – UG5086 - £7.00 

Mixing Bowl 40cm Dia Stainless Steel – UG5087 - £8.35 

1) 

COLANDERS 
Colander 24cm Dia Stainless Steel – UG5088 - £4.28 (Shown in picture 1) 

2) Colander 34cm Dia Stainless Steel – UG5091 - £11.00 
40cm Dia Aluminium Colander – UG1240 - £31.55 (Shown in picture 2) 

1) 

TRAYS 
25cm Stainless Steel Oval Tray – UG7621 - £2.03 (Shown in picture 1) 

2) 
35cm Stainless Steel Oval Tray – UG7623 - £3.10 

40cm Stainless Steel Oval Tray – UG7624 - £5.75 

36cm Dia Anti Slip Tray Black – UG7631 - £3.75 (Shown in picture 2) 

3) 18 x 14'' Brown Fast Food Tray – UG7636 - £3.00 (Shown in picture 3) 

1) SCRAPERS 

Chopper Plastic/Dough Scraper – UG7480 - £2.20 (Shown in picture 1) 

Griddle Scraper Black Handled – UG7481 – £2.92 (Shown in picture 2) 

Griddle Scraper White Handled – UG7499 - £2.92 

Griddle Scraper Wooden Handled – UG7488 - £4.25 
2)

Image 2

MIXING BOWLS 
Mixing Bowl 16cm Dia Stainless Steel – UG5081 - £1.25 

Mixing Bowl 24cm Dia Stainless Steel – UG5082 - £2.05 

Mixing Bowl 24cm Dia Stainless Steel – UG5084 - £3.38 

Mixing Bowl 34cm Dia Stainless Steel – UG5086 - £7.00 

Mixing Bowl 40cm Dia Stainless Steel – UG5087 - £8.35 

1) 

COLANDERS 
Colander 24cm Dia Stainless Steel – UG5088 - £4.28 (Shown in picture 1) 

2) Colander 34cm Dia Stainless Steel – UG5091 - £11.00 
40cm Dia Aluminium Colander – UG1240 - £31.55 (Shown in picture 2) 

1) 

TRAYS 
25cm Stainless Steel Oval Tray – UG7621 - £2.03 (Shown in picture 1) 

2) 
35cm Stainless Steel Oval Tray – UG7623 - £3.10 

40cm Stainless Steel Oval Tray – UG7624 - £5.75 

36cm Dia Anti Slip Tray Black – UG7631 - £3.75 (Shown in picture 2) 

3) 18 x 14'' Brown Fast Food Tray – UG7636 - £3.00 (Shown in picture 3) 

1) SCRAPERS 

Chopper Plastic/Dough Scraper – UG7480 - £2.20 (Shown in picture 1) 

Griddle Scraper Black Handled – UG7481 – £2.92 (Shown in picture 2) 

Griddle Scraper White Handled – UG7499 - £2.92 

Griddle Scraper Wooden Handled – UG7488 - £4.25 
2)

Kitchenware 7



Kitchenware8

Scrapers |  Turners |  Li fters

Ladles

Product Size Product Code Price

Chopper Plastic/Dough Scraper 
(Shown in image 1) - UG7480 £3.03

Griddle Scraper with Black Handle 
(Shown in image 2) - UG7481 £3.03

Griddle Scraper with White Handle - UG7499 £3.03

Griddle Scraper with 
Wooden handle

- UG7478 £3.03

Slotted Perforated Turner 
(Shown in image 3) - UG7482 £4.24

Solid Turner 
(Shown in image 4) - UG7483 £4.24

Small Hamburger Turner 
(Shown in image 5) - UG7484 £4.24

Pie Lifters 
(Shown in image 6) - UG7485 £1.97

Stainless Steel Fish Slice/Lifter
(Shown in image 7) - UG7755 £3.03

Spoon Silcone Head Scrapers 10” UG7947 £3.94

Spoon Silcone Head Scrapers 14” UG7948 £6.06

Chip Lifter ø 20cm UG7286 £9.70

Product Size Product Code Price

Light Duty Ladle 
(Shown in image 1) 2oz UG0752 £2.05

Light Duty Ladle 4oz UG0754 £2.65

Light Duty Ladle 6oz UG0756 £3.33

Light Duty Ladle 8oz UG0758 £3.56

Stainless Steel Veg Ladle 
(Shown in image 1) - UG7290 £3.33

Stainless Steel Pea Ladle 6cm UG7291 £2.12

Image 1

Image 3 Image 4

Image 5

Image 1

Image 2

Image 6

Image 7

Image 2

MIXING BOWLS 
Mixing Bowl 16cm Dia Stainless Steel – UG5081 - £1.25 

Mixing Bowl 24cm Dia Stainless Steel – UG5082 - £2.05 

Mixing Bowl 24cm Dia Stainless Steel – UG5084 - £3.38 

Mixing Bowl 34cm Dia Stainless Steel – UG5086 - £7.00 

Mixing Bowl 40cm Dia Stainless Steel – UG5087 - £8.35 

1) 

COLANDERS 
Colander 24cm Dia Stainless Steel – UG5088 - £4.28 (Shown in picture 1) 

2) Colander 34cm Dia Stainless Steel – UG5091 - £11.00 
40cm Dia Aluminium Colander – UG1240 - £31.55 (Shown in picture 2) 

1) 

TRAYS 
25cm Stainless Steel Oval Tray – UG7621 - £2.03 (Shown in picture 1) 

2) 
35cm Stainless Steel Oval Tray – UG7623 - £3.10 

40cm Stainless Steel Oval Tray – UG7624 - £5.75 

36cm Dia Anti Slip Tray Black – UG7631 - £3.75 (Shown in picture 2) 

3) 18 x 14'' Brown Fast Food Tray – UG7636 - £3.00 (Shown in picture 3) 

1) SCRAPERS 

Chopper Plastic/Dough Scraper – UG7480 - £2.20 (Shown in picture 1) 

Griddle Scraper Black Handled – UG7481 – £2.92 (Shown in picture 2) 

Griddle Scraper White Handled – UG7499 - £2.92 

Griddle Scraper Wooden Handled – UG7488 - £4.25 
2)

1)

SLOTTED TURNER 
Perforated Turner 

Price: £3.51 Code: UG7482 

SOLID TURNER 

Price: £3.51 Code: UG7483 

HAMBURGER TURNER 
Small hamburger turner 

Price: £4.22 Code: UG7484 

LIFTERS 
Pie Lifter - UG7485 - £2.38 (Shown in picture 1) 

Fish Slice/Lifter Stainless Steel - UG7755 - £2.65 (Shown in picture 2) 

10'' Spoon Silicone Head Scrapers - UG7947 - £5.00 

14'' Spoon Silicone Head Scrapers - UG7948 - £7.50 

2) 20cm Dia Chip Lifter - UG7286 - £7.40 

PIZZA WHEELS 
Pizza Wheel 10cm Blade Dia Black – UG7512 - £3.30 

Pizza Wheel 10cm Blade Dia Red – UG7497 - £3.30 

Pizza Wheel 10cm Blade Dia Green – UG7498 - £3.30 

LADLES 
2oz Light Duty Ladle – UG0752 - £1.99 (Shown in picture 1) 

4oz Light Duty ladle – UG0754 - £1.99 

6oz Light Duty Ladle – UG0756 - £2.65 

8oz Light Duty ladle – UG0758 - £3.85 

Veg Ladle Stainless Steel – UG7290 - £4.63 (Shown in picture 2) 

6cm Pea Ladle Stainless Steel – UG7291 - £2.33 

2)1)

1)

SLOTTED TURNER 
Perforated Turner 

Price: £3.51 Code: UG7482 

SOLID TURNER 

Price: £3.51 Code: UG7483 

HAMBURGER TURNER 
Small hamburger turner 

Price: £4.22 Code: UG7484 

LIFTERS 
Pie Lifter - UG7485 - £2.38 (Shown in picture 1) 

Fish Slice/Lifter Stainless Steel - UG7755 - £2.65 (Shown in picture 2) 

10'' Spoon Silicone Head Scrapers - UG7947 - £5.00 

14'' Spoon Silicone Head Scrapers - UG7948 - £7.50 

2) 20cm Dia Chip Lifter - UG7286 - £7.40 

PIZZA WHEELS 
Pizza Wheel 10cm Blade Dia Black – UG7512 - £3.30 

Pizza Wheel 10cm Blade Dia Red – UG7497 - £3.30 

Pizza Wheel 10cm Blade Dia Green – UG7498 - £3.30 

LADLES 
2oz Light Duty Ladle – UG0752 - £1.99 (Shown in picture 1) 

4oz Light Duty ladle – UG0754 - £1.99 

6oz Light Duty Ladle – UG0756 - £2.65 

8oz Light Duty ladle – UG0758 - £3.85 

Veg Ladle Stainless Steel – UG7290 - £4.63 (Shown in picture 2) 

6cm Pea Ladle Stainless Steel – UG7291 - £2.33 

2)1)

1)

SLOTTED TURNER 
Perforated Turner 

Price: £3.51 Code: UG7482 

SOLID TURNER 

Price: £3.51 Code: UG7483 

HAMBURGER TURNER 
Small hamburger turner 

Price: £4.22 Code: UG7484 

LIFTERS 
Pie Lifter - UG7485 - £2.38 (Shown in picture 1) 

Fish Slice/Lifter Stainless Steel - UG7755 - £2.65 (Shown in picture 2) 

10'' Spoon Silicone Head Scrapers - UG7947 - £5.00 

14'' Spoon Silicone Head Scrapers - UG7948 - £7.50 

2) 20cm Dia Chip Lifter - UG7286 - £7.40 

PIZZA WHEELS 
Pizza Wheel 10cm Blade Dia Black – UG7512 - £3.30 

Pizza Wheel 10cm Blade Dia Red – UG7497 - £3.30 

Pizza Wheel 10cm Blade Dia Green – UG7498 - £3.30 

LADLES 
2oz Light Duty Ladle – UG0752 - £1.99 (Shown in picture 1) 

4oz Light Duty ladle – UG0754 - £1.99 

6oz Light Duty Ladle – UG0756 - £2.65 

8oz Light Duty ladle – UG0758 - £3.85 

Veg Ladle Stainless Steel – UG7290 - £4.63 (Shown in picture 2) 

6cm Pea Ladle Stainless Steel – UG7291 - £2.33 

2)1)

1)

SLOTTED TURNER 
Perforated Turner 

Price: £3.51 Code: UG7482 

SOLID TURNER 

Price: £3.51 Code: UG7483 

HAMBURGER TURNER 
Small hamburger turner 

Price: £4.22 Code: UG7484 

LIFTERS 
Pie Lifter - UG7485 - £2.38 (Shown in picture 1) 

Fish Slice/Lifter Stainless Steel - UG7755 - £2.65 (Shown in picture 2) 

10'' Spoon Silicone Head Scrapers - UG7947 - £5.00 

14'' Spoon Silicone Head Scrapers - UG7948 - £7.50 

2) 20cm Dia Chip Lifter - UG7286 - £7.40 

PIZZA WHEELS 
Pizza Wheel 10cm Blade Dia Black – UG7512 - £3.30 

Pizza Wheel 10cm Blade Dia Red – UG7497 - £3.30 

Pizza Wheel 10cm Blade Dia Green – UG7498 - £3.30 

LADLES 
2oz Light Duty Ladle – UG0752 - £1.99 (Shown in picture 1) 

4oz Light Duty ladle – UG0754 - £1.99 

6oz Light Duty Ladle – UG0756 - £2.65 

8oz Light Duty ladle – UG0758 - £3.85 

Veg Ladle Stainless Steel – UG7290 - £4.63 (Shown in picture 2) 

6cm Pea Ladle Stainless Steel – UG7291 - £2.33 

2)1)

1)

SLOTTED TURNER 
Perforated Turner 

Price: £3.51 Code: UG7482 

SOLID TURNER 

Price: £3.51 Code: UG7483 

HAMBURGER TURNER 
Small hamburger turner 

Price: £4.22 Code: UG7484 

LIFTERS 
Pie Lifter - UG7485 - £2.38 (Shown in picture 1) 

Fish Slice/Lifter Stainless Steel - UG7755 - £2.65 (Shown in picture 2) 

10'' Spoon Silicone Head Scrapers - UG7947 - £5.00 

14'' Spoon Silicone Head Scrapers - UG7948 - £7.50 

2) 20cm Dia Chip Lifter - UG7286 - £7.40 

PIZZA WHEELS 
Pizza Wheel 10cm Blade Dia Black – UG7512 - £3.30 

Pizza Wheel 10cm Blade Dia Red – UG7497 - £3.30 

Pizza Wheel 10cm Blade Dia Green – UG7498 - £3.30 

LADLES 
2oz Light Duty Ladle – UG0752 - £1.99 (Shown in picture 1) 

4oz Light Duty ladle – UG0754 - £1.99 

6oz Light Duty Ladle – UG0756 - £2.65 

8oz Light Duty ladle – UG0758 - £3.85 

Veg Ladle Stainless Steel – UG7290 - £4.63 (Shown in picture 2) 

6cm Pea Ladle Stainless Steel – UG7291 - £2.33 

2)1)

1)

SLOTTED TURNER 
Perforated Turner 

Price: £3.51 Code: UG7482 

SOLID TURNER 

Price: £3.51 Code: UG7483 

HAMBURGER TURNER 
Small hamburger turner 

Price: £4.22 Code: UG7484 

LIFTERS 
Pie Lifter - UG7485 - £2.38 (Shown in picture 1) 

Fish Slice/Lifter Stainless Steel - UG7755 - £2.65 (Shown in picture 2) 

10'' Spoon Silicone Head Scrapers - UG7947 - £5.00 

14'' Spoon Silicone Head Scrapers - UG7948 - £7.50 

2) 20cm Dia Chip Lifter - UG7286 - £7.40 

PIZZA WHEELS 
Pizza Wheel 10cm Blade Dia Black – UG7512 - £3.30 

Pizza Wheel 10cm Blade Dia Red – UG7497 - £3.30 

Pizza Wheel 10cm Blade Dia Green – UG7498 - £3.30 

LADLES 
2oz Light Duty Ladle – UG0752 - £1.99 (Shown in picture 1) 

4oz Light Duty ladle – UG0754 - £1.99 

6oz Light Duty Ladle – UG0756 - £2.65 

8oz Light Duty ladle – UG0758 - £3.85 

Veg Ladle Stainless Steel – UG7290 - £4.63 (Shown in picture 2) 

6cm Pea Ladle Stainless Steel – UG7291 - £2.33 

2)1)

MIXING BOWLS 
Mixing Bowl 16cm Dia Stainless Steel – UG5081 - £1.25 

Mixing Bowl 24cm Dia Stainless Steel – UG5082 - £2.05 

Mixing Bowl 24cm Dia Stainless Steel – UG5084 - £3.38 

Mixing Bowl 34cm Dia Stainless Steel – UG5086 - £7.00 

Mixing Bowl 40cm Dia Stainless Steel – UG5087 - £8.35 

1) 

COLANDERS 
Colander 24cm Dia Stainless Steel – UG5088 - £4.28 (Shown in picture 1) 

2) Colander 34cm Dia Stainless Steel – UG5091 - £11.00 
40cm Dia Aluminium Colander – UG1240 - £31.55 (Shown in picture 2) 

1) 

TRAYS 
25cm Stainless Steel Oval Tray – UG7621 - £2.03 (Shown in picture 1) 

2) 
35cm Stainless Steel Oval Tray – UG7623 - £3.10 

40cm Stainless Steel Oval Tray – UG7624 - £5.75 

36cm Dia Anti Slip Tray Black – UG7631 - £3.75 (Shown in picture 2) 

3) 18 x 14'' Brown Fast Food Tray – UG7636 - £3.00 (Shown in picture 3) 

1) SCRAPERS 

Chopper Plastic/Dough Scraper – UG7480 - £2.20 (Shown in picture 1) 

Griddle Scraper Black Handled – UG7481 – £2.92 (Shown in picture 2) 

Griddle Scraper White Handled – UG7499 - £2.92 

Griddle Scraper Wooden Handled – UG7488 - £4.25 
2)



Tongs

Pizza Wheels

Kitchenware 9

Product Size Product Code Price

Stainless Steel Sandwich Tongs - 
Heavy Duty

- UG7759 £2.43

Stainless Steel ServingTongs - 
Heavy Duty

- UG7756 £2.43

Ice Tong 
(Shown in image 1) 18cm UG7518 £0.76

Utility Tongs Black- Colour Coded 
(Shown in image 2) 9” UG7553 £3.41

Utility Tongs Brown- Colour Coded 9” UG7554 £3.41

Utility Tongs Yellow - 
Colour Coded

9” UG7555 £3.41

Utility Tongs Blue - Colour Coded 9” UG7556 £3.41

Utility Tongs Red - Colour Coded 9” UG7557 £3.41

Utility Tongs Green - Colour Coded 9” UG7558 £3.41

Stainless Steel Utility 
Tongs - 0.7mm

12” UG7515 £1.66

Stainless Steel Utility 
Tongs - 0.7mm

16” UG7516 £1.90

Stainless Steel Steak Tong 
(Shown in image 3) - UG7513 £9.09

Stainless Steel Steak Tong with 
Red Handle

- UG7523 £10.98

Product Size Product Code Price

Pizza Wheel with Black Handle ø 10cm Blade UG7512 £4.55

Pizza Wheel with Red Handle ø 10cm Blade UG7497 £4.55

Pizza Wheel with Green Handle ø 10cm Blade UG7498 £4.55

1)

SLOTTED TURNER 
Perforated Turner 

Price: £3.51 Code: UG7482 

SOLID TURNER 

Price: £3.51 Code: UG7483 

HAMBURGER TURNER 
Small hamburger turner 

Price: £4.22 Code: UG7484 

LIFTERS 
Pie Lifter - UG7485 - £2.38 (Shown in picture 1) 

Fish Slice/Lifter Stainless Steel - UG7755 - £2.65 (Shown in picture 2) 

10'' Spoon Silicone Head Scrapers - UG7947 - £5.00 

14'' Spoon Silicone Head Scrapers - UG7948 - £7.50 

2) 20cm Dia Chip Lifter - UG7286 - £7.40 

PIZZA WHEELS 
Pizza Wheel 10cm Blade Dia Black – UG7512 - £3.30 

Pizza Wheel 10cm Blade Dia Red – UG7497 - £3.30 

Pizza Wheel 10cm Blade Dia Green – UG7498 - £3.30 

LADLES 
2oz Light Duty Ladle – UG0752 - £1.99 (Shown in picture 1) 

4oz Light Duty ladle – UG0754 - £1.99 

6oz Light Duty Ladle – UG0756 - £2.65 

8oz Light Duty ladle – UG0758 - £3.85 

Veg Ladle Stainless Steel – UG7290 - £4.63 (Shown in picture 2) 

6cm Pea Ladle Stainless Steel – UG7291 - £2.33 

2)1)

1)
2)

TONGS 

Sandwich Tongs S/Steel - Heavy Duty – UG7759 - £2.21 
Serving Tongs S/Steel- Heavy Duty – UG7756 - £2.88 
18cm Ice Tong – UG7518 - £1.10 (Shown in picture 3) 
9" Utility Tongs Black - Colour Coded – UG7553 - £4.35 (Shown in picture 1) 
9" Utility Tongs Brown - Colour Coded – UG7554 - £4.35 
9" Utility Tongs Yellow - Colour Coded – UG7555 - £4.35 
9" Utility Tongs Blue - Colour Coded – UG7556 - £4.35 
9" Utility Tongs Red - Colour coded – UG7557 - £4.35 
9" Utility Tongs Green - Colour Coded – UG7558 - £4.35 
9" Utility Tongs S/Steel - 0.7mm – UG7514 - £2.01 
12" Utility Tongs S/Steel - 0.7mm – UG7515 - £2.11 
16" Utility Tongs S/Steel - 0.7mm – UG7516 - £2.35 
Steak Tong Stainless Steel - UG7513 - £7.55 (Shown in picture 2) 
Steak Tong S/Steel Red Coated Handle – UG7523 - £8.25 

SPOONS 
14" S/S Buffet Spoon Solid – UG7775 - £6.00 (Shown in photo 1) 

14" S/S Buffet Spoon Slotted – UG7776 - £6.00 (Shown in photo 1) 

10" Basting Spoon S/Steel – UG7740 - £1.60 (Shown in photo 2) 

12" Basting Spoon S/Steel – UG7742 - £1.75 

16" Basting Spoon S/Steel – UG7746 - £2.75 

14" Draining Spoon S/Steel – UG7752 - £2.25 (Shown in photo 3) 

DISPENSERS 
12oz Squeeze Dispenser Clear – UG7508 - £1.05 

12oz Squeeze Dispenser Red – UG7507 - £1.05 

24oz Squeeze Dispenser Clear – UG7491 - £1.38 

24oz Squeeze Dispenser Red – UG7490 - £1.38 

32oz Squeeze Bottle Clear – UG7595 - £1.75 

32oz Squeeze Bottle Red – UG7596 - £1.75 

32oz Squeeze Bottle Yellow – UG7597 - £1.75 

3)

2)1)

3)

1)
2)

TONGS 

Sandwich Tongs S/Steel - Heavy Duty – UG7759 - £2.21 
Serving Tongs S/Steel- Heavy Duty – UG7756 - £2.88 
18cm Ice Tong – UG7518 - £1.10 (Shown in picture 3) 
9" Utility Tongs Black - Colour Coded – UG7553 - £4.35 (Shown in picture 1) 
9" Utility Tongs Brown - Colour Coded – UG7554 - £4.35 
9" Utility Tongs Yellow - Colour Coded – UG7555 - £4.35 
9" Utility Tongs Blue - Colour Coded – UG7556 - £4.35 
9" Utility Tongs Red - Colour coded – UG7557 - £4.35 
9" Utility Tongs Green - Colour Coded – UG7558 - £4.35 
9" Utility Tongs S/Steel - 0.7mm – UG7514 - £2.01 
12" Utility Tongs S/Steel - 0.7mm – UG7515 - £2.11 
16" Utility Tongs S/Steel - 0.7mm – UG7516 - £2.35 
Steak Tong Stainless Steel - UG7513 - £7.55 (Shown in picture 2) 
Steak Tong S/Steel Red Coated Handle – UG7523 - £8.25 

SPOONS 
14" S/S Buffet Spoon Solid – UG7775 - £6.00 (Shown in photo 1) 

14" S/S Buffet Spoon Slotted – UG7776 - £6.00 (Shown in photo 1) 

10" Basting Spoon S/Steel – UG7740 - £1.60 (Shown in photo 2) 

12" Basting Spoon S/Steel – UG7742 - £1.75 

16" Basting Spoon S/Steel – UG7746 - £2.75 

14" Draining Spoon S/Steel – UG7752 - £2.25 (Shown in photo 3) 

DISPENSERS 
12oz Squeeze Dispenser Clear – UG7508 - £1.05 

12oz Squeeze Dispenser Red – UG7507 - £1.05 

24oz Squeeze Dispenser Clear – UG7491 - £1.38 

24oz Squeeze Dispenser Red – UG7490 - £1.38 

32oz Squeeze Bottle Clear – UG7595 - £1.75 

32oz Squeeze Bottle Red – UG7596 - £1.75 

32oz Squeeze Bottle Yellow – UG7597 - £1.75 

3)

2)1)

3)

Image 1

Image 3

Image 2
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Spoons

Dispensers

Champagne Buckets

Product Size Product Code Price

Stainless Steel Buffet Spoon Solid 
(Shown in image 1) 14” UG7775 £4.09

Stainless Steel Buffet 
Spoon Slotted (Shown in image 2)

14” UG7776 £4.09

Stainless Steel Basting Spoon 
(Shown in image 3) 10” UG7740 £1.36

Stainless Steel Basting Spoon 12” UG7742 £1.51

Stainless Steel Basting Spoon 16” UG7746 £2.05

Stainless Steel Draining Spoon
(Shown in image 4) 14” UG7752 £1.75

Product Size Product Code Price

Squeeze Dispenser - Clear 12oz UG7508 £0.83

Squeeze Dispenser - Red 12oz UG7507 £0.83

Squeeze Dispenser - Clear 24oz UG7491 £1.36

Squeeze Dispenser - Red 24oz UG7490 £1.36

Squeeze Dispenser - Clear 32oz UG7595 £1.67

Squeeze Dispenser - Red 32oz UG7596 £1.67

Squeeze Dispenser - Yellow 32oz UG7597 £1.67

Product Size Product Code Price

Champagne Bucket with 
Ring Handles

- UG7356 £5.75

Image 1

Image 4

Image 2

1)
2)

TONGS 

Sandwich Tongs S/Steel - Heavy Duty – UG7759 - £2.21 
Serving Tongs S/Steel- Heavy Duty – UG7756 - £2.88 
18cm Ice Tong – UG7518 - £1.10 (Shown in picture 3) 
9" Utility Tongs Black - Colour Coded – UG7553 - £4.35 (Shown in picture 1) 
9" Utility Tongs Brown - Colour Coded – UG7554 - £4.35 
9" Utility Tongs Yellow - Colour Coded – UG7555 - £4.35 
9" Utility Tongs Blue - Colour Coded – UG7556 - £4.35 
9" Utility Tongs Red - Colour coded – UG7557 - £4.35 
9" Utility Tongs Green - Colour Coded – UG7558 - £4.35 
9" Utility Tongs S/Steel - 0.7mm – UG7514 - £2.01 
12" Utility Tongs S/Steel - 0.7mm – UG7515 - £2.11 
16" Utility Tongs S/Steel - 0.7mm – UG7516 - £2.35 
Steak Tong Stainless Steel - UG7513 - £7.55 (Shown in picture 2) 
Steak Tong S/Steel Red Coated Handle – UG7523 - £8.25 

SPOONS 
14" S/S Buffet Spoon Solid – UG7775 - £6.00 (Shown in photo 1) 

14" S/S Buffet Spoon Slotted – UG7776 - £6.00 (Shown in photo 1) 

10" Basting Spoon S/Steel – UG7740 - £1.60 (Shown in photo 2) 

12" Basting Spoon S/Steel – UG7742 - £1.75 

16" Basting Spoon S/Steel – UG7746 - £2.75 

14" Draining Spoon S/Steel – UG7752 - £2.25 (Shown in photo 3) 

DISPENSERS 
12oz Squeeze Dispenser Clear – UG7508 - £1.05 

12oz Squeeze Dispenser Red – UG7507 - £1.05 

24oz Squeeze Dispenser Clear – UG7491 - £1.38 

24oz Squeeze Dispenser Red – UG7490 - £1.38 

32oz Squeeze Bottle Clear – UG7595 - £1.75 

32oz Squeeze Bottle Red – UG7596 - £1.75 

32oz Squeeze Bottle Yellow – UG7597 - £1.75 

3)

2)1)

3)

Image 3

1)
2)

TONGS 

Sandwich Tongs S/Steel - Heavy Duty – UG7759 - £2.21 
Serving Tongs S/Steel- Heavy Duty – UG7756 - £2.88 
18cm Ice Tong – UG7518 - £1.10 (Shown in picture 3) 
9" Utility Tongs Black - Colour Coded – UG7553 - £4.35 (Shown in picture 1) 
9" Utility Tongs Brown - Colour Coded – UG7554 - £4.35 
9" Utility Tongs Yellow - Colour Coded – UG7555 - £4.35 
9" Utility Tongs Blue - Colour Coded – UG7556 - £4.35 
9" Utility Tongs Red - Colour coded – UG7557 - £4.35 
9" Utility Tongs Green - Colour Coded – UG7558 - £4.35 
9" Utility Tongs S/Steel - 0.7mm – UG7514 - £2.01 
12" Utility Tongs S/Steel - 0.7mm – UG7515 - £2.11 
16" Utility Tongs S/Steel - 0.7mm – UG7516 - £2.35 
Steak Tong Stainless Steel - UG7513 - £7.55 (Shown in picture 2) 
Steak Tong S/Steel Red Coated Handle – UG7523 - £8.25 

SPOONS 
14" S/S Buffet Spoon Solid – UG7775 - £6.00 (Shown in photo 1) 

14" S/S Buffet Spoon Slotted – UG7776 - £6.00 (Shown in photo 1) 

10" Basting Spoon S/Steel – UG7740 - £1.60 (Shown in photo 2) 

12" Basting Spoon S/Steel – UG7742 - £1.75 

16" Basting Spoon S/Steel – UG7746 - £2.75 

14" Draining Spoon S/Steel – UG7752 - £2.25 (Shown in photo 3) 

DISPENSERS 
12oz Squeeze Dispenser Clear – UG7508 - £1.05 

12oz Squeeze Dispenser Red – UG7507 - £1.05 

24oz Squeeze Dispenser Clear – UG7491 - £1.38 

24oz Squeeze Dispenser Red – UG7490 - £1.38 

32oz Squeeze Bottle Clear – UG7595 - £1.75 

32oz Squeeze Bottle Red – UG7596 - £1.75 

32oz Squeeze Bottle Yellow – UG7597 - £1.75 

3)

2)1)

3)

1)
2)

TONGS 

Sandwich Tongs S/Steel - Heavy Duty – UG7759 - £2.21 
Serving Tongs S/Steel- Heavy Duty – UG7756 - £2.88 
18cm Ice Tong – UG7518 - £1.10 (Shown in picture 3) 
9" Utility Tongs Black - Colour Coded – UG7553 - £4.35 (Shown in picture 1) 
9" Utility Tongs Brown - Colour Coded – UG7554 - £4.35 
9" Utility Tongs Yellow - Colour Coded – UG7555 - £4.35 
9" Utility Tongs Blue - Colour Coded – UG7556 - £4.35 
9" Utility Tongs Red - Colour coded – UG7557 - £4.35 
9" Utility Tongs Green - Colour Coded – UG7558 - £4.35 
9" Utility Tongs S/Steel - 0.7mm – UG7514 - £2.01 
12" Utility Tongs S/Steel - 0.7mm – UG7515 - £2.11 
16" Utility Tongs S/Steel - 0.7mm – UG7516 - £2.35 
Steak Tong Stainless Steel - UG7513 - £7.55 (Shown in picture 2) 
Steak Tong S/Steel Red Coated Handle – UG7523 - £8.25 

SPOONS 
14" S/S Buffet Spoon Solid – UG7775 - £6.00 (Shown in photo 1) 

14" S/S Buffet Spoon Slotted – UG7776 - £6.00 (Shown in photo 1) 

10" Basting Spoon S/Steel – UG7740 - £1.60 (Shown in photo 2) 

12" Basting Spoon S/Steel – UG7742 - £1.75 

16" Basting Spoon S/Steel – UG7746 - £2.75 

14" Draining Spoon S/Steel – UG7752 - £2.25 (Shown in photo 3) 

DISPENSERS 
12oz Squeeze Dispenser Clear – UG7508 - £1.05 

12oz Squeeze Dispenser Red – UG7507 - £1.05 

24oz Squeeze Dispenser Clear – UG7491 - £1.38 

24oz Squeeze Dispenser Red – UG7490 - £1.38 

32oz Squeeze Bottle Clear – UG7595 - £1.75 

32oz Squeeze Bottle Red – UG7596 - £1.75 

32oz Squeeze Bottle Yellow – UG7597 - £1.75 

3)

2)1)

3)

CHAMPAGNE BUCKET WITH RING HANDLES 

Price: £8.38 Code: UG7356 

KNIVES 
10" Cooks Knife Black – UG0538 - £10.00 

10" Cooks Knife Yellow – UG0539 - £10.00 

1) 10" Cooks Knife Green – UG0540 - £10.00 

10" Cooks Knife Blue – UG0541 - £10.00 (Shown in picture 1) 

10" Cooks Knife Red – UG0542 - £10.00 

10" Cooks Knife White – UG0543 - £10.00 
2) 10" Cooks Knife Brown – UG0544 - £10.00 

6" Fillet Knife Blue – UG0553 – £4.00 

6" Boning Knife Blue – UG0521 - £4.55 

3.5" Paring Knife Green – UG0568 - £1.91 (Shown in picture 2) 

3.5" Paring Knife Brown – UG0572 - £1.91 
3) 8" Serrated Paring Knife Black – UG0568 - £1.91 

8" Serrated Paring Knife Green – UG0581 - £1.91 

14" Sharpening Steel – UG0584 - £12.50 (Shown in picture 3) 

CHOPPING BOARDS 
Chopping Board Red 450 x 300 x 10mm LD – UG7460 - £6.10 

Chopping Board Green 450 x 300 x 10 LD – UG7461 - £6.10 

Chopping Board White 450 x 300 x 10 LD – UG7462 - £6.10 

Chopping Board Blue 450 x 300 x 10 LD – UG7463 - £6.10 

Chopping Board Yellow 450 x 300 x 10 LD – UG7464 - £6.10 

Chopping Board Brown 450 x 300 x 10 LD – UG7465 - £6.10 

Chopping Board Rack – UG7468 - £11.25 



Product Size Product Code Price

Cooks Knife - Black 10” UG0538 £7.58

Cooks Knife - Yellow 10” UG0539 £7.58

Cooks Knife - Green 10” UG0540 £7.58

Cooks Knife - Blue 
(Shown in image 1) 10” UG0541 £7.58

Cooks Knife - Red 10” UG0542 £7.58

Cooks Knife - White 10” UG0543 £7.58

Cooks Knife - Brown 10” UG0544 £7.58

Fillet Knife - Blue 6” UG0553 £3.63

Boning Knife - Blue 6” UG0521 £4.24

Parring Knife - Green
(Shown in image 2) 3.5” UG0568 £1.51

Parring Knife - Brown 3.5” UG0572 £1.51

Serrated Paring Tomato 
Knife - Black

4” UG0586 £1.75

Serrated Paring Tomato
Knife - Green

4” UG0581 £1.75

Sharpening Steel 
(Shown in image 3) 14” UG0584 £8.33

Product Size Product Code Price

Stainless Steel Heavy Duty 
8 Wire Whisk

30cm UG0735 £4.24

Stainless Steel Heavy Duty 
8 Wire Whisk

40cm UG0737 £5.07

Stainless Steel Heavy Duty 
8 Wire Whisk

45cm UG0738 £5.60

Image 1

Image 3

Image 2

CHAMPAGNE BUCKET WITH RING HANDLES 

Price: £8.38 Code: UG7356 

KNIVES 
10" Cooks Knife Black – UG0538 - £10.00 

10" Cooks Knife Yellow – UG0539 - £10.00 

1) 10" Cooks Knife Green – UG0540 - £10.00 

10" Cooks Knife Blue – UG0541 - £10.00 (Shown in picture 1) 

10" Cooks Knife Red – UG0542 - £10.00 

10" Cooks Knife White – UG0543 - £10.00 
2) 10" Cooks Knife Brown – UG0544 - £10.00 

6" Fillet Knife Blue – UG0553 – £4.00 

6" Boning Knife Blue – UG0521 - £4.55 

3.5" Paring Knife Green – UG0568 - £1.91 (Shown in picture 2) 

3.5" Paring Knife Brown – UG0572 - £1.91 
3) 8" Serrated Paring Knife Black – UG0568 - £1.91 

8" Serrated Paring Knife Green – UG0581 - £1.91 

14" Sharpening Steel – UG0584 - £12.50 (Shown in picture 3) 

CHOPPING BOARDS 
Chopping Board Red 450 x 300 x 10mm LD – UG7460 - £6.10 

Chopping Board Green 450 x 300 x 10 LD – UG7461 - £6.10 

Chopping Board White 450 x 300 x 10 LD – UG7462 - £6.10 

Chopping Board Blue 450 x 300 x 10 LD – UG7463 - £6.10 

Chopping Board Yellow 450 x 300 x 10 LD – UG7464 - £6.10 

Chopping Board Brown 450 x 300 x 10 LD – UG7465 - £6.10 

Chopping Board Rack – UG7468 - £11.25 

CHAMPAGNE BUCKET WITH RING HANDLES 

Price: £8.38 Code: UG7356 

KNIVES 
10" Cooks Knife Black – UG0538 - £10.00 

10" Cooks Knife Yellow – UG0539 - £10.00 

1) 10" Cooks Knife Green – UG0540 - £10.00 

10" Cooks Knife Blue – UG0541 - £10.00 (Shown in picture 1) 

10" Cooks Knife Red – UG0542 - £10.00 

10" Cooks Knife White – UG0543 - £10.00 
2) 10" Cooks Knife Brown – UG0544 - £10.00 

6" Fillet Knife Blue – UG0553 – £4.00 

6" Boning Knife Blue – UG0521 - £4.55 

3.5" Paring Knife Green – UG0568 - £1.91 (Shown in picture 2) 

3.5" Paring Knife Brown – UG0572 - £1.91 
3) 8" Serrated Paring Knife Black – UG0568 - £1.91 

8" Serrated Paring Knife Green – UG0581 - £1.91 

14" Sharpening Steel – UG0584 - £12.50 (Shown in picture 3) 

CHOPPING BOARDS 
Chopping Board Red 450 x 300 x 10mm LD – UG7460 - £6.10 

Chopping Board Green 450 x 300 x 10 LD – UG7461 - £6.10 

Chopping Board White 450 x 300 x 10 LD – UG7462 - £6.10 

Chopping Board Blue 450 x 300 x 10 LD – UG7463 - £6.10 

Chopping Board Yellow 450 x 300 x 10 LD – UG7464 - £6.10 

Chopping Board Brown 450 x 300 x 10 LD – UG7465 - £6.10 

Chopping Board Rack – UG7468 - £11.25 

CHAMPAGNE BUCKET WITH RING HANDLES 

Price: £8.38 Code: UG7356 

KNIVES 
10" Cooks Knife Black – UG0538 - £10.00 

10" Cooks Knife Yellow – UG0539 - £10.00 

1) 10" Cooks Knife Green – UG0540 - £10.00 

10" Cooks Knife Blue – UG0541 - £10.00 (Shown in picture 1) 

10" Cooks Knife Red – UG0542 - £10.00 

10" Cooks Knife White – UG0543 - £10.00 
2) 10" Cooks Knife Brown – UG0544 - £10.00 

6" Fillet Knife Blue – UG0553 – £4.00 

6" Boning Knife Blue – UG0521 - £4.55 

3.5" Paring Knife Green – UG0568 - £1.91 (Shown in picture 2) 

3.5" Paring Knife Brown – UG0572 - £1.91 
3) 8" Serrated Paring Knife Black – UG0568 - £1.91 

8" Serrated Paring Knife Green – UG0581 - £1.91 

14" Sharpening Steel – UG0584 - £12.50 (Shown in picture 3) 

CHOPPING BOARDS 
Chopping Board Red 450 x 300 x 10mm LD – UG7460 - £6.10 

Chopping Board Green 450 x 300 x 10 LD – UG7461 - £6.10 

Chopping Board White 450 x 300 x 10 LD – UG7462 - £6.10 

Chopping Board Blue 450 x 300 x 10 LD – UG7463 - £6.10 

Chopping Board Yellow 450 x 300 x 10 LD – UG7464 - £6.10 

Chopping Board Brown 450 x 300 x 10 LD – UG7465 - £6.10 

Chopping Board Rack – UG7468 - £11.25 

WHISKS 
Whisk 30cm St/Steel Heavy Duty 8 Wire – UG0735 - £3.15 

Whisk 40cm S/Steel Heavy Duty 8 Wire – UG0737 - £3.60 

Whisk 45cm S/Steel Heavy Duty 8 Wire – UG0738 - £4.99 

RAMEKINS 
1.5oz Sauce Ramekins Stainless Steel – UG7421 - £0.42 

2.5oz Sauce Ramekins Stainless Steel – UG7422 - £0.50 

4oz Sauce Ramekins Stainless Steel – UG7423 - £0.67 

TAB GRABBERS 
18" Tab Grabber – UG7295 - £8.75 

24" Tab Grabber – UG7296 - £11.00 

36" Tab Grabber – UG7297 - £15.50 

STRAINERS 
16cm Dia Strainer Stainless Steel – UG7655 – £5.00 

20cm Dia Strainer Stainless Steel – UG7656 - £5.50 

SKIMMERS 
Nickel Plated Skimmer 6" – UG7271 - £4.35 (Shown in image 1) 

Nickel Plated Skimmer 8" – UG7273 - £4.45 

20cm Round Fat Skimmer – UG7281 - £9.25 

24cm Round Fat Skimmer – UG7280 - £13.50 (Shown in image 2) 

20CM Rect S/S Fat Skimmer 80 Mesh – UG7284 - £24.00 (Shown in image 3) 

CUTLERY 
Teaspoon Stainless Steel PK 12 – UG7701 - £1.30 

Dessert Spoon Stainless Steel PK 12 – UG7702 - £2.00 

Dessert Fork Stainless Steel PK 12 – UG7703 - £1.83 

Dessert Knife Stainless Steel PK 12 – UG7704 - £3.00 

Tablespoon PK 12 – UG7708 - £3.55 

Sundae Spoon PK 12 – UG7711 - £3.75 

2)
1)

3)
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Product Size Product Code Price

Chopping Board - Red LD
(Shown in image 1) 450 x 300 x 10mm UG7460 £6.37

Chopping Board - Green LD 450 x 300 x 10mm UG7461 £6.37

Chopping Board - White LD 450 x 300 x 10mm UG7462 £6.37

Chopping Board - Blue LD 450 x 300 x 10mm UG7463 £6.37

Chopping Board - Yellow LD 450 x 300 x 10mm UG7464 £6.37

Chopping Board - Brown LD 450 x 300 x 10mm UG7465 £6.37

Chopping Board Rack
(Shown in image 1) - UG7468 £8.86

Product Size Product Code Price

Stainless Steel Sauce Ramekins 1.5oz UG7421 £0.35

Stainless Steel Sauce Ramekins 2.5oz UG7422 £0.42

Stainless Steel Sauce Ramekins 4oz UG7423 £0.45

Product Size Product Code Price

Nickel Plated Skimmer 
(Shown in image 1) 6” UG7271 £3.56

Nickel Plated Skimmer 8” UG7273 £3.94

Round Fat Skimmer 20cm UG7281 £11.37

Stainless Steel Fat Skimmer
(Shown in image 2) 24cm UG7280 £13.03

Stainless Steel Rectangle 80 
Mesh Fat Skimmer (Shown in image 3)

20cm UG7284 £20.45

Ramekins

Skimmers

WHISKS 
Whisk 30cm St/Steel Heavy Duty 8 Wire – UG0735 - £3.15 

Whisk 40cm S/Steel Heavy Duty 8 Wire – UG0737 - £3.60 

Whisk 45cm S/Steel Heavy Duty 8 Wire – UG0738 - £4.99 

RAMEKINS 
1.5oz Sauce Ramekins Stainless Steel – UG7421 - £0.42 

2.5oz Sauce Ramekins Stainless Steel – UG7422 - £0.50 

4oz Sauce Ramekins Stainless Steel – UG7423 - £0.67 

TAB GRABBERS 
18" Tab Grabber – UG7295 - £8.75 

24" Tab Grabber – UG7296 - £11.00 

36" Tab Grabber – UG7297 - £15.50 

STRAINERS 
16cm Dia Strainer Stainless Steel – UG7655 – £5.00 

20cm Dia Strainer Stainless Steel – UG7656 - £5.50 

SKIMMERS 
Nickel Plated Skimmer 6" – UG7271 - £4.35 (Shown in image 1) 

Nickel Plated Skimmer 8" – UG7273 - £4.45 

20cm Round Fat Skimmer – UG7281 - £9.25 

24cm Round Fat Skimmer – UG7280 - £13.50 (Shown in image 2) 

20CM Rect S/S Fat Skimmer 80 Mesh – UG7284 - £24.00 (Shown in image 3) 

CUTLERY 
Teaspoon Stainless Steel PK 12 – UG7701 - £1.30 

Dessert Spoon Stainless Steel PK 12 – UG7702 - £2.00 

Dessert Fork Stainless Steel PK 12 – UG7703 - £1.83 

Dessert Knife Stainless Steel PK 12 – UG7704 - £3.00 

Tablespoon PK 12 – UG7708 - £3.55 

Sundae Spoon PK 12 – UG7711 - £3.75 

2)
1)

3)

CHAMPAGNE BUCKET WITH RING HANDLES 

Price: £8.38 Code: UG7356 

KNIVES 
10" Cooks Knife Black – UG0538 - £10.00 

10" Cooks Knife Yellow – UG0539 - £10.00 

1) 10" Cooks Knife Green – UG0540 - £10.00 

10" Cooks Knife Blue – UG0541 - £10.00 (Shown in picture 1) 

10" Cooks Knife Red – UG0542 - £10.00 

10" Cooks Knife White – UG0543 - £10.00 
2) 10" Cooks Knife Brown – UG0544 - £10.00 

6" Fillet Knife Blue – UG0553 – £4.00 

6" Boning Knife Blue – UG0521 - £4.55 

3.5" Paring Knife Green – UG0568 - £1.91 (Shown in picture 2) 

3.5" Paring Knife Brown – UG0572 - £1.91 
3) 8" Serrated Paring Knife Black – UG0568 - £1.91 

8" Serrated Paring Knife Green – UG0581 - £1.91 

14" Sharpening Steel – UG0584 - £12.50 (Shown in picture 3) 

CHOPPING BOARDS 
Chopping Board Red 450 x 300 x 10mm LD – UG7460 - £6.10 

Chopping Board Green 450 x 300 x 10 LD – UG7461 - £6.10 

Chopping Board White 450 x 300 x 10 LD – UG7462 - £6.10 

Chopping Board Blue 450 x 300 x 10 LD – UG7463 - £6.10 

Chopping Board Yellow 450 x 300 x 10 LD – UG7464 - £6.10 

Chopping Board Brown 450 x 300 x 10 LD – UG7465 - £6.10 

Chopping Board Rack – UG7468 - £11.25 

CHAMPAGNE BUCKET WITH RING HANDLES 

Price: £8.38 Code: UG7356 

KNIVES 
10" Cooks Knife Black – UG0538 - £10.00 

10" Cooks Knife Yellow – UG0539 - £10.00 

1) 10" Cooks Knife Green – UG0540 - £10.00 

10" Cooks Knife Blue – UG0541 - £10.00 (Shown in picture 1) 

10" Cooks Knife Red – UG0542 - £10.00 

10" Cooks Knife White – UG0543 - £10.00 
2) 10" Cooks Knife Brown – UG0544 - £10.00 

6" Fillet Knife Blue – UG0553 – £4.00 

6" Boning Knife Blue – UG0521 - £4.55 

3.5" Paring Knife Green – UG0568 - £1.91 (Shown in picture 2) 

3.5" Paring Knife Brown – UG0572 - £1.91 
3) 8" Serrated Paring Knife Black – UG0568 - £1.91 

8" Serrated Paring Knife Green – UG0581 - £1.91 

14" Sharpening Steel – UG0584 - £12.50 (Shown in picture 3) 

CHOPPING BOARDS 
Chopping Board Red 450 x 300 x 10mm LD – UG7460 - £6.10 

Chopping Board Green 450 x 300 x 10 LD – UG7461 - £6.10 

Chopping Board White 450 x 300 x 10 LD – UG7462 - £6.10 

Chopping Board Blue 450 x 300 x 10 LD – UG7463 - £6.10 

Chopping Board Yellow 450 x 300 x 10 LD – UG7464 - £6.10 

Chopping Board Brown 450 x 300 x 10 LD – UG7465 - £6.10 

Chopping Board Rack – UG7468 - £11.25 

Image 1

Image 2

Image 1

Image 2

Image 3
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Product Size Product Code Price

Tab Grabber 18” UG7295 £6.06

Tab Grabber 24” UG7296 £8.56

Tab Grabber 36” UG7297 £12.88

Product Size Product Code Price

Stainless Steel Strainer ø 16cm UG7655 £4.09

Stainless Steel Strainer ø 20cm UG7656 £4.55

Product Size Product Code Price

Chip Scoop with Flat Handle
(Shown in image 1) - UG7379 £3.33

Rectangular Chip Shovel Tapered
(Shown in image 2) 8” UG7287 £17.43

Product Size Product Code Price

Stainless Steel Teaspoon Pk 12 - UG7701 £1.29

Stainless Steel Dessert Spoon 
Pk 12

- UG7702 £2.27

Stainless Steel Dessert Fork Pk 12 - UG7703 £2.43

Stainless Steel Dessert Knife Pk 12 - UG7704 £3.94

Tablespoon Pk 12 - UG7708 £2.58

Sundae Spoon Pk 12 - UG7711 £2.50

WHISKS 
Whisk 30cm St/Steel Heavy Duty 8 Wire – UG0735 - £3.15 

Whisk 40cm S/Steel Heavy Duty 8 Wire – UG0737 - £3.60 

Whisk 45cm S/Steel Heavy Duty 8 Wire – UG0738 - £4.99 

RAMEKINS 
1.5oz Sauce Ramekins Stainless Steel – UG7421 - £0.42 

2.5oz Sauce Ramekins Stainless Steel – UG7422 - £0.50 

4oz Sauce Ramekins Stainless Steel – UG7423 - £0.67 

TAB GRABBERS 
18" Tab Grabber – UG7295 - £8.75 

24" Tab Grabber – UG7296 - £11.00 

36" Tab Grabber – UG7297 - £15.50 

STRAINERS 
16cm Dia Strainer Stainless Steel – UG7655 – £5.00 

20cm Dia Strainer Stainless Steel – UG7656 - £5.50 

SKIMMERS 
Nickel Plated Skimmer 6" – UG7271 - £4.35 (Shown in image 1) 

Nickel Plated Skimmer 8" – UG7273 - £4.45 

20cm Round Fat Skimmer – UG7281 - £9.25 

24cm Round Fat Skimmer – UG7280 - £13.50 (Shown in image 2) 

20CM Rect S/S Fat Skimmer 80 Mesh – UG7284 - £24.00 (Shown in image 3) 

CUTLERY 
Teaspoon Stainless Steel PK 12 – UG7701 - £1.30 

Dessert Spoon Stainless Steel PK 12 – UG7702 - £2.00 

Dessert Fork Stainless Steel PK 12 – UG7703 - £1.83 

Dessert Knife Stainless Steel PK 12 – UG7704 - £3.00 

Tablespoon PK 12 – UG7708 - £3.55 

Sundae Spoon PK 12 – UG7711 - £3.75 

2)
1)

3)

Image 1

Image 2

CHIP SCOOP FLAT HANDLE 

Price: £2.60 Code: UG7379 

PEELER 7.25 

Price: £2.25 Code: UG7479 

SPATULAS 
10'' Hight Heat Spatula – UG7865 - £4.00 

14'' Hight Heat Spatula – UG7866 - £6.00 

GRATER S/S 9 (229MM), 4SIDES STRAIGHT 

Price: £4.50 Code: UG7550 

10OZ DREDGER WITH HANDLE 

Price: £4.00 Code: UG7995 

SHAKERS 
Shaker S/Steel Flour/Cocoa 7 x 9.5cm – UG7996 - £3.00 

Shaker S/Steel 4mm Hole 7x 8.5cm – UG7998 - £3.00 

32OZ UTILITY SCOOP PC 

Price: £2.52 Code: UG7871 

8" Rectangular Chip Shovel Tapered 

Price: £12.95 Code: UG7287 

CHIP SCOOP FLAT HANDLE 

Price: £2.60 Code: UG7379 

PEELER 7.25 

Price: £2.25 Code: UG7479 

SPATULAS 
10'' Hight Heat Spatula – UG7865 - £4.00 

14'' Hight Heat Spatula – UG7866 - £6.00 

GRATER S/S 9 (229MM), 4SIDES STRAIGHT 

Price: £4.50 Code: UG7550 

10OZ DREDGER WITH HANDLE 

Price: £4.00 Code: UG7995 

SHAKERS 
Shaker S/Steel Flour/Cocoa 7 x 9.5cm – UG7996 - £3.00 

Shaker S/Steel 4mm Hole 7x 8.5cm – UG7998 - £3.00 

32OZ UTILITY SCOOP PC 

Price: £2.52 Code: UG7871 

8" Rectangular Chip Shovel Tapered 

Price: £12.95 Code: UG7287 

WHISKS 
Whisk 30cm St/Steel Heavy Duty 8 Wire – UG0735 - £3.15 

Whisk 40cm S/Steel Heavy Duty 8 Wire – UG0737 - £3.60 

Whisk 45cm S/Steel Heavy Duty 8 Wire – UG0738 - £4.99 

RAMEKINS 
1.5oz Sauce Ramekins Stainless Steel – UG7421 - £0.42 

2.5oz Sauce Ramekins Stainless Steel – UG7422 - £0.50 

4oz Sauce Ramekins Stainless Steel – UG7423 - £0.67 

TAB GRABBERS 
18" Tab Grabber – UG7295 - £8.75 

24" Tab Grabber – UG7296 - £11.00 

36" Tab Grabber – UG7297 - £15.50 

STRAINERS 
16cm Dia Strainer Stainless Steel – UG7655 – £5.00 

20cm Dia Strainer Stainless Steel – UG7656 - £5.50 

SKIMMERS 
Nickel Plated Skimmer 6" – UG7271 - £4.35 (Shown in image 1) 

Nickel Plated Skimmer 8" – UG7273 - £4.45 

20cm Round Fat Skimmer – UG7281 - £9.25 

24cm Round Fat Skimmer – UG7280 - £13.50 (Shown in image 2) 

20CM Rect S/S Fat Skimmer 80 Mesh – UG7284 - £24.00 (Shown in image 3) 

CUTLERY 
Teaspoon Stainless Steel PK 12 – UG7701 - £1.30 

Dessert Spoon Stainless Steel PK 12 – UG7702 - £2.00 

Dessert Fork Stainless Steel PK 12 – UG7703 - £1.83 

Dessert Knife Stainless Steel PK 12 – UG7704 - £3.00 

Tablespoon PK 12 – UG7708 - £3.55 

Sundae Spoon PK 12 – UG7711 - £3.75 

2)
1)

3)
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Product Size Product Code Price

Peeler 7.25 - UG7479 £1.90

Product Size Product Code Price

Stainless Steel 4-Sided 
Straight Grater

229mm UG7550 £3.94

Product Size Product Code Price

Stainless Steel Flour Shaker 
with Handle

10oz UG7995 £2.73

Product Size Product Code Price

Utility Scoop PC 32oz UG7871 £5.30

Product Size Product Code Price

High Heat Spatula 10” UG7865 £3.03

High Heat Spatula 14” UG7866 £5.00

Product Size Product Code Price

Stainless Steel Flour / 
Cocoa Shaker

7 x 9.5cm UG7996 £3.03

Stainless Steel 4mm Hole Shaker 7 x 8.5cm UG7998 £2.73

CHIP SCOOP FLAT HANDLE 

Price: £2.60 Code: UG7379 

PEELER 7.25 

Price: £2.25 Code: UG7479 

SPATULAS 
10'' Hight Heat Spatula – UG7865 - £4.00 

14'' Hight Heat Spatula – UG7866 - £6.00 

GRATER S/S 9 (229MM), 4SIDES STRAIGHT 

Price: £4.50 Code: UG7550 

10OZ DREDGER WITH HANDLE 

Price: £4.00 Code: UG7995 

SHAKERS 
Shaker S/Steel Flour/Cocoa 7 x 9.5cm – UG7996 - £3.00 

Shaker S/Steel 4mm Hole 7x 8.5cm – UG7998 - £3.00 

32OZ UTILITY SCOOP PC 

Price: £2.52 Code: UG7871 

8" Rectangular Chip Shovel Tapered 

Price: £12.95 Code: UG7287 

CHIP SCOOP FLAT HANDLE 

Price: £2.60 Code: UG7379 

PEELER 7.25 

Price: £2.25 Code: UG7479 

SPATULAS 
10'' Hight Heat Spatula – UG7865 - £4.00 

14'' Hight Heat Spatula – UG7866 - £6.00 

GRATER S/S 9 (229MM), 4SIDES STRAIGHT 

Price: £4.50 Code: UG7550 

10OZ DREDGER WITH HANDLE 

Price: £4.00 Code: UG7995 

SHAKERS 
Shaker S/Steel Flour/Cocoa 7 x 9.5cm – UG7996 - £3.00 

Shaker S/Steel 4mm Hole 7x 8.5cm – UG7998 - £3.00 

32OZ UTILITY SCOOP PC 

Price: £2.52 Code: UG7871 

8" Rectangular Chip Shovel Tapered 

Price: £12.95 Code: UG7287 

CHIP SCOOP FLAT HANDLE 

Price: £2.60 Code: UG7379 

PEELER 7.25 

Price: £2.25 Code: UG7479 

SPATULAS 
10'' Hight Heat Spatula – UG7865 - £4.00 

14'' Hight Heat Spatula – UG7866 - £6.00 

GRATER S/S 9 (229MM), 4SIDES STRAIGHT 

Price: £4.50 Code: UG7550 

10OZ DREDGER WITH HANDLE 

Price: £4.00 Code: UG7995 

SHAKERS 
Shaker S/Steel Flour/Cocoa 7 x 9.5cm – UG7996 - £3.00 

Shaker S/Steel 4mm Hole 7x 8.5cm – UG7998 - £3.00 

32OZ UTILITY SCOOP PC 

Price: £2.52 Code: UG7871 

8" Rectangular Chip Shovel Tapered 

Price: £12.95 Code: UG7287 

CHIP SCOOP FLAT HANDLE 

Price: £2.60 Code: UG7379 

PEELER 7.25 

Price: £2.25 Code: UG7479 

SPATULAS 
10'' Hight Heat Spatula – UG7865 - £4.00 

14'' Hight Heat Spatula – UG7866 - £6.00 

GRATER S/S 9 (229MM), 4SIDES STRAIGHT 

Price: £4.50 Code: UG7550 

10OZ DREDGER WITH HANDLE 

Price: £4.00 Code: UG7995 

SHAKERS 
Shaker S/Steel Flour/Cocoa 7 x 9.5cm – UG7996 - £3.00 

Shaker S/Steel 4mm Hole 7x 8.5cm – UG7998 - £3.00 

32OZ UTILITY SCOOP PC 

Price: £2.52 Code: UG7871 

8" Rectangular Chip Shovel Tapered 

Price: £12.95 Code: UG7287 

CHIP SCOOP FLAT HANDLE 

Price: £2.60 Code: UG7379 

PEELER 7.25 

Price: £2.25 Code: UG7479 

SPATULAS 
10'' Hight Heat Spatula – UG7865 - £4.00 

14'' Hight Heat Spatula – UG7866 - £6.00 

GRATER S/S 9 (229MM), 4SIDES STRAIGHT 

Price: £4.50 Code: UG7550 

10OZ DREDGER WITH HANDLE 

Price: £4.00 Code: UG7995 

SHAKERS 
Shaker S/Steel Flour/Cocoa 7 x 9.5cm – UG7996 - £3.00 

Shaker S/Steel 4mm Hole 7x 8.5cm – UG7998 - £3.00 

32OZ UTILITY SCOOP PC 

Price: £2.52 Code: UG7871 

8" Rectangular Chip Shovel Tapered 

Price: £12.95 Code: UG7287 
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Product Size Product Code Price

Black Solo Measure
(Shown in image 1) 25ml UG3103 £2.65

Metrix SL Measure GS
(Shown in image 2) 25ml UG3134 £5.68

Product Size Product Code Price

Stainless Steel Thimble Measure 25ml UG3175 £1.47

Stainless Steel Thimble Measure 35ml UG3189 £1.64

Stainless Steel Thimble Measure 50ml UG3176 £2.21

Stainless Steel Thimble Measure 125ml UG3190 £3.68

Stainless Steel Thimble Measure 175ml UG3191 £4.02

Stainless Steel Thimble Measure 250ml UG3193 £6.15

Product Size Product Code Price

Standard Shelf Bracket 
(Shown in image 1) - UG3201 £3.12

Standard Wall Bracket 
(Shown in image 2) - UG3202 £2.24

Product Size Product Code Price

Stainless Steel Boston Shaker Can 
(Shown in image 1) 28 fl oz UG3558 £1.94

Tiki Shaker Set
(Shown in image 2) - UG3945 £20.48

Product Size Product Code Price

Mezclar Tin 18oz UG3339 £2.29

Spir it  Measures

Thimble Measures

Brackets

Shakers

Mezclar Tins

Image 1

Image 1

Image 1

Image 2

Image 2

Image 2

BARWARE 

25ML BLACK SOLO MEASURE 

Price: £2.83 Code: UG3103 

25ML METRIX SL MEASURE GS 

Price: £5.80 Code: UG3134 

THIMBLE MEASURES 
25ml Stainless Steel Thimble Measure – UG3175 - £2.05 
35ml Stainless Steel Thimble Measure – UG3189 - £2.65 
50ml Stainless Steel Thimble Measure – UG3176 - £2.65 
125ml Stainless Steel Thimble Measure – UG3190 - £3.75 
175ml Stainless Steel Thimble Measure – UG3191 - £4.25 
250ml Stainless Steel Thimble Measure – UG3193 - £5.45 

STANDARD SHELF BRACKET 

Price: £3.40 Code: UG3201 

STANDARD WALL BRACKET 
Price: £3.40 Code: UG3202 

28 FL OZ BOSTON SHAKER CAN ST/STEEL 
Price: £5.25 Code: UG3558 

BARWARE 

25ML BLACK SOLO MEASURE 

Price: £2.83 Code: UG3103 

25ML METRIX SL MEASURE GS 

Price: £5.80 Code: UG3134 

THIMBLE MEASURES 
25ml Stainless Steel Thimble Measure – UG3175 - £2.05 
35ml Stainless Steel Thimble Measure – UG3189 - £2.65 
50ml Stainless Steel Thimble Measure – UG3176 - £2.65 
125ml Stainless Steel Thimble Measure – UG3190 - £3.75 
175ml Stainless Steel Thimble Measure – UG3191 - £4.25 
250ml Stainless Steel Thimble Measure – UG3193 - £5.45 

STANDARD SHELF BRACKET 

Price: £3.40 Code: UG3201 

STANDARD WALL BRACKET 
Price: £3.40 Code: UG3202 

28 FL OZ BOSTON SHAKER CAN ST/STEEL 
Price: £5.25 Code: UG3558 

BARWARE 

25ML BLACK SOLO MEASURE 

Price: £2.83 Code: UG3103 

25ML METRIX SL MEASURE GS 

Price: £5.80 Code: UG3134 

THIMBLE MEASURES 
25ml Stainless Steel Thimble Measure – UG3175 - £2.05 
35ml Stainless Steel Thimble Measure – UG3189 - £2.65 
50ml Stainless Steel Thimble Measure – UG3176 - £2.65 
125ml Stainless Steel Thimble Measure – UG3190 - £3.75 
175ml Stainless Steel Thimble Measure – UG3191 - £4.25 
250ml Stainless Steel Thimble Measure – UG3193 - £5.45 

STANDARD SHELF BRACKET 

Price: £3.40 Code: UG3201 

STANDARD WALL BRACKET 
Price: £3.40 Code: UG3202 

28 FL OZ BOSTON SHAKER CAN ST/STEEL 
Price: £5.25 Code: UG3558 

BARWARE 

25ML BLACK SOLO MEASURE 

Price: £2.83 Code: UG3103 

25ML METRIX SL MEASURE GS 

Price: £5.80 Code: UG3134 

THIMBLE MEASURES 
25ml Stainless Steel Thimble Measure – UG3175 - £2.05 
35ml Stainless Steel Thimble Measure – UG3189 - £2.65 
50ml Stainless Steel Thimble Measure – UG3176 - £2.65 
125ml Stainless Steel Thimble Measure – UG3190 - £3.75 
175ml Stainless Steel Thimble Measure – UG3191 - £4.25 
250ml Stainless Steel Thimble Measure – UG3193 - £5.45 

STANDARD SHELF BRACKET 

Price: £3.40 Code: UG3201 

STANDARD WALL BRACKET 
Price: £3.40 Code: UG3202 

28 FL OZ BOSTON SHAKER CAN ST/STEEL 
Price: £5.25 Code: UG3558 

BARWARE 

25ML BLACK SOLO MEASURE 

Price: £2.83 Code: UG3103 

25ML METRIX SL MEASURE GS 

Price: £5.80 Code: UG3134 

THIMBLE MEASURES 
25ml Stainless Steel Thimble Measure – UG3175 - £2.05 
35ml Stainless Steel Thimble Measure – UG3189 - £2.65 
50ml Stainless Steel Thimble Measure – UG3176 - £2.65 
125ml Stainless Steel Thimble Measure – UG3190 - £3.75 
175ml Stainless Steel Thimble Measure – UG3191 - £4.25 
250ml Stainless Steel Thimble Measure – UG3193 - £5.45 

STANDARD SHELF BRACKET 

Price: £3.40 Code: UG3201 

STANDARD WALL BRACKET 
Price: £3.40 Code: UG3202 

28 FL OZ BOSTON SHAKER CAN ST/STEEL 
Price: £5.25 Code: UG3558 

BARWARE 

25ML BLACK SOLO MEASURE 

Price: £2.83 Code: UG3103 

25ML METRIX SL MEASURE GS 

Price: £5.80 Code: UG3134 

THIMBLE MEASURES 
25ml Stainless Steel Thimble Measure – UG3175 - £2.05 
35ml Stainless Steel Thimble Measure – UG3189 - £2.65 
50ml Stainless Steel Thimble Measure – UG3176 - £2.65 
125ml Stainless Steel Thimble Measure – UG3190 - £3.75 
175ml Stainless Steel Thimble Measure – UG3191 - £4.25 
250ml Stainless Steel Thimble Measure – UG3193 - £5.45 

STANDARD SHELF BRACKET 

Price: £3.40 Code: UG3201 

STANDARD WALL BRACKET 
Price: £3.40 Code: UG3202 

28 FL OZ BOSTON SHAKER CAN ST/STEEL 
Price: £5.25 Code: UG3558 

TIKI SHAKER SET 
Price: £22.50 Code: UG3945 

PAPER WRAPPED WOODEN TOOTHPICK PK 
1000 
Price: £2.27 Code: UG3314 

CHROME PLATED HEAVY DUTY ICE CRUSHER 
Price: £33.95 Code: UG3302 

COCKTAIL GLASS TREE 
Price: £47.00 Code: UG3575 

TOM DYER CHROME POURER PK12 
Price: £7.10 Code: UG3515 

NARROW POURER DUST COVER - BLACK 
PK12 

Price: £3.15 Code: UG3061 

18OZ MEZCLAR TIN 
Price: £7.55 Code: UG3339 

HAWTHORNE STRAINER - 4 EAR 
Price: £1.19 Code: UG3571 

MUDDLER - 8 WOODEN 
Price: £1.60 Code: UG3572 

STAINLESS STEEL 21CM / 8 1/4 MUDDLER 
Price: £2.30 Code: UG3655 

MUDDLER - 8.5 BLACK PLASTIC RIBBED 
Price: £0.89 Code: UG3573 

PROFESSIONAL STRAINER - 2 PRONG 
Price: £3.50 Code: UG3596 

FINE MESH STRAINER 
Price: £3.75 Code: UG3730 

JULEP STRAINER STAINLESS STEEL 
Price: £1.72 Code: UG3587 
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Product Size Product Code Price

Hawthorne Strainer - 4 Ear
(Shown in image 1) - UG3571 £1.23

Professional Strainer - 2 Prong
(Shown in image 2) - UG3596 £3.15

Fine Mesh Strainer
(Shown in image 3) - UG3730 £3.75

Stainless Steel Julep Strainer
(Shown in image 4) - UG3587 £1.33

Product Size Product Code Price

Cocktail Spoon with Masher - UG3568 £1.64

Product Size Product Code

Bartender’s Chopping 
Board - White

- UG3694 £2.29

Product Size Product Code Price

2-Piece Mexican Elbow - Black - UG3649 £4.24

Product Size Product Code Price

Bartender’s Knife - UG3695 £0.82

Product Size Product Code Price

Muddler - 8 Wooden
(Shown in image 1) - UG3572 £1.36

Muddler - 8.5 Black Plastic Ribbed
(Shown in image 2) - UG3573 £0.95

Stainless Steel 8¼ Muddler
(Shown in image 3) 21cm UG3655 £2.45

Strainers

Cocktail  Spoons

Chopping Boards

Squeezers

Knives

Muddlers

18OZ MEZCLAR TIN 
Price: £7.55 Code: UG3339 

HAWTHORNE STRAINER - 4 EAR 
Price: £1.19 Code: UG3571 

MUDDLER - 8 WOODEN 
Price: £1.60 Code: UG3572 

STAINLESS STEEL 21CM / 8 1/4 MUDDLER 
Price: £2.30 Code: UG3655 

MUDDLER - 8.5 BLACK PLASTIC RIBBED 
Price: £0.89 Code: UG3573 

PROFESSIONAL STRAINER - 2 PRONG 
Price: £3.50 Code: UG3596 

FINE MESH STRAINER 
Price: £3.75 Code: UG3730 

JULEP STRAINER STAINLESS STEEL 
Price: £1.72 Code: UG3587 

18OZ MEZCLAR TIN 
Price: £7.55 Code: UG3339 

HAWTHORNE STRAINER - 4 EAR 
Price: £1.19 Code: UG3571 

MUDDLER - 8 WOODEN 
Price: £1.60 Code: UG3572 

STAINLESS STEEL 21CM / 8 1/4 MUDDLER 
Price: £2.30 Code: UG3655 

MUDDLER - 8.5 BLACK PLASTIC RIBBED 
Price: £0.89 Code: UG3573 

PROFESSIONAL STRAINER - 2 PRONG 
Price: £3.50 Code: UG3596 

FINE MESH STRAINER 
Price: £3.75 Code: UG3730 

JULEP STRAINER STAINLESS STEEL 
Price: £1.72 Code: UG3587 

18OZ MEZCLAR TIN 
Price: £7.55 Code: UG3339 

HAWTHORNE STRAINER - 4 EAR 
Price: £1.19 Code: UG3571 

MUDDLER - 8 WOODEN 
Price: £1.60 Code: UG3572 

STAINLESS STEEL 21CM / 8 1/4 MUDDLER 
Price: £2.30 Code: UG3655 

MUDDLER - 8.5 BLACK PLASTIC RIBBED 
Price: £0.89 Code: UG3573 

PROFESSIONAL STRAINER - 2 PRONG 
Price: £3.50 Code: UG3596 

FINE MESH STRAINER 
Price: £3.75 Code: UG3730 

JULEP STRAINER STAINLESS STEEL 
Price: £1.72 Code: UG3587 

18OZ MEZCLAR TIN 
Price: £7.55 Code: UG3339 

HAWTHORNE STRAINER - 4 EAR 
Price: £1.19 Code: UG3571 

MUDDLER - 8 WOODEN 
Price: £1.60 Code: UG3572 

STAINLESS STEEL 21CM / 8 1/4 MUDDLER 
Price: £2.30 Code: UG3655 

MUDDLER - 8.5 BLACK PLASTIC RIBBED 
Price: £0.89 Code: UG3573 

PROFESSIONAL STRAINER - 2 PRONG 
Price: £3.50 Code: UG3596 

FINE MESH STRAINER 
Price: £3.75 Code: UG3730 

JULEP STRAINER STAINLESS STEEL 
Price: £1.72 Code: UG3587 

Image 1

Image 3

Image 2

Image 4

Image 1 Image 2

Image 3

18OZ MEZCLAR TIN 
Price: £7.55 Code: UG3339 

HAWTHORNE STRAINER - 4 EAR 
Price: £1.19 Code: UG3571 

MUDDLER - 8 WOODEN 
Price: £1.60 Code: UG3572 

STAINLESS STEEL 21CM / 8 1/4 MUDDLER 
Price: £2.30 Code: UG3655 

MUDDLER - 8.5 BLACK PLASTIC RIBBED 
Price: £0.89 Code: UG3573 

PROFESSIONAL STRAINER - 2 PRONG 
Price: £3.50 Code: UG3596 

FINE MESH STRAINER 
Price: £3.75 Code: UG3730 

JULEP STRAINER STAINLESS STEEL 
Price: £1.72 Code: UG3587 

18OZ MEZCLAR TIN 
Price: £7.55 Code: UG3339 

HAWTHORNE STRAINER - 4 EAR 
Price: £1.19 Code: UG3571 

MUDDLER - 8 WOODEN 
Price: £1.60 Code: UG3572 

STAINLESS STEEL 21CM / 8 1/4 MUDDLER 
Price: £2.30 Code: UG3655 

MUDDLER - 8.5 BLACK PLASTIC RIBBED 
Price: £0.89 Code: UG3573 

PROFESSIONAL STRAINER - 2 PRONG 
Price: £3.50 Code: UG3596 

FINE MESH STRAINER 
Price: £3.75 Code: UG3730 

JULEP STRAINER STAINLESS STEEL 
Price: £1.72 Code: UG3587 

COCKTAIL SPOON WITH MASHER 
Price: £1.52 Code: UG3568 

2.PIECE MEXICAN ELBOW - BLACK 
Price: £3.95 Code: UG3649 

BARTENDERS CHOPPING BOARD WHITE 
Price: £4.50 Code: UG3694 

BARTENDERS KNIFE 
Price: £0.76 Code: UG3695 

5OZ ALUMINIUM ICE SCOOP 
Price: £1.49 Code: UG3641 

WOODEN COCKTAIL STICKS PK1000 
Price: £0.92 Code: UG3316 

THE GRAIL MEASURING CUP 
Price: £11.20 Code: UG3662 

COCKTAIL SPOON WITH MASHER 
Price: £1.52 Code: UG3568 

2.PIECE MEXICAN ELBOW - BLACK 
Price: £3.95 Code: UG3649 

BARTENDERS CHOPPING BOARD WHITE 
Price: £4.50 Code: UG3694 

BARTENDERS KNIFE 
Price: £0.76 Code: UG3695 

5OZ ALUMINIUM ICE SCOOP 
Price: £1.49 Code: UG3641 

WOODEN COCKTAIL STICKS PK1000 
Price: £0.92 Code: UG3316 

THE GRAIL MEASURING CUP 
Price: £11.20 Code: UG3662 

COCKTAIL SPOON WITH MASHER 
Price: £1.52 Code: UG3568 

2.PIECE MEXICAN ELBOW - BLACK 
Price: £3.95 Code: UG3649 

BARTENDERS CHOPPING BOARD WHITE 
Price: £4.50 Code: UG3694 

BARTENDERS KNIFE 
Price: £0.76 Code: UG3695 

5OZ ALUMINIUM ICE SCOOP 
Price: £1.49 Code: UG3641 

WOODEN COCKTAIL STICKS PK1000 
Price: £0.92 Code: UG3316 

THE GRAIL MEASURING CUP 
Price: £11.20 Code: UG3662 

COCKTAIL SPOON WITH MASHER 
Price: £1.52 Code: UG3568 

2.PIECE MEXICAN ELBOW - BLACK 
Price: £3.95 Code: UG3649 

BARTENDERS CHOPPING BOARD WHITE 
Price: £4.50 Code: UG3694 

BARTENDERS KNIFE 
Price: £0.76 Code: UG3695 

5OZ ALUMINIUM ICE SCOOP 
Price: £1.49 Code: UG3641 

WOODEN COCKTAIL STICKS PK1000 
Price: £0.92 Code: UG3316 

THE GRAIL MEASURING CUP 
Price: £11.20 Code: UG3662 
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Product Size Product Code Price

Wooden Cocktail Sticks Pk 1000 
(Shown in image 1) - UG3316 £1.23

Paper Wrapped Wooden 
Toothpicks Pk 1000 (Shown in image 2)

- UG3314 £2.47

Product Size Product Code Price

Aluminium Ice Scoop 
(Shown in image 1) 5oz UG3641 £1.59

Chrome Plated Heavy Duty Ice 
Crusher (Shown in image 2)

- UG3302 £40.97

Product Size Product Code Price

The Grail Measuring Cup - UG3662 £10.24

Cocktail  Sticks |  Toothpicks

Measuring Cups

Image 2

Image 1

Image 1 Image 2

COCKTAIL SPOON WITH MASHER 
Price: £1.52 Code: UG3568 

2.PIECE MEXICAN ELBOW - BLACK 
Price: £3.95 Code: UG3649 

BARTENDERS CHOPPING BOARD WHITE 
Price: £4.50 Code: UG3694 

BARTENDERS KNIFE 
Price: £0.76 Code: UG3695 

5OZ ALUMINIUM ICE SCOOP 
Price: £1.49 Code: UG3641 

WOODEN COCKTAIL STICKS PK1000 
Price: £0.92 Code: UG3316 

THE GRAIL MEASURING CUP 
Price: £11.20 Code: UG3662 

TIKI SHAKER SET 
Price: £22.50 Code: UG3945 

PAPER WRAPPED WOODEN TOOTHPICK PK 
1000 
Price: £2.27 Code: UG3314 

CHROME PLATED HEAVY DUTY ICE CRUSHER 
Price: £33.95 Code: UG3302 

COCKTAIL GLASS TREE 
Price: £47.00 Code: UG3575 

TOM DYER CHROME POURER PK12 
Price: £7.10 Code: UG3515 

NARROW POURER DUST COVER - BLACK 
PK12 

Price: £3.15 Code: UG3061 

COCKTAIL SPOON WITH MASHER 
Price: £1.52 Code: UG3568 

2.PIECE MEXICAN ELBOW - BLACK 
Price: £3.95 Code: UG3649 

BARTENDERS CHOPPING BOARD WHITE 
Price: £4.50 Code: UG3694 

BARTENDERS KNIFE 
Price: £0.76 Code: UG3695 

5OZ ALUMINIUM ICE SCOOP 
Price: £1.49 Code: UG3641 

WOODEN COCKTAIL STICKS PK1000 
Price: £0.92 Code: UG3316 

THE GRAIL MEASURING CUP 
Price: £11.20 Code: UG3662 

COCKTAIL SPOON WITH MASHER 
Price: £1.52 Code: UG3568 

2.PIECE MEXICAN ELBOW - BLACK 
Price: £3.95 Code: UG3649 

BARTENDERS CHOPPING BOARD WHITE 
Price: £4.50 Code: UG3694 

BARTENDERS KNIFE 
Price: £0.76 Code: UG3695 

5OZ ALUMINIUM ICE SCOOP 
Price: £1.49 Code: UG3641 

WOODEN COCKTAIL STICKS PK1000 
Price: £0.92 Code: UG3316 

THE GRAIL MEASURING CUP 
Price: £11.20 Code: UG3662 

TIKI SHAKER SET 
Price: £22.50 Code: UG3945 

PAPER WRAPPED WOODEN TOOTHPICK PK 
1000 
Price: £2.27 Code: UG3314 

CHROME PLATED HEAVY DUTY ICE CRUSHER 
Price: £33.95 Code: UG3302 

COCKTAIL GLASS TREE 
Price: £47.00 Code: UG3575 

TOM DYER CHROME POURER PK12 
Price: £7.10 Code: UG3515 

NARROW POURER DUST COVER - BLACK 
PK12 

Price: £3.15 Code: UG3061 

Image 4Image 1 Image 2 Image 3

SAVE AND POUR QUART 
Save & Pour Quart – BROWN – UG3321BR - £2.65 

Save & Pour Quart – GREEN – UG3321G - £2.65 

Save & Pour Quart – ORANGE – UG3321O - £2.65 

Save & Pour Quart – RED – UG3321R - £2.65 

Save & Pour Quart – WHITE – UG3321W - £2.65 

Save & Pour Quart – YELLOW – UG3321Y - £2.65 

RUBBER FLOOR MAT BLACK 90 X 90 X 1.2CM - 
Price: £18.00 Code: UG3683 

RUBBER FLOOR MAT BLACK 150 X 90 X 1.0CM 
Price: £29.15 Code: UG3684 

BAR MAT 610MM X 80MM BLACK 
Price: £5.25 Code: UG3620 

BLACK BAR MAT 300 X 450MM 
Price: £9.25 Code: UG3625 

GLASSMATS PACK OF 10 
Price: £3.40 Code: UGB14 

BAR CADDY BLACK 
Price: £5.03 Code: UG3535 

SAVE AND POUR QUART 
Save & Pour Quart – BROWN – UG3321BR - £2.65 

Save & Pour Quart – GREEN – UG3321G - £2.65 

Save & Pour Quart – ORANGE – UG3321O - £2.65 

Save & Pour Quart – RED – UG3321R - £2.65 

Save & Pour Quart – WHITE – UG3321W - £2.65 

Save & Pour Quart – YELLOW – UG3321Y - £2.65 

RUBBER FLOOR MAT BLACK 90 X 90 X 1.2CM - 
Price: £18.00 Code: UG3683 

RUBBER FLOOR MAT BLACK 150 X 90 X 1.0CM 
Price: £29.15 Code: UG3684 

BAR MAT 610MM X 80MM BLACK 
Price: £5.25 Code: UG3620 

BLACK BAR MAT 300 X 450MM 
Price: £9.25 Code: UG3625 

GLASSMATS PACK OF 10 
Price: £3.40 Code: UGB14 

BAR CADDY BLACK 
Price: £5.03 Code: UG3535 

SAVE AND POUR QUART 
Save & Pour Quart – BROWN – UG3321BR - £2.65 

Save & Pour Quart – GREEN – UG3321G - £2.65 

Save & Pour Quart – ORANGE – UG3321O - £2.65 

Save & Pour Quart – RED – UG3321R - £2.65 

Save & Pour Quart – WHITE – UG3321W - £2.65 

Save & Pour Quart – YELLOW – UG3321Y - £2.65 

RUBBER FLOOR MAT BLACK 90 X 90 X 1.2CM - 
Price: £18.00 Code: UG3683 

RUBBER FLOOR MAT BLACK 150 X 90 X 1.0CM 
Price: £29.15 Code: UG3684 

BAR MAT 610MM X 80MM BLACK 
Price: £5.25 Code: UG3620 

BLACK BAR MAT 300 X 450MM 
Price: £9.25 Code: UG3625 

GLASSMATS PACK OF 10 
Price: £3.40 Code: UGB14 

BAR CADDY BLACK 
Price: £5.03 Code: UG3535 

Product Size Product Code Price

Bar Caddy - Black - UG3535 £3.27

Caddies

SAVE AND POUR QUART 
Save & Pour Quart – BROWN – UG3321BR - £2.65 

Save & Pour Quart – GREEN – UG3321G - £2.65 

Save & Pour Quart – ORANGE – UG3321O - £2.65 

Save & Pour Quart – RED – UG3321R - £2.65 

Save & Pour Quart – WHITE – UG3321W - £2.65 

Save & Pour Quart – YELLOW – UG3321Y - £2.65 

RUBBER FLOOR MAT BLACK 90 X 90 X 1.2CM - 
Price: £18.00 Code: UG3683 

RUBBER FLOOR MAT BLACK 150 X 90 X 1.0CM 
Price: £29.15 Code: UG3684 

BAR MAT 610MM X 80MM BLACK 
Price: £5.25 Code: UG3620 

BLACK BAR MAT 300 X 450MM 
Price: £9.25 Code: UG3625 

GLASSMATS PACK OF 10 
Price: £3.40 Code: UGB14 

BAR CADDY BLACK 
Price: £5.03 Code: UG3535 

Product Size Product Code Price

Rubber Floor Mat - Black
(Shown in image 1) 90 x 90 x 1.2cm UG3683 £19.67

Rubber Floor Mat - Black 150 x 90 x 1.0cm UG3684 £29.50

Bar Mat
(Shown in image 2) 610 x 80mm UG3620 £4.09

Black Bar Mat
(Shown in image 3) 300 x 450mm UG3625 £6.56

Glass Mats Pk 10
(Shown in image 4) - UGB14 £3.73

M
a

ts
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Product Size Product Code Price

Tom Dyer Chrome Pourer Pk 12
(Shown in image 1) - UG3515 £9.53

Narrow Pourer Dust Cover - 
Black Pk 12 (Shown in image 2)

- UG3061 £2.97

Product Size Product Code Price

Stainless Steel Tip Tray
(Shown in image 1) - UG3529 £1.39

Round Black Plastic Non-Slip Tray 11” UG3591 £1.58

Round Black Plastic Non-Slip Tray
(Shown in image 2) 14” UG3592 £1.83

Round Black Plastic Non-Slip Tray 16” UG3593 £2.77

Oval Black Plastic Non-Slip Tray
(Shown in image 3) 27” x 22” UG3594 £13.92

Oval Black Plastic Non-Slip Tray 14” x 18” UG3681 £5.14

Oval Black Plastic Non-Slip Tray 15” x 20” UG3682 £5.67

Product Size Product Code Price

Save & Pour Quart - Brown - UG3321BR £2.83

Save & Pour Quart - Green - UG3321G £2.83

Save & Pour Quart - Orange - UG3321O £2.83

Save & Pour Quart - Red - UG3321R £2.83

Save & Pour Quart - White - UG3321W £2.83

Save & Pour Quart - Yellow - UG3321Y £2.83

Image 2

Image 1

TIKI SHAKER SET 
Price: £22.50 Code: UG3945 

PAPER WRAPPED WOODEN TOOTHPICK PK 
1000 
Price: £2.27 Code: UG3314 

CHROME PLATED HEAVY DUTY ICE CRUSHER 
Price: £33.95 Code: UG3302 

COCKTAIL GLASS TREE 
Price: £47.00 Code: UG3575 

TOM DYER CHROME POURER PK12 
Price: £7.10 Code: UG3515 

NARROW POURER DUST COVER - BLACK 
PK12 

Price: £3.15 Code: UG3061 

TIKI SHAKER SET 
Price: £22.50 Code: UG3945 

PAPER WRAPPED WOODEN TOOTHPICK PK 
1000 
Price: £2.27 Code: UG3314 

CHROME PLATED HEAVY DUTY ICE CRUSHER 
Price: £33.95 Code: UG3302 

COCKTAIL GLASS TREE 
Price: £47.00 Code: UG3575 

TOM DYER CHROME POURER PK12 
Price: £7.10 Code: UG3515 

NARROW POURER DUST COVER - BLACK 
PK12 

Price: £3.15 Code: UG3061 

SAVE AND POUR QUART 
Save & Pour Quart – BROWN – UG3321BR - £2.65 

Save & Pour Quart – GREEN – UG3321G - £2.65 

Save & Pour Quart – ORANGE – UG3321O - £2.65 

Save & Pour Quart – RED – UG3321R - £2.65 

Save & Pour Quart – WHITE – UG3321W - £2.65 

Save & Pour Quart – YELLOW – UG3321Y - £2.65 

RUBBER FLOOR MAT BLACK 90 X 90 X 1.2CM - 
Price: £18.00 Code: UG3683 

RUBBER FLOOR MAT BLACK 150 X 90 X 1.0CM 
Price: £29.15 Code: UG3684 

BAR MAT 610MM X 80MM BLACK 
Price: £5.25 Code: UG3620 

BLACK BAR MAT 300 X 450MM 
Price: £9.25 Code: UG3625 

GLASSMATS PACK OF 10 
Price: £3.40 Code: UGB14 

BAR CADDY BLACK 
Price: £5.03 Code: UG3535 

STAINLESS STEEL TIP TRAY 
Price: £2.07 Code: UG3529 

CHEQUE SPINDLE 
Cheque Spindle BRASS Plated 6.5" High – UG3661BR - £1.59 

Cheque Spindle CHROME Plated 6.5" High – UG3661CHR - £1.79 

ROUND PLASTIC NON-SLIP TRAY 
11" Round Black Plas[c Non-Slip Tray – UG3591 - £3.63 

14" Round Black Plas[c Non-Slip Tray – UG3592 - £3.63 (Shown in photo 1) 

16" Round Black Plas[c Non-Slip Tray – UG3593 - £3.63 

27" x 22" Blk Plas[c Oval Non-Slip Tray – UG3594 - £12.95 (Shown in photo 2) 

14" x 18" Black Plas[c Non Slip-Tray – UG3681 - £4.80 

15" x 20" Black Plas[c Non Slip-Tray – UG3682 - £5.25 

DOUBLE REACH CORKSCREW - BLACK 
Price: £3.12 Code: UG3534 

TWIN LEVER CORKSCREW 
Price: £2.35 Code: UG3528 

BAR BLADE 7 
Price: £1.38 Code: UG3536 

1)

2)

STAINLESS STEEL TIP TRAY 
Price: £2.07 Code: UG3529 

CHEQUE SPINDLE 
Cheque Spindle BRASS Plated 6.5" High – UG3661BR - £1.59 

Cheque Spindle CHROME Plated 6.5" High – UG3661CHR - £1.79 

ROUND PLASTIC NON-SLIP TRAY 
11" Round Black Plas[c Non-Slip Tray – UG3591 - £3.63 

14" Round Black Plas[c Non-Slip Tray – UG3592 - £3.63 (Shown in photo 1) 

16" Round Black Plas[c Non-Slip Tray – UG3593 - £3.63 

27" x 22" Blk Plas[c Oval Non-Slip Tray – UG3594 - £12.95 (Shown in photo 2) 

14" x 18" Black Plas[c Non Slip-Tray – UG3681 - £4.80 

15" x 20" Black Plas[c Non Slip-Tray – UG3682 - £5.25 

DOUBLE REACH CORKSCREW - BLACK 
Price: £3.12 Code: UG3534 

TWIN LEVER CORKSCREW 
Price: £2.35 Code: UG3528 

BAR BLADE 7 
Price: £1.38 Code: UG3536 

1)

2)

Image 1

Image 2

Image 3
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Product Size Product Code Price

Cheque Spindle - Brass Plated 6.5” High UG3661BR £1.39

Cheque Spindle - Chrome Plated 6.5” High UG3661CHR £1.39

Product Size Product Code Price

Double Reach Corkscrew - Black
(Shown in image 1) - UG3534 £1.32

Twin Level Corkscrew
(Shown in image 2) - UG3528 £2.06

Product Size Product Code Price

Bar Blade 7 - UG3536 £0.86

Cheque Spindles

Corkscrews

Bar Blades

STAINLESS STEEL TIP TRAY 
Price: £2.07 Code: UG3529 

CHEQUE SPINDLE 
Cheque Spindle BRASS Plated 6.5" High – UG3661BR - £1.59 

Cheque Spindle CHROME Plated 6.5" High – UG3661CHR - £1.79 

ROUND PLASTIC NON-SLIP TRAY 
11" Round Black Plas[c Non-Slip Tray – UG3591 - £3.63 

14" Round Black Plas[c Non-Slip Tray – UG3592 - £3.63 (Shown in photo 1) 

16" Round Black Plas[c Non-Slip Tray – UG3593 - £3.63 

27" x 22" Blk Plas[c Oval Non-Slip Tray – UG3594 - £12.95 (Shown in photo 2) 

14" x 18" Black Plas[c Non Slip-Tray – UG3681 - £4.80 

15" x 20" Black Plas[c Non Slip-Tray – UG3682 - £5.25 

DOUBLE REACH CORKSCREW - BLACK 
Price: £3.12 Code: UG3534 

TWIN LEVER CORKSCREW 
Price: £2.35 Code: UG3528 

BAR BLADE 7 
Price: £1.38 Code: UG3536 

1)

2)

STAINLESS STEEL TIP TRAY 
Price: £2.07 Code: UG3529 

CHEQUE SPINDLE 
Cheque Spindle BRASS Plated 6.5" High – UG3661BR - £1.59 

Cheque Spindle CHROME Plated 6.5" High – UG3661CHR - £1.79 

ROUND PLASTIC NON-SLIP TRAY 
11" Round Black Plas[c Non-Slip Tray – UG3591 - £3.63 

14" Round Black Plas[c Non-Slip Tray – UG3592 - £3.63 (Shown in photo 1) 

16" Round Black Plas[c Non-Slip Tray – UG3593 - £3.63 

27" x 22" Blk Plas[c Oval Non-Slip Tray – UG3594 - £12.95 (Shown in photo 2) 

14" x 18" Black Plas[c Non Slip-Tray – UG3681 - £4.80 

15" x 20" Black Plas[c Non Slip-Tray – UG3682 - £5.25 

DOUBLE REACH CORKSCREW - BLACK 
Price: £3.12 Code: UG3534 

TWIN LEVER CORKSCREW 
Price: £2.35 Code: UG3528 

BAR BLADE 7 
Price: £1.38 Code: UG3536 

1)

2)

STAINLESS STEEL TIP TRAY 
Price: £2.07 Code: UG3529 

CHEQUE SPINDLE 
Cheque Spindle BRASS Plated 6.5" High – UG3661BR - £1.59 

Cheque Spindle CHROME Plated 6.5" High – UG3661CHR - £1.79 

ROUND PLASTIC NON-SLIP TRAY 
11" Round Black Plas[c Non-Slip Tray – UG3591 - £3.63 

14" Round Black Plas[c Non-Slip Tray – UG3592 - £3.63 (Shown in photo 1) 

16" Round Black Plas[c Non-Slip Tray – UG3593 - £3.63 

27" x 22" Blk Plas[c Oval Non-Slip Tray – UG3594 - £12.95 (Shown in photo 2) 

14" x 18" Black Plas[c Non Slip-Tray – UG3681 - £4.80 

15" x 20" Black Plas[c Non Slip-Tray – UG3682 - £5.25 

DOUBLE REACH CORKSCREW - BLACK 
Price: £3.12 Code: UG3534 

TWIN LEVER CORKSCREW 
Price: £2.35 Code: UG3528 

BAR BLADE 7 
Price: £1.38 Code: UG3536 

1)

2)

STAINLESS STEEL TIP TRAY 
Price: £2.07 Code: UG3529 

CHEQUE SPINDLE 
Cheque Spindle BRASS Plated 6.5" High – UG3661BR - £1.59 

Cheque Spindle CHROME Plated 6.5" High – UG3661CHR - £1.79 

ROUND PLASTIC NON-SLIP TRAY 
11" Round Black Plas[c Non-Slip Tray – UG3591 - £3.63 

14" Round Black Plas[c Non-Slip Tray – UG3592 - £3.63 (Shown in photo 1) 

16" Round Black Plas[c Non-Slip Tray – UG3593 - £3.63 

27" x 22" Blk Plas[c Oval Non-Slip Tray – UG3594 - £12.95 (Shown in photo 2) 

14" x 18" Black Plas[c Non Slip-Tray – UG3681 - £4.80 

15" x 20" Black Plas[c Non Slip-Tray – UG3682 - £5.25 

DOUBLE REACH CORKSCREW - BLACK 
Price: £3.12 Code: UG3534 

TWIN LEVER CORKSCREW 
Price: £2.35 Code: UG3528 

BAR BLADE 7 
Price: £1.38 Code: UG3536 

1)

2)

Image 1

Image 2

Product Size Product Code Price

Champagne Stopper - UG3539 £1.59

Product Size Product Code Price

Stainless Steel Windproof Ashtray 
Pk24 (Shown in image 1)

3½ UG3706P £42.48

Black Melamine Windproof 
Ashtray Single (Shown in image 2)

5¾ UG3707 £3.44

Melamine Windproof Ashtray Pk 6
(Shown in image 3) 5¾ UG3707P £20.65

Champagne Stoppers

Ashtrays

CHAMPAGNE STOPPER 
Price: £1.55 Code: UG3539 

CHAMPAGNE BUCKET - 4 LITRE/7 PINT 
Price: £8.85 Code: UG3508 

3.1/2 ST/STEEL WINDPROOF ASHTRAY - PK24 
Price: £37.25 Code: UG3706P 

5 3/4 BLACK MELAMINE WINDPROOF 
ASHTRAY SINGLE 

Price: £4.50 Code: UG3707 

5 3/4 MELAMINE W'PROOF ASHTRAY - PK6 
Price: £19.25 Code: UG3707P 

1) ALUMINUM ORDER / TAB GRABBER 

12" Aluminium Order / Tab Grabber – UG3686 - £3.75 (Shown in picture 1) 

18" Aluminium Order / Tab Grabber – UG3687 - £5.12 

2) 24" Aluminium Order / Tab Grabber – UG3688 - £5.55 

36" Aluminium Order / Tab Grabber – UG3689 - £7.08 (Shown in picture 2) 

48" Aluminium Order / Tab Grabber – UG3690 - £10.99 

Image 3

Image 2Image 1

CHAMPAGNE STOPPER 
Price: £1.55 Code: UG3539 

CHAMPAGNE BUCKET - 4 LITRE/7 PINT 
Price: £8.85 Code: UG3508 

3.1/2 ST/STEEL WINDPROOF ASHTRAY - PK24 
Price: £37.25 Code: UG3706P 

5 3/4 BLACK MELAMINE WINDPROOF 
ASHTRAY SINGLE 

Price: £4.50 Code: UG3707 

5 3/4 MELAMINE W'PROOF ASHTRAY - PK6 
Price: £19.25 Code: UG3707P 

1) ALUMINUM ORDER / TAB GRABBER 

12" Aluminium Order / Tab Grabber – UG3686 - £3.75 (Shown in picture 1) 

18" Aluminium Order / Tab Grabber – UG3687 - £5.12 

2) 24" Aluminium Order / Tab Grabber – UG3688 - £5.55 

36" Aluminium Order / Tab Grabber – UG3689 - £7.08 (Shown in picture 2) 

48" Aluminium Order / Tab Grabber – UG3690 - £10.99 

CHAMPAGNE STOPPER 
Price: £1.55 Code: UG3539 

CHAMPAGNE BUCKET - 4 LITRE/7 PINT 
Price: £8.85 Code: UG3508 

3.1/2 ST/STEEL WINDPROOF ASHTRAY - PK24 
Price: £37.25 Code: UG3706P 

5 3/4 BLACK MELAMINE WINDPROOF 
ASHTRAY SINGLE 

Price: £4.50 Code: UG3707 

5 3/4 MELAMINE W'PROOF ASHTRAY - PK6 
Price: £19.25 Code: UG3707P 

1) ALUMINUM ORDER / TAB GRABBER 

12" Aluminium Order / Tab Grabber – UG3686 - £3.75 (Shown in picture 1) 

18" Aluminium Order / Tab Grabber – UG3687 - £5.12 

2) 24" Aluminium Order / Tab Grabber – UG3688 - £5.55 

36" Aluminium Order / Tab Grabber – UG3689 - £7.08 (Shown in picture 2) 

48" Aluminium Order / Tab Grabber – UG3690 - £10.99 

CHAMPAGNE STOPPER 
Price: £1.55 Code: UG3539 

CHAMPAGNE BUCKET - 4 LITRE/7 PINT 
Price: £8.85 Code: UG3508 

3.1/2 ST/STEEL WINDPROOF ASHTRAY - PK24 
Price: £37.25 Code: UG3706P 

5 3/4 BLACK MELAMINE WINDPROOF 
ASHTRAY SINGLE 

Price: £4.50 Code: UG3707 

5 3/4 MELAMINE W'PROOF ASHTRAY - PK6 
Price: £19.25 Code: UG3707P 

1) ALUMINUM ORDER / TAB GRABBER 

12" Aluminium Order / Tab Grabber – UG3686 - £3.75 (Shown in picture 1) 

18" Aluminium Order / Tab Grabber – UG3687 - £5.12 

2) 24" Aluminium Order / Tab Grabber – UG3688 - £5.55 

36" Aluminium Order / Tab Grabber – UG3689 - £7.08 (Shown in picture 2) 

48" Aluminium Order / Tab Grabber – UG3690 - £10.99 

Product Size Product Code Price

Grey Slim Recycling Bin
(Shown in image 1) 87L UG3487 £32.70

Grey Slim Recycling Bin
(Shown in image 2) 65L UG3491 £27.05

Recycling Bins

2

GREY SLIM RECYCLING BIN - 87 LITRE 
Price: £28.55 Code: UG3487 

65 LITRE GREY SLIM RECYCLING BIN 
Price: £24.50 Code: UG3491 

STRAWS 
8" 6mm Bore Paper Straw - BLACK Pk 250 – UG3872 - £2.39 (Shown in photo 1) 

8" 6mm Bore Paper Straw - BLACK & WHITE STRIPED Pk 250 – UG3873 - £2.39 

8" 6mm Bore Paper Straw - RED & WHITE STRIPED Pk 250 – UG3874 – £2.39 

8" 6mm Bore Paper Straw - WHITE Pk 250 – UG3875 - £2.39 

8" 6mm Bore Paper Straw - BLUE & WHITE STRIPED Pk 250 – UG3876 - £2.39 

8" 6mm Bore Paper Straw - YELLOW & WHITE STRIPED Pk 250 – UG3877 - £2.39 

8" 6mm Bore Paper Straw - GREEN & WHITE STRIPED Pk 250 – UG3878 - £2.39 

8.5" St/Steel Metal Straw Pk25 – UG3869 - £16.25 (Shown in photo 2) 

Ceramic Tiki Mug with Handle 425ml Sea Green 
Price: £5.25 Code: UG3401 

Ceramic Parrot Tiki Mug 750ml Yellow 
Price: £7.35 Code: UG3402 

1)

2)

2

GREY SLIM RECYCLING BIN - 87 LITRE 
Price: £28.55 Code: UG3487 

65 LITRE GREY SLIM RECYCLING BIN 
Price: £24.50 Code: UG3491 

STRAWS 
8" 6mm Bore Paper Straw - BLACK Pk 250 – UG3872 - £2.39 (Shown in photo 1) 

8" 6mm Bore Paper Straw - BLACK & WHITE STRIPED Pk 250 – UG3873 - £2.39 

8" 6mm Bore Paper Straw - RED & WHITE STRIPED Pk 250 – UG3874 – £2.39 

8" 6mm Bore Paper Straw - WHITE Pk 250 – UG3875 - £2.39 

8" 6mm Bore Paper Straw - BLUE & WHITE STRIPED Pk 250 – UG3876 - £2.39 

8" 6mm Bore Paper Straw - YELLOW & WHITE STRIPED Pk 250 – UG3877 - £2.39 

8" 6mm Bore Paper Straw - GREEN & WHITE STRIPED Pk 250 – UG3878 - £2.39 

8.5" St/Steel Metal Straw Pk25 – UG3869 - £16.25 (Shown in photo 2) 

Ceramic Tiki Mug with Handle 425ml Sea Green 
Price: £5.25 Code: UG3401 

Ceramic Parrot Tiki Mug 750ml Yellow 
Price: £7.35 Code: UG3402 

1)

2)

Image 1 Image 2
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CHAMPAGNE STOPPER 
Price: £1.55 Code: UG3539 

CHAMPAGNE BUCKET - 4 LITRE/7 PINT 
Price: £8.85 Code: UG3508 

3.1/2 ST/STEEL WINDPROOF ASHTRAY - PK24 
Price: £37.25 Code: UG3706P 

5 3/4 BLACK MELAMINE WINDPROOF 
ASHTRAY SINGLE 

Price: £4.50 Code: UG3707 

5 3/4 MELAMINE W'PROOF ASHTRAY - PK6 
Price: £19.25 Code: UG3707P 

1) ALUMINUM ORDER / TAB GRABBER 

12" Aluminium Order / Tab Grabber – UG3686 - £3.75 (Shown in picture 1) 

18" Aluminium Order / Tab Grabber – UG3687 - £5.12 

2) 24" Aluminium Order / Tab Grabber – UG3688 - £5.55 

36" Aluminium Order / Tab Grabber – UG3689 - £7.08 (Shown in picture 2) 

48" Aluminium Order / Tab Grabber – UG3690 - £10.99 

CHAMPAGNE STOPPER 
Price: £1.55 Code: UG3539 

CHAMPAGNE BUCKET - 4 LITRE/7 PINT 
Price: £8.85 Code: UG3508 

3.1/2 ST/STEEL WINDPROOF ASHTRAY - PK24 
Price: £37.25 Code: UG3706P 

5 3/4 BLACK MELAMINE WINDPROOF 
ASHTRAY SINGLE 

Price: £4.50 Code: UG3707 

5 3/4 MELAMINE W'PROOF ASHTRAY - PK6 
Price: £19.25 Code: UG3707P 

1) ALUMINUM ORDER / TAB GRABBER 

12" Aluminium Order / Tab Grabber – UG3686 - £3.75 (Shown in picture 1) 

18" Aluminium Order / Tab Grabber – UG3687 - £5.12 

2) 24" Aluminium Order / Tab Grabber – UG3688 - £5.55 

36" Aluminium Order / Tab Grabber – UG3689 - £7.08 (Shown in picture 2) 

48" Aluminium Order / Tab Grabber – UG3690 - £10.99 

Image 1

Image 2

Product Size Product Code Price

Aluminium Order / Tab Grabber
(Shown in image 1) 12” UG3686 £4.06

Aluminium Order / Tab Grabber 18” UG3687 £5.48

Aluminium Order / Tab Grabber 24” UG3688 £7.17

Aluminium Order / Tab Grabber
(Shown in image 2) 36” UG3689 £9.11

Aluminium Order / Tab Grabber 48” UG3690 £11.68

Product Size Product Code Price

Antique Brass Plated Curved 
Moscow Mule

- UG3656 £7.38

Product Size Product Code Price

Copper Straight Jigger
(Shown in image 1) - UG3168 £3.68

Copper Curved Jigger
(Shown in image 2) - UG3167 £3.68

Aluminium Order /  Tab Grabbers

Moscow Mules

Jiggers

Product Size Product Code Price

6mm Bore Paper Straw - 
Black Pk 250 (Shown in image 1)

8” UG3872 £2.86

6mm Bore Paper Straw - 
Black & White Stripped Pk 250 

8” UG3873 £2.86

6mm Bore Paper Straw - 
Red & White Stripped Pk 250

8” UG3874 £2.86

6mm Bore Paper Straw - 
White Pk 250

8” UG3875 £2.86

6mm Bore Paper Straw - 
Blue & White Pk 250

8” UG3876 £2.86

6mm Bore Paper Straw - 
Yellow & White Pk 250

8” UG3877 £2.86

6mm Bore Paper Straw - 
Green & White Pk 250

8” UG3878 £2.86

Stainless Steel Metal Straw Pk 25
(Shown in image 2) 8.5” UG3869 £16.39

Straws

Image 1

Image 2

2

GREY SLIM RECYCLING BIN - 87 LITRE 
Price: £28.55 Code: UG3487 

65 LITRE GREY SLIM RECYCLING BIN 
Price: £24.50 Code: UG3491 

STRAWS 
8" 6mm Bore Paper Straw - BLACK Pk 250 – UG3872 - £2.39 (Shown in photo 1) 

8" 6mm Bore Paper Straw - BLACK & WHITE STRIPED Pk 250 – UG3873 - £2.39 

8" 6mm Bore Paper Straw - RED & WHITE STRIPED Pk 250 – UG3874 – £2.39 

8" 6mm Bore Paper Straw - WHITE Pk 250 – UG3875 - £2.39 

8" 6mm Bore Paper Straw - BLUE & WHITE STRIPED Pk 250 – UG3876 - £2.39 

8" 6mm Bore Paper Straw - YELLOW & WHITE STRIPED Pk 250 – UG3877 - £2.39 

8" 6mm Bore Paper Straw - GREEN & WHITE STRIPED Pk 250 – UG3878 - £2.39 

8.5" St/Steel Metal Straw Pk25 – UG3869 - £16.25 (Shown in photo 2) 

Ceramic Tiki Mug with Handle 425ml Sea Green 
Price: £5.25 Code: UG3401 

Ceramic Parrot Tiki Mug 750ml Yellow 
Price: £7.35 Code: UG3402 

1)

2)

2

GREY SLIM RECYCLING BIN - 87 LITRE 
Price: £28.55 Code: UG3487 

65 LITRE GREY SLIM RECYCLING BIN 
Price: £24.50 Code: UG3491 

STRAWS 
8" 6mm Bore Paper Straw - BLACK Pk 250 – UG3872 - £2.39 (Shown in photo 1) 

8" 6mm Bore Paper Straw - BLACK & WHITE STRIPED Pk 250 – UG3873 - £2.39 

8" 6mm Bore Paper Straw - RED & WHITE STRIPED Pk 250 – UG3874 – £2.39 

8" 6mm Bore Paper Straw - WHITE Pk 250 – UG3875 - £2.39 

8" 6mm Bore Paper Straw - BLUE & WHITE STRIPED Pk 250 – UG3876 - £2.39 

8" 6mm Bore Paper Straw - YELLOW & WHITE STRIPED Pk 250 – UG3877 - £2.39 

8" 6mm Bore Paper Straw - GREEN & WHITE STRIPED Pk 250 – UG3878 - £2.39 

8.5" St/Steel Metal Straw Pk25 – UG3869 - £16.25 (Shown in photo 2) 

Ceramic Tiki Mug with Handle 425ml Sea Green 
Price: £5.25 Code: UG3401 

Ceramic Parrot Tiki Mug 750ml Yellow 
Price: £7.35 Code: UG3402 

1)

2)

Ceramic Toscano Kanaloa Tiki Mug 450ml Brown 
Price: £7.62 Code: UG3410 

ANTIQUE BRASS PLATED CURVED MOSCOW 
MULE 
Price: £10.20 Code: UG3656 

1) SPEED RAILS 

Speed Rail 22" – UG3560 - £20.95 (Shown in picture 1) 

2) Speed Rail 32" – UG3561 - £27.35 

Speed Rail 42" – UG3562 - £23.75 (Shown in picture 2) 

COPPER STRAIGHT JIGGER 
Price: £6.85 Code: UG3168 

COPPER CURVED JIGGER 
Price: £7.45 Code: UG3167 

SKULL GARNISH PICK PK10 
Price: £7.85 Code: UG3735 

Ceramic Toscano Kanaloa Tiki Mug 450ml Brown 
Price: £7.62 Code: UG3410 

ANTIQUE BRASS PLATED CURVED MOSCOW 
MULE 
Price: £10.20 Code: UG3656 

1) SPEED RAILS 

Speed Rail 22" – UG3560 - £20.95 (Shown in picture 1) 

2) Speed Rail 32" – UG3561 - £27.35 

Speed Rail 42" – UG3562 - £23.75 (Shown in picture 2) 

COPPER STRAIGHT JIGGER 
Price: £6.85 Code: UG3168 

COPPER CURVED JIGGER 
Price: £7.45 Code: UG3167 

SKULL GARNISH PICK PK10 
Price: £7.85 Code: UG3735 

Image 2Image 1

Ceramic Toscano Kanaloa Tiki Mug 450ml Brown 
Price: £7.62 Code: UG3410 

ANTIQUE BRASS PLATED CURVED MOSCOW 
MULE 
Price: £10.20 Code: UG3656 

1) SPEED RAILS 

Speed Rail 22" – UG3560 - £20.95 (Shown in picture 1) 

2) Speed Rail 32" – UG3561 - £27.35 

Speed Rail 42" – UG3562 - £23.75 (Shown in picture 2) 

COPPER STRAIGHT JIGGER 
Price: £6.85 Code: UG3168 

COPPER CURVED JIGGER 
Price: £7.45 Code: UG3167 

SKULL GARNISH PICK PK10 
Price: £7.85 Code: UG3735 

Barware 21



Image 1

Image 3

Image 6

Image 2

Image 4

Image 7

Image 9

Image 5

Image 8

2

GREY SLIM RECYCLING BIN - 87 LITRE 
Price: £28.55 Code: UG3487 

65 LITRE GREY SLIM RECYCLING BIN 
Price: £24.50 Code: UG3491 

STRAWS 
8" 6mm Bore Paper Straw - BLACK Pk 250 – UG3872 - £2.39 (Shown in photo 1) 

8" 6mm Bore Paper Straw - BLACK & WHITE STRIPED Pk 250 – UG3873 - £2.39 

8" 6mm Bore Paper Straw - RED & WHITE STRIPED Pk 250 – UG3874 – £2.39 

8" 6mm Bore Paper Straw - WHITE Pk 250 – UG3875 - £2.39 

8" 6mm Bore Paper Straw - BLUE & WHITE STRIPED Pk 250 – UG3876 - £2.39 

8" 6mm Bore Paper Straw - YELLOW & WHITE STRIPED Pk 250 – UG3877 - £2.39 

8" 6mm Bore Paper Straw - GREEN & WHITE STRIPED Pk 250 – UG3878 - £2.39 

8.5" St/Steel Metal Straw Pk25 – UG3869 - £16.25 (Shown in photo 2) 

Ceramic Tiki Mug with Handle 425ml Sea Green 
Price: £5.25 Code: UG3401 

Ceramic Parrot Tiki Mug 750ml Yellow 
Price: £7.35 Code: UG3402 

1)

2)

Ceramic Easter Islander Tiki Mug 450ml Medium 
Brown 
Price: £4.55 Code: UG3403 

Ceramic Large Mouth Tiki Mug 650ml Jungle Green 
Price: £6.85 Code: UG3404 

Ceramic Kon Tiki Mug 630ml Faded Green 
Price: £6.25 Code: UG3405 

Ceramic Molokai Tiki Mug 360ml Brown 
Price: £5.75 Code: UG3407 

Ceramic Toscano Lono Tiki Mug 450ml Brown 
Price: £7.65 Code: UG3408 

Ceramic Kane Tiki Mug 400ml Brown 
Price: £7.75 Code: UG3409 

Ceramic Easter Islander Tiki Mug 450ml Medium 
Brown 
Price: £4.55 Code: UG3403 

Ceramic Large Mouth Tiki Mug 650ml Jungle Green 
Price: £6.85 Code: UG3404 

Ceramic Kon Tiki Mug 630ml Faded Green 
Price: £6.25 Code: UG3405 

Ceramic Molokai Tiki Mug 360ml Brown 
Price: £5.75 Code: UG3407 

Ceramic Toscano Lono Tiki Mug 450ml Brown 
Price: £7.65 Code: UG3408 

Ceramic Kane Tiki Mug 400ml Brown 
Price: £7.75 Code: UG3409 

Ceramic Easter Islander Tiki Mug 450ml Medium 
Brown 
Price: £4.55 Code: UG3403 

Ceramic Large Mouth Tiki Mug 650ml Jungle Green 
Price: £6.85 Code: UG3404 

Ceramic Kon Tiki Mug 630ml Faded Green 
Price: £6.25 Code: UG3405 

Ceramic Molokai Tiki Mug 360ml Brown 
Price: £5.75 Code: UG3407 

Ceramic Toscano Lono Tiki Mug 450ml Brown 
Price: £7.65 Code: UG3408 

Ceramic Kane Tiki Mug 400ml Brown 
Price: £7.75 Code: UG3409 

Ceramic Easter Islander Tiki Mug 450ml Medium 
Brown 
Price: £4.55 Code: UG3403 

Ceramic Large Mouth Tiki Mug 650ml Jungle Green 
Price: £6.85 Code: UG3404 

Ceramic Kon Tiki Mug 630ml Faded Green 
Price: £6.25 Code: UG3405 

Ceramic Molokai Tiki Mug 360ml Brown 
Price: £5.75 Code: UG3407 

Ceramic Toscano Lono Tiki Mug 450ml Brown 
Price: £7.65 Code: UG3408 

Ceramic Kane Tiki Mug 400ml Brown 
Price: £7.75 Code: UG3409 Ceramic Toscano Kanaloa Tiki Mug 450ml Brown 

Price: £7.62 Code: UG3410 

ANTIQUE BRASS PLATED CURVED MOSCOW 
MULE 
Price: £10.20 Code: UG3656 

1) SPEED RAILS 

Speed Rail 22" – UG3560 - £20.95 (Shown in picture 1) 

2) Speed Rail 32" – UG3561 - £27.35 

Speed Rail 42" – UG3562 - £23.75 (Shown in picture 2) 

COPPER STRAIGHT JIGGER 
Price: £6.85 Code: UG3168 

COPPER CURVED JIGGER 
Price: £7.45 Code: UG3167 

SKULL GARNISH PICK PK10 
Price: £7.85 Code: UG3735 

2

GREY SLIM RECYCLING BIN - 87 LITRE 
Price: £28.55 Code: UG3487 

65 LITRE GREY SLIM RECYCLING BIN 
Price: £24.50 Code: UG3491 

STRAWS 
8" 6mm Bore Paper Straw - BLACK Pk 250 – UG3872 - £2.39 (Shown in photo 1) 

8" 6mm Bore Paper Straw - BLACK & WHITE STRIPED Pk 250 – UG3873 - £2.39 

8" 6mm Bore Paper Straw - RED & WHITE STRIPED Pk 250 – UG3874 – £2.39 

8" 6mm Bore Paper Straw - WHITE Pk 250 – UG3875 - £2.39 

8" 6mm Bore Paper Straw - BLUE & WHITE STRIPED Pk 250 – UG3876 - £2.39 

8" 6mm Bore Paper Straw - YELLOW & WHITE STRIPED Pk 250 – UG3877 - £2.39 

8" 6mm Bore Paper Straw - GREEN & WHITE STRIPED Pk 250 – UG3878 - £2.39 

8.5" St/Steel Metal Straw Pk25 – UG3869 - £16.25 (Shown in photo 2) 

Ceramic Tiki Mug with Handle 425ml Sea Green 
Price: £5.25 Code: UG3401 

Ceramic Parrot Tiki Mug 750ml Yellow 
Price: £7.35 Code: UG3402 

1)

2)

Ceramic Easter Islander Tiki Mug 450ml Medium 
Brown 
Price: £4.55 Code: UG3403 

Ceramic Large Mouth Tiki Mug 650ml Jungle Green 
Price: £6.85 Code: UG3404 

Ceramic Kon Tiki Mug 630ml Faded Green 
Price: £6.25 Code: UG3405 

Ceramic Molokai Tiki Mug 360ml Brown 
Price: £5.75 Code: UG3407 

Ceramic Toscano Lono Tiki Mug 450ml Brown 
Price: £7.65 Code: UG3408 

Ceramic Kane Tiki Mug 400ml Brown 
Price: £7.75 Code: UG3409 

Ceramic Easter Islander Tiki Mug 450ml Medium 
Brown 
Price: £4.55 Code: UG3403 

Ceramic Large Mouth Tiki Mug 650ml Jungle Green 
Price: £6.85 Code: UG3404 

Ceramic Kon Tiki Mug 630ml Faded Green 
Price: £6.25 Code: UG3405 

Ceramic Molokai Tiki Mug 360ml Brown 
Price: £5.75 Code: UG3407 

Ceramic Toscano Lono Tiki Mug 450ml Brown 
Price: £7.65 Code: UG3408 

Ceramic Kane Tiki Mug 400ml Brown 
Price: £7.75 Code: UG3409 

Product Size Product Code Price

Ceramic Tiki Mug with Handle - 
Sea Green (Shown in image 1)

425ml UG3401 £5.89

Ceramic Parrot Tiki - Yellow
(Shown in image 2) 750ml UG3402 £8.11

Ceramic Easter Islander Tiki Mug - 
Medium Brown (Shown in image 3)

450ml UG3403 £5.41

Ceramic Large Mouth Tiki Mug - 
Jungle Green (Shown in image 4)

650ml UG3404 £7.79

Ceramic Kon Tiki Mug - Faded 
Green (Shown in image 5)

630ml UG3405 £6.88

Ceramic Molokai Tiki Mug - Brown 
(Shown in image 6) 360ml UG3407 £6.23

Ceramic Toscano Lono Tiki Mug - 
Brown (Shown in image 7)

450ml UG3408 £8.61

Ceramic Kane Tiki Mug - Brown 
(Shown in image 8) 400ml UG3409 £9.02

Ceramic Toscano Kanaloa Tiki Mug 
- Brown (Shown in image 9)

450ml UG3410 £8.61

Product Size Product Code Price

Speed Rail 
(Shown in image 1) 22” UG3560 £14.61

Speed Rail 32” UG3561 £20.42

Speed Rail
(Shown in image 2) 42” UG3562 £25.82

Product Size Product Code Price

Skull Garnish Pick Pk 10 
(Shown in image 1) - UG3735 £10.82

Pineapple Garnish Pick - Gold 
Plated Pk 10 (Shown in image 2)

- UG3734 £11.64

Pineapple Garnish Pick - Copper 
Plated Pk 10 (Shown in image 3)

- UG3733 £11.64

Ball Garnish Pick - Gold Plated 
Pk 10 (Shown in image 4)

- UG3732 £7.70

Ball Garnish Pick - Copper Plated 
Pk 10 (Shown in image 5)

- UG3731 £7.70

Tiki  Mugs

Speed Rails

Picks

Ceramic Toscano Kanaloa Tiki Mug 450ml Brown 
Price: £7.62 Code: UG3410 

ANTIQUE BRASS PLATED CURVED MOSCOW 
MULE 
Price: £10.20 Code: UG3656 

1) SPEED RAILS 

Speed Rail 22" – UG3560 - £20.95 (Shown in picture 1) 

2) Speed Rail 32" – UG3561 - £27.35 

Speed Rail 42" – UG3562 - £23.75 (Shown in picture 2) 

COPPER STRAIGHT JIGGER 
Price: £6.85 Code: UG3168 

COPPER CURVED JIGGER 
Price: £7.45 Code: UG3167 

SKULL GARNISH PICK PK10 
Price: £7.85 Code: UG3735 

PINEAPPLE GARNISH PICK GOLD PLATED 
PK10 

Price: £11.75 Code: UG3734 

PINEAPPLE GARNISH PICK COPPER PLATED 
PK10 
Price: £11.75 Code: UG3733 

BALL GARNISH PICK GOLD PLATED PK10 
Price: £8.35 Code: UG3732 

BALL GARNISH PICK COPPER PLATED PK10 
Price: £8.35 Code: UG3731 

PINEAPPLE GARNISH PICK GOLD PLATED 
PK10 

Price: £11.75 Code: UG3734 

PINEAPPLE GARNISH PICK COPPER PLATED 
PK10 
Price: £11.75 Code: UG3733 

BALL GARNISH PICK GOLD PLATED PK10 
Price: £8.35 Code: UG3732 

BALL GARNISH PICK COPPER PLATED PK10 
Price: £8.35 Code: UG3731 

PINEAPPLE GARNISH PICK GOLD PLATED 
PK10 

Price: £11.75 Code: UG3734 

PINEAPPLE GARNISH PICK COPPER PLATED 
PK10 
Price: £11.75 Code: UG3733 

BALL GARNISH PICK GOLD PLATED PK10 
Price: £8.35 Code: UG3732 

BALL GARNISH PICK COPPER PLATED PK10 
Price: £8.35 Code: UG3731 

PINEAPPLE GARNISH PICK GOLD PLATED 
PK10 

Price: £11.75 Code: UG3734 

PINEAPPLE GARNISH PICK COPPER PLATED 
PK10 
Price: £11.75 Code: UG3733 

BALL GARNISH PICK GOLD PLATED PK10 
Price: £8.35 Code: UG3732 

BALL GARNISH PICK COPPER PLATED PK10 
Price: £8.35 Code: UG3731 

Image 2

Image 5

Image 3Image 1

Image 4

Image 1

Image 2

Ceramic Toscano Kanaloa Tiki Mug 450ml Brown 
Price: £7.62 Code: UG3410 

ANTIQUE BRASS PLATED CURVED MOSCOW 
MULE 
Price: £10.20 Code: UG3656 

1) SPEED RAILS 

Speed Rail 22" – UG3560 - £20.95 (Shown in picture 1) 

2) Speed Rail 32" – UG3561 - £27.35 

Speed Rail 42" – UG3562 - £23.75 (Shown in picture 2) 

COPPER STRAIGHT JIGGER 
Price: £6.85 Code: UG3168 

COPPER CURVED JIGGER 
Price: £7.45 Code: UG3167 

SKULL GARNISH PICK PK10 
Price: £7.85 Code: UG3735 

Ceramic Toscano Kanaloa Tiki Mug 450ml Brown 
Price: £7.62 Code: UG3410 

ANTIQUE BRASS PLATED CURVED MOSCOW 
MULE 
Price: £10.20 Code: UG3656 

1) SPEED RAILS 

Speed Rail 22" – UG3560 - £20.95 (Shown in picture 1) 

2) Speed Rail 32" – UG3561 - £27.35 

Speed Rail 42" – UG3562 - £23.75 (Shown in picture 2) 

COPPER STRAIGHT JIGGER 
Price: £6.85 Code: UG3168 

COPPER CURVED JIGGER 
Price: £7.45 Code: UG3167 

SKULL GARNISH PICK PK10 
Price: £7.85 Code: UG3735 
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Product Size Product Code Price

Coupe Plate Pk 6 (Shown in image 1) 30cm / 12” UG187630RM £49.04

Coupe Bowl Pk 6 (Shown in image 2) 30cm / 12” UG197630RM £60.35

Rectangular Plate Pk 6 (Shown in image 3) 31 x 18cm / 12”x7” UG118331RM £55.08

Finesse Bowl Pk 6 (Shown in image 4) 16cm / 6.25” / 30oz UG368216RM £38.11

Espresso Cup Pk 6 (Shown in image 5) 9cl / 3oz UG312109RM £18.39

Mug Pk 6 (Shown in image 6) 34cl / 12oz UG424736RM £24.02

Product Size Product Code Price

Coupe Plate Pk 6 (Shown in image 1) 30cm / 12” UG187630SS £49.04

Coupe Bowl Pk 6 (Shown in image 2) 30cm / 12” UG197630SS £60.35

Rectangular Plate Pk 6 (Shown in image 3) 31 x 18cm / 12”x7” UG118331SS £55.08

Finesse Bowl Pk 6 (Shown in image 4) 16cm / 6.25” / 30oz UG368216SS £38.11

Espresso Cup Pk 6 (Shown in image 5) 9cl / 3oz UG312109SS £18.39

Mug Pk 6 (Shown in image 6) 34cl / 12oz UG424736SS £24.02

S
to

rm
 D

in
in

g
 S

e
t

S
e

a
 S

p
ra

y
 D

in
in

g
 S

e
t

STORM COUPE PLATE 30CM/12 (PACK OF 6) 
Price: £41.25 Code: UG187630RM 

STORM COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £50.77 Code: UG197630RM 

STORM RECTANGULAR PLATE 31X18CM/12X7 (PACK 
OF 6) 
Price: £46.34 Code: UG118331RM 

STORM FINESSE BOWL 16CM/6.25 (30OZ) (PACK OF 6) 
Price: £32.06 Code: UG368216RM 

STORM ESPRESSO CUP 9CL/3OZ (PACK OF 6) 

Price: £15.47 Code: UG312109RM 

STORM MUG 34CL/12OZ (PACK OF 6) 

Price: £20.20 Code: UG424736RM 

SEA SPRAY COUPE PLATE 30CM/12 (PACK OF 6) 

Price: £41.25 Code: UG187630SS 

SEA SPRAY COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 

Price: £50.77 Code: UG197630SS 

SEA SPRAY RECTANGULAR PLATE 31X18CM/12X7 (PACK 
OF 6) 

Price: £46.34 Code: UG118331SS 

SEA SPRAY BOWL 16CM/6.25 (30OZ) (PACK OF 6) 
Price: £32.06 Code: UG368216SS 

SEA SPRAY ESPRESSO CUP 9CL/3OZ (PACK OF 6) 

Price: £15.47 Code: UG312109SS 

SEA SPRAY MUG 34CL/12OZ (PACK OF 6) 

Price: £20.20 Code: UG424736SS 

STORM COUPE PLATE 30CM/12 (PACK OF 6) 
Price: £41.25 Code: UG187630RM 

STORM COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £50.77 Code: UG197630RM 

STORM RECTANGULAR PLATE 31X18CM/12X7 (PACK 
OF 6) 
Price: £46.34 Code: UG118331RM 

STORM FINESSE BOWL 16CM/6.25 (30OZ) (PACK OF 6) 
Price: £32.06 Code: UG368216RM 

STORM ESPRESSO CUP 9CL/3OZ (PACK OF 6) 

Price: £15.47 Code: UG312109RM 

STORM MUG 34CL/12OZ (PACK OF 6) 

Price: £20.20 Code: UG424736RM 

SEA SPRAY COUPE PLATE 30CM/12 (PACK OF 6) 

Price: £41.25 Code: UG187630SS 

SEA SPRAY COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 

Price: £50.77 Code: UG197630SS 

SEA SPRAY RECTANGULAR PLATE 31X18CM/12X7 (PACK 
OF 6) 

Price: £46.34 Code: UG118331SS 

SEA SPRAY BOWL 16CM/6.25 (30OZ) (PACK OF 6) 
Price: £32.06 Code: UG368216SS 

SEA SPRAY ESPRESSO CUP 9CL/3OZ (PACK OF 6) 

Price: £15.47 Code: UG312109SS 

SEA SPRAY MUG 34CL/12OZ (PACK OF 6) 

Price: £20.20 Code: UG424736SS 

STORM COUPE PLATE 30CM/12 (PACK OF 6) 
Price: £41.25 Code: UG187630RM 

STORM COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £50.77 Code: UG197630RM 

STORM RECTANGULAR PLATE 31X18CM/12X7 (PACK 
OF 6) 
Price: £46.34 Code: UG118331RM 

STORM FINESSE BOWL 16CM/6.25 (30OZ) (PACK OF 6) 
Price: £32.06 Code: UG368216RM 

STORM ESPRESSO CUP 9CL/3OZ (PACK OF 6) 

Price: £15.47 Code: UG312109RM 

STORM MUG 34CL/12OZ (PACK OF 6) 

Price: £20.20 Code: UG424736RM 

SEA SPRAY COUPE PLATE 30CM/12 (PACK OF 6) 

Price: £41.25 Code: UG187630SS 

SEA SPRAY COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 

Price: £50.77 Code: UG197630SS 

SEA SPRAY RECTANGULAR PLATE 31X18CM/12X7 (PACK 
OF 6) 

Price: £46.34 Code: UG118331SS 

SEA SPRAY BOWL 16CM/6.25 (30OZ) (PACK OF 6) 
Price: £32.06 Code: UG368216SS 

SEA SPRAY ESPRESSO CUP 9CL/3OZ (PACK OF 6) 

Price: £15.47 Code: UG312109SS 

SEA SPRAY MUG 34CL/12OZ (PACK OF 6) 

Price: £20.20 Code: UG424736SS 

STORM COUPE PLATE 30CM/12 (PACK OF 6) 
Price: £41.25 Code: UG187630RM 

STORM COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £50.77 Code: UG197630RM 

STORM RECTANGULAR PLATE 31X18CM/12X7 (PACK 
OF 6) 
Price: £46.34 Code: UG118331RM 

STORM FINESSE BOWL 16CM/6.25 (30OZ) (PACK OF 6) 
Price: £32.06 Code: UG368216RM 

STORM ESPRESSO CUP 9CL/3OZ (PACK OF 6) 

Price: £15.47 Code: UG312109RM 

STORM MUG 34CL/12OZ (PACK OF 6) 

Price: £20.20 Code: UG424736RM 

SEA SPRAY COUPE PLATE 30CM/12 (PACK OF 6) 

Price: £41.25 Code: UG187630SS 

SEA SPRAY COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 

Price: £50.77 Code: UG197630SS 

SEA SPRAY RECTANGULAR PLATE 31X18CM/12X7 (PACK 
OF 6) 

Price: £46.34 Code: UG118331SS 

SEA SPRAY BOWL 16CM/6.25 (30OZ) (PACK OF 6) 
Price: £32.06 Code: UG368216SS 

SEA SPRAY ESPRESSO CUP 9CL/3OZ (PACK OF 6) 

Price: £15.47 Code: UG312109SS 

SEA SPRAY MUG 34CL/12OZ (PACK OF 6) 

Price: £20.20 Code: UG424736SS 

STORM COUPE PLATE 30CM/12 (PACK OF 6) 
Price: £41.25 Code: UG187630RM 

STORM COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £50.77 Code: UG197630RM 

STORM RECTANGULAR PLATE 31X18CM/12X7 (PACK 
OF 6) 
Price: £46.34 Code: UG118331RM 

STORM FINESSE BOWL 16CM/6.25 (30OZ) (PACK OF 6) 
Price: £32.06 Code: UG368216RM 

STORM ESPRESSO CUP 9CL/3OZ (PACK OF 6) 

Price: £15.47 Code: UG312109RM 

STORM MUG 34CL/12OZ (PACK OF 6) 

Price: £20.20 Code: UG424736RM 

SEA SPRAY COUPE PLATE 30CM/12 (PACK OF 6) 

Price: £41.25 Code: UG187630SS 

SEA SPRAY COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 

Price: £50.77 Code: UG197630SS 

SEA SPRAY RECTANGULAR PLATE 31X18CM/12X7 (PACK 
OF 6) 

Price: £46.34 Code: UG118331SS 

SEA SPRAY BOWL 16CM/6.25 (30OZ) (PACK OF 6) 
Price: £32.06 Code: UG368216SS 

SEA SPRAY ESPRESSO CUP 9CL/3OZ (PACK OF 6) 

Price: £15.47 Code: UG312109SS 

SEA SPRAY MUG 34CL/12OZ (PACK OF 6) 

Price: £20.20 Code: UG424736SS 

STORM COUPE PLATE 30CM/12 (PACK OF 6) 
Price: £41.25 Code: UG187630RM 

STORM COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £50.77 Code: UG197630RM 

STORM RECTANGULAR PLATE 31X18CM/12X7 (PACK 
OF 6) 
Price: £46.34 Code: UG118331RM 

STORM FINESSE BOWL 16CM/6.25 (30OZ) (PACK OF 6) 
Price: £32.06 Code: UG368216RM 

STORM ESPRESSO CUP 9CL/3OZ (PACK OF 6) 

Price: £15.47 Code: UG312109RM 

STORM MUG 34CL/12OZ (PACK OF 6) 

Price: £20.20 Code: UG424736RM 

SEA SPRAY COUPE PLATE 30CM/12 (PACK OF 6) 

Price: £41.25 Code: UG187630SS 

SEA SPRAY COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 

Price: £50.77 Code: UG197630SS 

SEA SPRAY RECTANGULAR PLATE 31X18CM/12X7 (PACK 
OF 6) 

Price: £46.34 Code: UG118331SS 

SEA SPRAY BOWL 16CM/6.25 (30OZ) (PACK OF 6) 
Price: £32.06 Code: UG368216SS 

SEA SPRAY ESPRESSO CUP 9CL/3OZ (PACK OF 6) 

Price: £15.47 Code: UG312109SS 

SEA SPRAY MUG 34CL/12OZ (PACK OF 6) 

Price: £20.20 Code: UG424736SS 
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Product Size Product Code Price

Coupe Plate Pk 6 (Shown in image 1) 30cm / 12” UG187630CO £49.04

Coupe Bowl Pk 6 (Shown in image 2) 30cm / 12” UG197630CO £60.35

Rectangular Plate Pk 6 (Shown in image 3) 31 x 18cm / 12”x7” UG118331CO £55.08

Finesse Bowl Pk 6 (Shown in image 4) 16cm / 6.25” / 30oz UG368216CO £38.11

Espresso Cup Pk 6 (Shown in image 5) 9cl / 3oz UG312109CO £18.39

Mug Pk 6 (Shown in image 6) 34cl / 12oz UG424736CO £24.02

Product Size Product Code Price

Coupe Plate Pk 6 (Shown in image 1) 30cm / 12” UG187630ST £49.04

Coupe Bowl Pk 6 (Shown in image 2) 30cm / 12” UG197630ST £60.35

Rectangular Plate Pk 6 (Shown in image 3) 31 x 18cm / 12”x7” UG118331ST £55.08

Finesse Bowl Pk 6 (Shown in image 4) 16cm / 6.25” / 30oz UG368216ST £38.11

Mug Pk 6 (Shown in image 5) 34cl / 12oz UG424736ST £24.02S
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CORAL COUPE PLATE 30CM/12 (PACK OF 6) 
Price: £41.25 Code: UG187630CO 

CORAL COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £50.77 Code: UG197630CO 

CORAL RECTANGULAR PLATE 31X18CM/12X7 (PACK 
OF 6) 

Price: £46.34 Code: UG118331CO 

CORAL BOWL 16CM/6.25 (30OZ) (PACK OF 6) 
Price: £32.06 Code: UG368216CO 

CORAL ESPRESSO CUP 9CL/3OZ (PACK OF 6) 

Price: £15.47 Code: UG312109CO 

CORAL MUG 34CL/12OZ (PACK OF 6) 

Price: £20.20 Code: UG424736CO 

STONE PLATE 30CM/12 (PACK OF 6) 
Price: £41.25 Code: UG187630ST 

STONE COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £50.77 Code: UG197630ST 

STONE RECTANGULAR PLATE 31X18CM/12X7 (PACK 
OF 6) 

Price: £46.34 Code: UG118331ST 

STONE BOWL 16CM/6.25 (30OZ) (PACK OF 6) 
Price: £32.06 Code: UG368216ST 

STONE MUG 34CL/12OZ (PACK OF 6) 

Price: £20.20 Code: UG424736ST 

CORAL COUPE PLATE 30CM/12 (PACK OF 6) 
Price: £41.25 Code: UG187630CO 

CORAL COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £50.77 Code: UG197630CO 

CORAL RECTANGULAR PLATE 31X18CM/12X7 (PACK 
OF 6) 

Price: £46.34 Code: UG118331CO 

CORAL BOWL 16CM/6.25 (30OZ) (PACK OF 6) 
Price: £32.06 Code: UG368216CO 

CORAL ESPRESSO CUP 9CL/3OZ (PACK OF 6) 

Price: £15.47 Code: UG312109CO 

CORAL MUG 34CL/12OZ (PACK OF 6) 

Price: £20.20 Code: UG424736CO 

STONE PLATE 30CM/12 (PACK OF 6) 
Price: £41.25 Code: UG187630ST 

STONE COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £50.77 Code: UG197630ST 

STONE RECTANGULAR PLATE 31X18CM/12X7 (PACK 
OF 6) 

Price: £46.34 Code: UG118331ST 

STONE BOWL 16CM/6.25 (30OZ) (PACK OF 6) 
Price: £32.06 Code: UG368216ST 

STONE MUG 34CL/12OZ (PACK OF 6) 

Price: £20.20 Code: UG424736ST 

CORAL COUPE PLATE 30CM/12 (PACK OF 6) 
Price: £41.25 Code: UG187630CO 

CORAL COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £50.77 Code: UG197630CO 

CORAL RECTANGULAR PLATE 31X18CM/12X7 (PACK 
OF 6) 

Price: £46.34 Code: UG118331CO 

CORAL BOWL 16CM/6.25 (30OZ) (PACK OF 6) 
Price: £32.06 Code: UG368216CO 

CORAL ESPRESSO CUP 9CL/3OZ (PACK OF 6) 

Price: £15.47 Code: UG312109CO 

CORAL MUG 34CL/12OZ (PACK OF 6) 

Price: £20.20 Code: UG424736CO 

STONE PLATE 30CM/12 (PACK OF 6) 
Price: £41.25 Code: UG187630ST 

STONE COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £50.77 Code: UG197630ST 

STONE RECTANGULAR PLATE 31X18CM/12X7 (PACK 
OF 6) 

Price: £46.34 Code: UG118331ST 

STONE BOWL 16CM/6.25 (30OZ) (PACK OF 6) 
Price: £32.06 Code: UG368216ST 

STONE MUG 34CL/12OZ (PACK OF 6) 

Price: £20.20 Code: UG424736ST 

CORAL COUPE PLATE 30CM/12 (PACK OF 6) 
Price: £41.25 Code: UG187630CO 

CORAL COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £50.77 Code: UG197630CO 

CORAL RECTANGULAR PLATE 31X18CM/12X7 (PACK 
OF 6) 

Price: £46.34 Code: UG118331CO 

CORAL BOWL 16CM/6.25 (30OZ) (PACK OF 6) 
Price: £32.06 Code: UG368216CO 

CORAL ESPRESSO CUP 9CL/3OZ (PACK OF 6) 

Price: £15.47 Code: UG312109CO 

CORAL MUG 34CL/12OZ (PACK OF 6) 

Price: £20.20 Code: UG424736CO 

STONE PLATE 30CM/12 (PACK OF 6) 
Price: £41.25 Code: UG187630ST 

STONE COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £50.77 Code: UG197630ST 

STONE RECTANGULAR PLATE 31X18CM/12X7 (PACK 
OF 6) 

Price: £46.34 Code: UG118331ST 

STONE BOWL 16CM/6.25 (30OZ) (PACK OF 6) 
Price: £32.06 Code: UG368216ST 

STONE MUG 34CL/12OZ (PACK OF 6) 

Price: £20.20 Code: UG424736ST 

CORAL COUPE PLATE 30CM/12 (PACK OF 6) 
Price: £41.25 Code: UG187630CO 

CORAL COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £50.77 Code: UG197630CO 

CORAL RECTANGULAR PLATE 31X18CM/12X7 (PACK 
OF 6) 

Price: £46.34 Code: UG118331CO 

CORAL BOWL 16CM/6.25 (30OZ) (PACK OF 6) 
Price: £32.06 Code: UG368216CO 

CORAL ESPRESSO CUP 9CL/3OZ (PACK OF 6) 

Price: £15.47 Code: UG312109CO 

CORAL MUG 34CL/12OZ (PACK OF 6) 

Price: £20.20 Code: UG424736CO 

CORAL COUPE PLATE 30CM/12 (PACK OF 6) 
Price: £41.25 Code: UG187630CO 

CORAL COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £50.77 Code: UG197630CO 

CORAL RECTANGULAR PLATE 31X18CM/12X7 (PACK 
OF 6) 

Price: £46.34 Code: UG118331CO 

CORAL BOWL 16CM/6.25 (30OZ) (PACK OF 6) 
Price: £32.06 Code: UG368216CO 

CORAL ESPRESSO CUP 9CL/3OZ (PACK OF 6) 

Price: £15.47 Code: UG312109CO 

CORAL MUG 34CL/12OZ (PACK OF 6) 

Price: £20.20 Code: UG424736CO 

STONE PLATE 30CM/12 (PACK OF 6) 
Price: £41.25 Code: UG187630ST 

STONE COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £50.77 Code: UG197630ST 

STONE RECTANGULAR PLATE 31X18CM/12X7 (PACK 
OF 6) 

Price: £46.34 Code: UG118331ST 

STONE BOWL 16CM/6.25 (30OZ) (PACK OF 6) 
Price: £32.06 Code: UG368216ST 

STONE MUG 34CL/12OZ (PACK OF 6) 

Price: £20.20 Code: UG424736ST 
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Product Size Product Code Price

Pizza Plate Pk 6 (Shown in image 1) 32cm / 12.5” UG162932MA £51.37

Coupe Plate Pk 6 (Shown in image 2) 30cm / 12” UG187630MA £49.04

Coupe Bowl Pk 6 (Shown in image 3) 30cm / 12” UG197630MA £60.35

Rectangular Plate Pk 6 (Shown in image 4) 31 x 18cm / 12”x7” UG118331MA £55.08

Finesse Bowl Pk 6 (Shown in image 5) 16cm / 6.25” / 30oz UG368216MA £38.11

Mug Pk 6 (Shown in image 6) 34cl / 12oz UG424736MA £24.02

Product Size Product Code Price

Coupe Plate Pk 6 (Shown in image 1) 30cm / 12” UG187630WH £49.04

Coupe Bowl Pk 6 (Shown in image 2) 30cm / 12” UG197630WH £60.35

Rectangular Plate Pk 6 (Shown in image 3) 31 x 18cm / 12”x7” UG118331WH £55.08

Finesse Bowl Pk 6 (Shown in image 4) 16cm / 6.25” / 30oz UG368216WH £38.11

Mug Pk 6 (Shown in image 5) 34cl / 12oz UG424736WH £24.02
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MAGMA PIZZA PLATE 32CM/12.5 (PACK OF 6) 
Price: £43.21 Code: UG162932MA 

MAGMA COUPE PLATE 30CM/12 (PACK OF 6) 
Price: £41.25 Code: UG187630MA 

MAGMA COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £50.77 Code: UG197630MA 

MAGMA RECTANGULAR PLATE 31X18CM/12X7 (PACK 
OF 6) 

Price: £46.34 Code: UG118331MA 

MAGMA FINESSE BOWL 16CM/6.25 (30OZ) (PACK OF 
6) 
Price: £32.06 Code: UG368216MA 

MAGMA MUG 34CL/12OZ (PACK OF 6) 
Price: £20.20 Code: UG424736MA 

MAGMA PIZZA PLATE 32CM/12.5 (PACK OF 6) 
Price: £43.21 Code: UG162932MA 

MAGMA COUPE PLATE 30CM/12 (PACK OF 6) 
Price: £41.25 Code: UG187630MA 

MAGMA COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £50.77 Code: UG197630MA 

MAGMA RECTANGULAR PLATE 31X18CM/12X7 (PACK 
OF 6) 

Price: £46.34 Code: UG118331MA 

MAGMA FINESSE BOWL 16CM/6.25 (30OZ) (PACK OF 
6) 
Price: £32.06 Code: UG368216MA 

MAGMA MUG 34CL/12OZ (PACK OF 6) 
Price: £20.20 Code: UG424736MA 

WHEAT COUPE PLATE 30CM/12 (PACK OF 6) 
Price: £41.25 Code: UG187630WH 

WHEAT COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £50.77 Code: UG197630WH 

WHEAT RECTANGULAR PLATE 31X18CM/12X7 (PACK OF 
6) 

Price: £46.34 Code: UG118331WH 

WHEAT FINESSE BOWL 16CM/6.25 (30OZ) (PACK OF 
6) 
Price: £32.06 Code: UG368216WH 

WHEAT MUG 34CL/12OZ (PACK OF 6) 
Price: £20.20 Code: UG424736WH 

MAGMA PIZZA PLATE 32CM/12.5 (PACK OF 6) 
Price: £43.21 Code: UG162932MA 

MAGMA COUPE PLATE 30CM/12 (PACK OF 6) 
Price: £41.25 Code: UG187630MA 

MAGMA COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £50.77 Code: UG197630MA 

MAGMA RECTANGULAR PLATE 31X18CM/12X7 (PACK 
OF 6) 

Price: £46.34 Code: UG118331MA 

MAGMA FINESSE BOWL 16CM/6.25 (30OZ) (PACK OF 
6) 
Price: £32.06 Code: UG368216MA 

MAGMA MUG 34CL/12OZ (PACK OF 6) 
Price: £20.20 Code: UG424736MA 

WHEAT COUPE PLATE 30CM/12 (PACK OF 6) 
Price: £41.25 Code: UG187630WH 

WHEAT COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £50.77 Code: UG197630WH 

WHEAT RECTANGULAR PLATE 31X18CM/12X7 (PACK OF 
6) 

Price: £46.34 Code: UG118331WH 

WHEAT FINESSE BOWL 16CM/6.25 (30OZ) (PACK OF 
6) 
Price: £32.06 Code: UG368216WH 

WHEAT MUG 34CL/12OZ (PACK OF 6) 
Price: £20.20 Code: UG424736WH 

MAGMA PIZZA PLATE 32CM/12.5 (PACK OF 6) 
Price: £43.21 Code: UG162932MA 

MAGMA COUPE PLATE 30CM/12 (PACK OF 6) 
Price: £41.25 Code: UG187630MA 

MAGMA COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £50.77 Code: UG197630MA 

MAGMA RECTANGULAR PLATE 31X18CM/12X7 (PACK 
OF 6) 

Price: £46.34 Code: UG118331MA 

MAGMA FINESSE BOWL 16CM/6.25 (30OZ) (PACK OF 
6) 
Price: £32.06 Code: UG368216MA 

MAGMA MUG 34CL/12OZ (PACK OF 6) 
Price: £20.20 Code: UG424736MA 

WHEAT COUPE PLATE 30CM/12 (PACK OF 6) 
Price: £41.25 Code: UG187630WH 

WHEAT COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £50.77 Code: UG197630WH 

WHEAT RECTANGULAR PLATE 31X18CM/12X7 (PACK OF 
6) 

Price: £46.34 Code: UG118331WH 

WHEAT FINESSE BOWL 16CM/6.25 (30OZ) (PACK OF 
6) 
Price: £32.06 Code: UG368216WH 

WHEAT MUG 34CL/12OZ (PACK OF 6) 
Price: £20.20 Code: UG424736WH 

MAGMA PIZZA PLATE 32CM/12.5 (PACK OF 6) 
Price: £43.21 Code: UG162932MA 

MAGMA COUPE PLATE 30CM/12 (PACK OF 6) 
Price: £41.25 Code: UG187630MA 

MAGMA COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £50.77 Code: UG197630MA 

MAGMA RECTANGULAR PLATE 31X18CM/12X7 (PACK 
OF 6) 

Price: £46.34 Code: UG118331MA 

MAGMA FINESSE BOWL 16CM/6.25 (30OZ) (PACK OF 
6) 
Price: £32.06 Code: UG368216MA 

MAGMA MUG 34CL/12OZ (PACK OF 6) 
Price: £20.20 Code: UG424736MA 

WHEAT COUPE PLATE 30CM/12 (PACK OF 6) 
Price: £41.25 Code: UG187630WH 

WHEAT COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £50.77 Code: UG197630WH 

WHEAT RECTANGULAR PLATE 31X18CM/12X7 (PACK OF 
6) 

Price: £46.34 Code: UG118331WH 

WHEAT FINESSE BOWL 16CM/6.25 (30OZ) (PACK OF 
6) 
Price: £32.06 Code: UG368216WH 

WHEAT MUG 34CL/12OZ (PACK OF 6) 
Price: £20.20 Code: UG424736WH 

MAGMA PIZZA PLATE 32CM/12.5 (PACK OF 6) 
Price: £43.21 Code: UG162932MA 

MAGMA COUPE PLATE 30CM/12 (PACK OF 6) 
Price: £41.25 Code: UG187630MA 

MAGMA COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £50.77 Code: UG197630MA 

MAGMA RECTANGULAR PLATE 31X18CM/12X7 (PACK 
OF 6) 

Price: £46.34 Code: UG118331MA 

MAGMA FINESSE BOWL 16CM/6.25 (30OZ) (PACK OF 
6) 
Price: £32.06 Code: UG368216MA 

MAGMA MUG 34CL/12OZ (PACK OF 6) 
Price: £20.20 Code: UG424736MA 

WHEAT COUPE PLATE 30CM/12 (PACK OF 6) 
Price: £41.25 Code: UG187630WH 

WHEAT COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £50.77 Code: UG197630WH 

WHEAT RECTANGULAR PLATE 31X18CM/12X7 (PACK OF 
6) 

Price: £46.34 Code: UG118331WH 

WHEAT FINESSE BOWL 16CM/6.25 (30OZ) (PACK OF 
6) 
Price: £32.06 Code: UG368216WH 

WHEAT MUG 34CL/12OZ (PACK OF 6) 
Price: £20.20 Code: UG424736WH 

Image 1 Image 2

Image 1

Image 3
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Image 4
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Product Size Product Code Price

Coupe Plate Pk 6 (Shown in image 1) 30cm / 12” UG187630GR £49.04

Coupe Bowl Pk 6 (Shown in image 2) 30cm / 12” UG197630GR £60.35

Rectangular Platter Pk 6 (Shown in image 3) 35 x 15.5cm UG358836GR £77.22

Mug Pk 6 (Shown in image 4) 34cl / 12oz UG424736GR £24.02

Product Size Product Code Price

Coupe Plate Pk 6 (Shown in image 1) 31cm UG187631GL £55.77

Deep Coupe Bowl Pk 6 (Shown in image 2) 30cm / 12” UG197630GL £57.90

Rectangular Plate Pk 6 (Shown in image 3) 27cm UG118427GL £47.56

Mug Pk 6 (Shown in image 4) - UG320731GL £53.10G
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GRAPHITE COUPE PLATE 30CM/12 (PACK OF 6) 
Price: £41.25 Code: UG187630GR 

GRAPHITE COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £50.77 Code: UG197630GR 

GRAPHITE RECTANGULAR PLATTER 35X15.5CM/1 (PACK 
OF 6) 

Price: £64.95 Code: UG358836GR 

GRAPHITE MUG 34CL/12OZ (PACK OF 6) 

Price: £20.20 Code: UG424736GR 

Image 1

GRAPHITE COUPE PLATE 30CM/12 (PACK OF 6) 
Price: £41.25 Code: UG187630GR 

GRAPHITE COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £50.77 Code: UG197630GR 

GRAPHITE RECTANGULAR PLATTER 35X15.5CM/1 (PACK 
OF 6) 

Price: £64.95 Code: UG358836GR 

GRAPHITE MUG 34CL/12OZ (PACK OF 6) 

Price: £20.20 Code: UG424736GR 

Image 2

GRAPHITE COUPE PLATE 30CM/12 (PACK OF 6) 
Price: £41.25 Code: UG187630GR 

GRAPHITE COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £50.77 Code: UG197630GR 

GRAPHITE RECTANGULAR PLATTER 35X15.5CM/1 (PACK 
OF 6) 

Price: £64.95 Code: UG358836GR 

GRAPHITE MUG 34CL/12OZ (PACK OF 6) 

Price: £20.20 Code: UG424736GR 

Image 3

GRAPHITE COUPE PLATE 30CM/12 (PACK OF 6) 
Price: £41.25 Code: UG187630GR 

GRAPHITE COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £50.77 Code: UG197630GR 

GRAPHITE RECTANGULAR PLATTER 35X15.5CM/1 (PACK 
OF 6) 

Price: £64.95 Code: UG358836GR 

GRAPHITE MUG 34CL/12OZ (PACK OF 6) 

Price: £20.20 Code: UG424736GR 

Image 4

GLACIER COUPE PLATE 31CM (PACK OF 6) 
Price: £46.91 Code: UG187631GL 

GLACIER DEEP COUPE BOWL 30CM (PACK 
OF 6) 

Price: £48.71 Code: UG197630GL 

GLACIER RECTANGULAR PLATE 27CM (PACK 
OF 6) 

Price: £40.01 Code: UG118427GL 

GLACIER MUG (PACK OF 6) 
Price: £44.67 Code: UG320731GL 

EARTH COUPE PLATE 31CM (PACK OF 6) 
Price: £46.91 Code: UG187631EA 

EARTH DEEP COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £48.71 Code: UG197630EA 

EARTH RECTANGULAR PLATE 27CM (PACK OF 
6) 

Price: £40.01 Code: UG118427EA 

Image 1 Image 2

GLACIER COUPE PLATE 31CM (PACK OF 6) 
Price: £46.91 Code: UG187631GL 

GLACIER DEEP COUPE BOWL 30CM (PACK 
OF 6) 

Price: £48.71 Code: UG197630GL 

GLACIER RECTANGULAR PLATE 27CM (PACK 
OF 6) 

Price: £40.01 Code: UG118427GL 

GLACIER MUG (PACK OF 6) 
Price: £44.67 Code: UG320731GL 

EARTH COUPE PLATE 31CM (PACK OF 6) 
Price: £46.91 Code: UG187631EA 

EARTH DEEP COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £48.71 Code: UG197630EA 

EARTH RECTANGULAR PLATE 27CM (PACK OF 
6) 

Price: £40.01 Code: UG118427EA 

Image 3

GLACIER COUPE PLATE 31CM (PACK OF 6) 
Price: £46.91 Code: UG187631GL 

GLACIER DEEP COUPE BOWL 30CM (PACK 
OF 6) 

Price: £48.71 Code: UG197630GL 

GLACIER RECTANGULAR PLATE 27CM (PACK 
OF 6) 

Price: £40.01 Code: UG118427GL 

GLACIER MUG (PACK OF 6) 
Price: £44.67 Code: UG320731GL 

EARTH COUPE PLATE 31CM (PACK OF 6) 
Price: £46.91 Code: UG187631EA 

EARTH DEEP COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £48.71 Code: UG197630EA 

EARTH RECTANGULAR PLATE 27CM (PACK OF 
6) 

Price: £40.01 Code: UG118427EA 

Image 4
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Product Size Product Code Price

Coupe Plate Pk 6 (Shown in image 1) 31cm UG187631FL £55.77

Deep Coupe Bowl Pk 6 (Shown in image 2) 30cm / 12” UG197630FL £57.90

Rectangular Plate Pk 6 (Shown in image 3) 27cm UG118427FL £47.56

Mug Pk 6 (Shown in image 4) 34cl / 12oz UG424736WH £24.02

Product Size Product Code Price

Winged Plate Pk 6
(Shown in image 1) 31cm / 12.25” UG160631 £26.76

Pizza Plate Pk 6
(Shown in image 2) 32cm / 12.5” UG162932 £25.74

Wide Rim Pasta Plate Pk 6
(Shown in image 3)

30cm / 12” 
44cl / 16oz

UG178230 £37.22

Handled Rectangular Platter Pk 6
(Shown in image 4) 36 x 15.5cm / 14” UG352436 £57.58
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Product Size Product Code Price

Coupe Plate Pk 6 (Shown in image 1) 31cm UG187631EA £55.77

Coupe Bowl Pk 6 (Shown in image 2) 30cm / 12” UG197630EA £57.90

Rectangular Plate Pk 6 (Shown in image 3) 27cm UG118427EA £47.56

Mug Pk 6 (Shown in image 4) - UG320731EA £53.10
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GLACIER COUPE PLATE 31CM (PACK OF 6) 
Price: £46.91 Code: UG187631GL 

GLACIER DEEP COUPE BOWL 30CM (PACK 
OF 6) 

Price: £48.71 Code: UG197630GL 

GLACIER RECTANGULAR PLATE 27CM (PACK 
OF 6) 

Price: £40.01 Code: UG118427GL 

GLACIER MUG (PACK OF 6) 
Price: £44.67 Code: UG320731GL 

EARTH COUPE PLATE 31CM (PACK OF 6) 
Price: £46.91 Code: UG187631EA 

EARTH DEEP COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £48.71 Code: UG197630EA 

EARTH RECTANGULAR PLATE 27CM (PACK OF 
6) 

Price: £40.01 Code: UG118427EA 

Image 1

GLACIER COUPE PLATE 31CM (PACK OF 6) 
Price: £46.91 Code: UG187631GL 

GLACIER DEEP COUPE BOWL 30CM (PACK 
OF 6) 

Price: £48.71 Code: UG197630GL 

GLACIER RECTANGULAR PLATE 27CM (PACK 
OF 6) 

Price: £40.01 Code: UG118427GL 

GLACIER MUG (PACK OF 6) 
Price: £44.67 Code: UG320731GL 

EARTH COUPE PLATE 31CM (PACK OF 6) 
Price: £46.91 Code: UG187631EA 

EARTH DEEP COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £48.71 Code: UG197630EA 

EARTH RECTANGULAR PLATE 27CM (PACK OF 
6) 

Price: £40.01 Code: UG118427EA 

Image 2

GLACIER COUPE PLATE 31CM (PACK OF 6) 
Price: £46.91 Code: UG187631GL 

GLACIER DEEP COUPE BOWL 30CM (PACK 
OF 6) 

Price: £48.71 Code: UG197630GL 

GLACIER RECTANGULAR PLATE 27CM (PACK 
OF 6) 

Price: £40.01 Code: UG118427GL 

GLACIER MUG (PACK OF 6) 
Price: £44.67 Code: UG320731GL 

EARTH COUPE PLATE 31CM (PACK OF 6) 
Price: £46.91 Code: UG187631EA 

EARTH DEEP COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £48.71 Code: UG197630EA 

EARTH RECTANGULAR PLATE 27CM (PACK OF 
6) 

Price: £40.01 Code: UG118427EA 
Image 3

EARTH MUG (PACK OF 6) 
Price: £29.88 Code: UG320731EA 

FLARE COUPE PLATE 31CM (PACK OF 6) 
Price: £46.91 Code: UG187631FL 

FLARE RECTANGULAR PLATE 27CM (PACK OF 
6) 

Price: £40.01 Code: UG118427FL 

FLARE DEEP COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £48.71 Code: UG197630FL 

FLARE MUG (PACK OF 6) 
Price: £44.67 Code: UG320731FL 

TIDE COUPE PLATE 31CM (PACK OF 6) 
Price: £46.91 Code: UG187631TI 

TIDE RECTANGULAR PLATE 27CM (PACK OF 6) 
Price: £40.01 Code: UG118427TI 

Image 4

EARTH MUG (PACK OF 6) 
Price: £29.88 Code: UG320731EA 

FLARE COUPE PLATE 31CM (PACK OF 6) 
Price: £46.91 Code: UG187631FL 

FLARE RECTANGULAR PLATE 27CM (PACK OF 
6) 

Price: £40.01 Code: UG118427FL 

FLARE DEEP COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £48.71 Code: UG197630FL 

FLARE MUG (PACK OF 6) 
Price: £44.67 Code: UG320731FL 

TIDE COUPE PLATE 31CM (PACK OF 6) 
Price: £46.91 Code: UG187631TI 

TIDE RECTANGULAR PLATE 27CM (PACK OF 6) 
Price: £40.01 Code: UG118427TI 

Image 1

EARTH MUG (PACK OF 6) 
Price: £29.88 Code: UG320731EA 

FLARE COUPE PLATE 31CM (PACK OF 6) 
Price: £46.91 Code: UG187631FL 

FLARE RECTANGULAR PLATE 27CM (PACK OF 
6) 

Price: £40.01 Code: UG118427FL 

FLARE DEEP COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £48.71 Code: UG197630FL 

FLARE MUG (PACK OF 6) 
Price: £44.67 Code: UG320731FL 

TIDE COUPE PLATE 31CM (PACK OF 6) 
Price: £46.91 Code: UG187631TI 

TIDE RECTANGULAR PLATE 27CM (PACK OF 6) 
Price: £40.01 Code: UG118427TI 

Image 2

EARTH MUG (PACK OF 6) 
Price: £29.88 Code: UG320731EA 

FLARE COUPE PLATE 31CM (PACK OF 6) 
Price: £46.91 Code: UG187631FL 

FLARE RECTANGULAR PLATE 27CM (PACK OF 
6) 

Price: £40.01 Code: UG118427FL 

FLARE DEEP COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £48.71 Code: UG197630FL 

FLARE MUG (PACK OF 6) 
Price: £44.67 Code: UG320731FL 

TIDE COUPE PLATE 31CM (PACK OF 6) 
Price: £46.91 Code: UG187631TI 

TIDE RECTANGULAR PLATE 27CM (PACK OF 6) 
Price: £40.01 Code: UG118427TI 

Image 3

EARTH MUG (PACK OF 6) 
Price: £29.88 Code: UG320731EA 

FLARE COUPE PLATE 31CM (PACK OF 6) 
Price: £46.91 Code: UG187631FL 

FLARE RECTANGULAR PLATE 27CM (PACK OF 
6) 

Price: £40.01 Code: UG118427FL 

FLARE DEEP COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £48.71 Code: UG197630FL 

FLARE MUG (PACK OF 6) 
Price: £44.67 Code: UG320731FL 

TIDE COUPE PLATE 31CM (PACK OF 6) 
Price: £46.91 Code: UG187631TI 

TIDE RECTANGULAR PLATE 27CM (PACK OF 6) 
Price: £40.01 Code: UG118427TI 

Image 4

Image 1

WINGED PLATE 31CM/12.25 (PACK OF 6) 

Price: £22.51 Code: UG160631 

WIDE RIM PASTA PLATE 30CM/12 44CL/16OZ (PACK OF 6) 

Price: £31.31 Code: UG178230 

PIZZA PLATE 32CM/12.5 (PACK OF 6) 

Price: £21.65 Code: UG162932 

HANDLED RECTANGULAR PLATTER 36X15.5CM/14(PACK 
OF 6) 

Price: £48.44 Code: UG352436 

UNHANDLED SOUP CUP 28CL/10OZ (PACK OF 6) 

Price: £12.37 Code: UG360210 

NEW YORK DIP POT/POURER 11CL/4OZ (PACK OF 6) 

Price: £22.35 Code: UG368408 

LATTE MUG 44CL/16OZ (PACK OF 6) 

Price: £13.44 Code: UG322144 

Image 4

WINGED PLATE 31CM/12.25 (PACK OF 6) 

Price: £22.51 Code: UG160631 

WIDE RIM PASTA PLATE 30CM/12 44CL/16OZ (PACK OF 6) 

Price: £31.31 Code: UG178230 

PIZZA PLATE 32CM/12.5 (PACK OF 6) 

Price: £21.65 Code: UG162932 

HANDLED RECTANGULAR PLATTER 36X15.5CM/14(PACK 
OF 6) 

Price: £48.44 Code: UG352436 

UNHANDLED SOUP CUP 28CL/10OZ (PACK OF 6) 

Price: £12.37 Code: UG360210 

NEW YORK DIP POT/POURER 11CL/4OZ (PACK OF 6) 

Price: £22.35 Code: UG368408 

LATTE MUG 44CL/16OZ (PACK OF 6) 

Price: £13.44 Code: UG322144 

Image 2

WINGED PLATE 31CM/12.25 (PACK OF 6) 

Price: £22.51 Code: UG160631 

WIDE RIM PASTA PLATE 30CM/12 44CL/16OZ (PACK OF 6) 

Price: £31.31 Code: UG178230 

PIZZA PLATE 32CM/12.5 (PACK OF 6) 

Price: £21.65 Code: UG162932 

HANDLED RECTANGULAR PLATTER 36X15.5CM/14(PACK 
OF 6) 

Price: £48.44 Code: UG352436 

UNHANDLED SOUP CUP 28CL/10OZ (PACK OF 6) 

Price: £12.37 Code: UG360210 

NEW YORK DIP POT/POURER 11CL/4OZ (PACK OF 6) 

Price: £22.35 Code: UG368408 

LATTE MUG 44CL/16OZ (PACK OF 6) 

Price: £13.44 Code: UG322144 

Image 3

WINGED PLATE 31CM/12.25 (PACK OF 6) 

Price: £22.51 Code: UG160631 

WIDE RIM PASTA PLATE 30CM/12 44CL/16OZ (PACK OF 6) 

Price: £31.31 Code: UG178230 

PIZZA PLATE 32CM/12.5 (PACK OF 6) 

Price: £21.65 Code: UG162932 

HANDLED RECTANGULAR PLATTER 36X15.5CM/14(PACK 
OF 6) 

Price: £48.44 Code: UG352436 

UNHANDLED SOUP CUP 28CL/10OZ (PACK OF 6) 

Price: £12.37 Code: UG360210 

NEW YORK DIP POT/POURER 11CL/4OZ (PACK OF 6) 

Price: £22.35 Code: UG368408 

LATTE MUG 44CL/16OZ (PACK OF 6) 

Price: £13.44 Code: UG322144 
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Product Size Product Code Price

Coupe Plate Pk 6 (Shown in image 1) 31cm UG187631TI £55.77

Deep Coupe Bowl Pk 6 (Shown in image 2) 30cm / 12” UG197630TI £57.90

Rectangular Platter Pk 6 (Shown in image 3) 27cm UG118427TI £47.56

Mug Pk 6 (Shown in image 4) - UG320731TI £53.10
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TIDE DEEP COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £48.71 Code: UG197630TI 

TIDE MUG (PACK OF 6) 
Price: £44.67 Code: UG320731TI 

TIDE DEEP COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £48.71 Code: UG197630TI 

TIDE MUG (PACK OF 6) 
Price: £44.67 Code: UG320731TI 

EARTH MUG (PACK OF 6) 
Price: £29.88 Code: UG320731EA 

FLARE COUPE PLATE 31CM (PACK OF 6) 
Price: £46.91 Code: UG187631FL 

FLARE RECTANGULAR PLATE 27CM (PACK OF 
6) 

Price: £40.01 Code: UG118427FL 

FLARE DEEP COUPE BOWL 30CM (PACK OF 6) 
Price: £48.71 Code: UG197630FL 

FLARE MUG (PACK OF 6) 
Price: £44.67 Code: UG320731FL 

TIDE COUPE PLATE 31CM (PACK OF 6) 
Price: £46.91 Code: UG187631TI 

TIDE RECTANGULAR PLATE 27CM (PACK OF 6) 
Price: £40.01 Code: UG118427TI 

Image 1

Image 2

Image 2 Image 3 Image 4

Product Size Product Code Price

New York Dip Pot / Pourer Pk 6
(Shown in image 1) 11cl / 4oz UG368408 £26.57

Tall Salt Pourer Pk 32
(Shown in image 2) 10cm / 4” UG304910S £87.28

Product Size Product Code Price

Unhandled Soup Cup Pk 6 28cl / 10oz UG360210 £14.70

Product Size Product Code Price

Latte Mug Pk 6
(Shown in image 1) 44cl / 16oz UG322144 £15.98

Conic Cup Pk 6
(Shown in image 2) 43cl / 15oz UG328434 £16.20

Product Size Product Code Price

Traditional Style Teapot Pk 6
(Shown in image 1) 78cl / 27oz UG390678 £62.52

Traditional Milk Jug Pk 6
(Shown in image 2) 32cl / 11oz UG370632 £23.19

Pourers

Soup Cups

Mugs |  Cups

Teapots |  Jugs

TRADITIONAL STYLE TEA POT 78CL/27OZ (PACK 
OF 6) 

Price: £52.59 Code: UG390678 

TRADITIONAL MILK JUG 32CL/11OZ (PACK OF 6) 

Price: £19.50 Code: UG370632 

CONIC CUP 43CL/15OZ (PACK OF 6) 

Price: £13.63 Code: UG328434 

TALL SALT POURER 10CM/4 (PACK OF 32) 

Price: £73.41 Code: UG304910S 

ECONOMY TABLE KNIFE (DOZEN) 
Price: £2.43 Code: UGA1058 

ECONOMY TABLE FORK (DOZEN) 
Price: £1.43 Code: UGA1059 

ECONOMY DESSERT FORK (DOZEN) 
            Price: £1.39 Code: UGA1062 

                 ECONOMY TABLESPOON (DOZEN) 

Price: £1.71 Code: UGA1060 

TRADITIONAL STYLE TEA POT 78CL/27OZ (PACK 
OF 6) 

Price: £52.59 Code: UG390678 

TRADITIONAL MILK JUG 32CL/11OZ (PACK OF 6) 

Price: £19.50 Code: UG370632 

CONIC CUP 43CL/15OZ (PACK OF 6) 

Price: £13.63 Code: UG328434 

TALL SALT POURER 10CM/4 (PACK OF 32) 

Price: £73.41 Code: UG304910S 

ECONOMY TABLE KNIFE (DOZEN) 
Price: £2.43 Code: UGA1058 

ECONOMY TABLE FORK (DOZEN) 
Price: £1.43 Code: UGA1059 

ECONOMY DESSERT FORK (DOZEN) 
            Price: £1.39 Code: UGA1062 

                 ECONOMY TABLESPOON (DOZEN) 

Price: £1.71 Code: UGA1060 

Image 1

WINGED PLATE 31CM/12.25 (PACK OF 6) 

Price: £22.51 Code: UG160631 

WIDE RIM PASTA PLATE 30CM/12 44CL/16OZ (PACK OF 6) 

Price: £31.31 Code: UG178230 

PIZZA PLATE 32CM/12.5 (PACK OF 6) 

Price: £21.65 Code: UG162932 

HANDLED RECTANGULAR PLATTER 36X15.5CM/14(PACK 
OF 6) 

Price: £48.44 Code: UG352436 

UNHANDLED SOUP CUP 28CL/10OZ (PACK OF 6) 

Price: £12.37 Code: UG360210 

NEW YORK DIP POT/POURER 11CL/4OZ (PACK OF 6) 

Price: £22.35 Code: UG368408 

LATTE MUG 44CL/16OZ (PACK OF 6) 

Price: £13.44 Code: UG322144 

Image 2

TRADITIONAL STYLE TEA POT 78CL/27OZ (PACK 
OF 6) 

Price: £52.59 Code: UG390678 

TRADITIONAL MILK JUG 32CL/11OZ (PACK OF 6) 

Price: £19.50 Code: UG370632 

CONIC CUP 43CL/15OZ (PACK OF 6) 

Price: £13.63 Code: UG328434 

TALL SALT POURER 10CM/4 (PACK OF 32) 

Price: £73.41 Code: UG304910S 

ECONOMY TABLE KNIFE (DOZEN) 
Price: £2.43 Code: UGA1058 

ECONOMY TABLE FORK (DOZEN) 
Price: £1.43 Code: UGA1059 

ECONOMY DESSERT FORK (DOZEN) 
            Price: £1.39 Code: UGA1062 

                 ECONOMY TABLESPOON (DOZEN) 

Price: £1.71 Code: UGA1060 

Image 1

WINGED PLATE 31CM/12.25 (PACK OF 6) 

Price: £22.51 Code: UG160631 

WIDE RIM PASTA PLATE 30CM/12 44CL/16OZ (PACK OF 6) 

Price: £31.31 Code: UG178230 

PIZZA PLATE 32CM/12.5 (PACK OF 6) 

Price: £21.65 Code: UG162932 

HANDLED RECTANGULAR PLATTER 36X15.5CM/14(PACK 
OF 6) 

Price: £48.44 Code: UG352436 

UNHANDLED SOUP CUP 28CL/10OZ (PACK OF 6) 

Price: £12.37 Code: UG360210 

NEW YORK DIP POT/POURER 11CL/4OZ (PACK OF 6) 

Price: £22.35 Code: UG368408 

LATTE MUG 44CL/16OZ (PACK OF 6) 

Price: £13.44 Code: UG322144 

Image 1 Image 2

TRADITIONAL STYLE TEA POT 78CL/27OZ (PACK 
OF 6) 

Price: £52.59 Code: UG390678 

TRADITIONAL MILK JUG 32CL/11OZ (PACK OF 6) 

Price: £19.50 Code: UG370632 

CONIC CUP 43CL/15OZ (PACK OF 6) 

Price: £13.63 Code: UG328434 

TALL SALT POURER 10CM/4 (PACK OF 32) 

Price: £73.41 Code: UG304910S 

ECONOMY TABLE KNIFE (DOZEN) 
Price: £2.43 Code: UGA1058 

ECONOMY TABLE FORK (DOZEN) 
Price: £1.43 Code: UGA1059 

ECONOMY DESSERT FORK (DOZEN) 
            Price: £1.39 Code: UGA1062 

                 ECONOMY TABLESPOON (DOZEN) 

Price: £1.71 Code: UGA1060 

TRADITIONAL STYLE TEA POT 78CL/27OZ (PACK 
OF 6) 

Price: £52.59 Code: UG390678 

TRADITIONAL MILK JUG 32CL/11OZ (PACK OF 6) 

Price: £19.50 Code: UG370632 

CONIC CUP 43CL/15OZ (PACK OF 6) 

Price: £13.63 Code: UG328434 

TALL SALT POURER 10CM/4 (PACK OF 32) 

Price: £73.41 Code: UG304910S 

ECONOMY TABLE KNIFE (DOZEN) 
Price: £2.43 Code: UGA1058 

ECONOMY TABLE FORK (DOZEN) 
Price: £1.43 Code: UGA1059 

ECONOMY DESSERT FORK (DOZEN) 
            Price: £1.39 Code: UGA1062 

                 ECONOMY TABLESPOON (DOZEN) 

Price: £1.71 Code: UGA1060 

WINGED PLATE 31CM/12.25 (PACK OF 6) 

Price: £22.51 Code: UG160631 

WIDE RIM PASTA PLATE 30CM/12 44CL/16OZ (PACK OF 6) 

Price: £31.31 Code: UG178230 

PIZZA PLATE 32CM/12.5 (PACK OF 6) 

Price: £21.65 Code: UG162932 

HANDLED RECTANGULAR PLATTER 36X15.5CM/14(PACK 
OF 6) 

Price: £48.44 Code: UG352436 

UNHANDLED SOUP CUP 28CL/10OZ (PACK OF 6) 

Price: £12.37 Code: UG360210 

NEW YORK DIP POT/POURER 11CL/4OZ (PACK OF 6) 

Price: £22.35 Code: UG368408 

LATTE MUG 44CL/16OZ (PACK OF 6) 

Price: £13.44 Code: UG322144 

29
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Product Size Product Code Price

Table Knife Pk 12 (Shown in image 1) - UGA1058 £2.88

Table Fork Pk 12 (Shown in image 2) - UGA1059 £1.71

Dessert Fork Pk 12 (Shown in image 3) - UGA1062 £1.67

Tablespoon Pk 12 (Shown in image 4) - UGA1060 £2.03

Dessert Spoon Pk 12 (Shown in image 5) - UGA1063 £1.67

Soup Spoon Pk 12 (Shown in image 6) - UGA1064 £1.67

Teaspoon Pk 12 (Shown in image 7) - UGA1067 £0.92

Soda Spoon Pk 12 (Shown in image 8) - UGA1069 £1.67

Product Size Product Code Price

Table Knife Solid Handle Pk 12 (Shown in image 1) - UGA5704 £8.61

Dessert Knife Pk 12 (Shown in image 2) - UGA5707 £8.03

Table Fork Pk 12 (Shown in image 3) - UGA5701 £4.56

Dessert Fork Pk 12 (Shown in image 4) - UGA5705 £4.35

Tablespoon Pk 12 (Shown in image 5) - UGA5702 £4.56

Dessert Spoon Pk 12 (Shown in image 6) - UGA5706 £4.33

Soup Spoon Pk 12 (Shown in image 7) - UGA5708 £4.33

Teaspoon Pk 12 (Shown in image 8) - UGA5709 £2.85

Coffee Spoon Pk 12 (Shown in image 9) - UGA5710 £2.53

Steak Knife Pk 12 (Shown in image 10) - UGA5713 £8.61

Cake Fork Pk 12 (Shown in image 11) - UGA5714 £3.79

Image 1 Image 5 Image 9Image 2 Image 6 Image 10 Image 11Image 3 Image 7Image 4 Image 8
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Product Size Product Code Price

Table Knife Pk 12 (Shown in image 1) - UGA4501 £10.83

Dessert Knife Pk 12 (Shown in image 2) - UGA4505 £10.24

Table Fork Pk 12 (Shown in image 3) - UGA4502 £7.11

Dessert Fork Pk 12 (Shown in image 4) - UGA4506 £6.32

Tablespoon Pk 12 (Shown in image 5) - UGA4503 £7.11

Dessert Spoon Pk 12 (Shown in image 6) - UGA4507 £6.32

Soup Spoon Pk 12 (Shown in image 7) - UGA4504 £6.32

Teaspoon Pk 12 (Shown in image 8) - UGA4508 £4.53

Coffee Spoon Pk 12 (Shown in image 9) - UGA4509 £3.70

Soda Spoon Pk 12 (Shown in image 10) - UGA4569 £6.18

Product Size Product Code Price

Table Knife Pk 12 (Shown in image 1) - UGA3501 £16.36

Dessert Knife Pk 12 (Shown in image 2) - UGA3506 £15.02

Table Fork Pk 12 (Shown in image 3) - UGA3502 £14.09

Dessert Fork Pk 12 (Shown in image 4) - UGA3504 £11.83

Tablespoon Pk 12 (Shown in image 5) - UGA3512 £14.09

Soup Spoon Pk 12 (Shown in image 6) - UGA3507 £11.83

Dessert Spoon Pk 12 (Shown in image 7) - UGA3505 £11.83

Teaspoon Pk 12 (Shown in image 8) - UGA3508 £8.45

Steak Knife Pk 12 (Shown in image 9) - UGA3513 £16.52
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Product Size Product Code Price

Red Wine Pk 6 
(Shown in image 1) 515ml / 18.25oz UGG159-01 £22.88

White Wine Pk 6 
(Shown in image 2) 400ml / 14.25oz UGG159-02 £22.15

Champagne Flute Pk 6 
(Shown in image 3) 238ml / 8.5oz UGG159-29 £22.17

Wine Tumbler Pk 6 
(Shown in image 4) 515ml / 18.25oz UGG159-22 £14.56

Tumbler Pk 6 
(Shown in image 5) 380ml / 13.5oz UGG159-12 £14.56

Product Size Product Code Price

Highball Pk 6 
(Shown in image 1) 361ml / 12.75oz UGG351-13 £12.32

Tumbler Pk 6 
(Shown in image 2) 325ml / 11.5oz UGG351-16 £12.32

Mix Drink Pk 6 
(Shown in image 3) 255ml / 9oz UGG351-09 £12.02

Tumbler Pk 6
(Shown in image 4) 150ml / 5.25oz UGG351-10 £11.38
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Image 1

POWER RED WINE 515ML/18.25OZ (PACK OF 
6) 

Price: £115.52 Code: UGG159-01 

POWER WHITE WINE 400ML/14.25OZ (PACK OF 
6) 

Price: £111.85 Code: UGG159-02 

POWER CHAMPAGNE FLUTE238ML/8.5OZ (PACK 
OF 6) 
Price: £111.85 Code: UGG159-29 

POWER WINE TUMBLER 515ML/18.25OZ (PACK OF 
6) 

Price: £73.51 Code: UGG159-22 

POWER TUMBLER 380ML/13.5OZ (PACK OF 6) 
Price: £73.51 Code: UGG159-12 

Image 1

EXPERIENCE HIGHBALL 361ML/12.75OZ (PACK OF 
6) 
Price: £62.22 Code: UGG351-13 

EXPERIENCE TUMBLER 325ML/11.5OZ (PACK OF 6) 
Price: £62.22 Code: UGG351-16 

Image 2

POWER RED WINE 515ML/18.25OZ (PACK OF 
6) 

Price: £115.52 Code: UGG159-01 

POWER WHITE WINE 400ML/14.25OZ (PACK OF 
6) 

Price: £111.85 Code: UGG159-02 

POWER CHAMPAGNE FLUTE238ML/8.5OZ (PACK 
OF 6) 
Price: £111.85 Code: UGG159-29 

POWER WINE TUMBLER 515ML/18.25OZ (PACK OF 
6) 

Price: £73.51 Code: UGG159-22 

POWER TUMBLER 380ML/13.5OZ (PACK OF 6) 
Price: £73.51 Code: UGG159-12 

Image 2

EXPERIENCE HIGHBALL 361ML/12.75OZ (PACK OF 
6) 
Price: £62.22 Code: UGG351-13 

EXPERIENCE TUMBLER 325ML/11.5OZ (PACK OF 6) 
Price: £62.22 Code: UGG351-16 

Image 3

POWER RED WINE 515ML/18.25OZ (PACK OF 
6) 

Price: £115.52 Code: UGG159-01 

POWER WHITE WINE 400ML/14.25OZ (PACK OF 
6) 

Price: £111.85 Code: UGG159-02 

POWER CHAMPAGNE FLUTE238ML/8.5OZ (PACK 
OF 6) 
Price: £111.85 Code: UGG159-29 

POWER WINE TUMBLER 515ML/18.25OZ (PACK OF 
6) 

Price: £73.51 Code: UGG159-22 

POWER TUMBLER 380ML/13.5OZ (PACK OF 6) 
Price: £73.51 Code: UGG159-12 

Image 3

EXPERIENCE MIX DRINK 255ML/9OZ (PACK OF 6) 
Price: £60.65 Code: UGG351-09 

EXPERIENCE TUMBLER 150ML/5.25OZ (PACK OF 6) 
Price: £57.50 Code: UGG351-10 

WEINLAND SHOT GLASS 60ML/2OZ (PACK OF 6) 
Price: £45.42 Code: UGG100-20 

WEINLAND SMALL WHISKY 190ML/6.75OZ (PACK OF 
6) 

Price: £46.47 Code: UGG100-14 

WEINLAND WHISKY TUMBLER 275ML/9.75OZ (PACK OF 6) 
Price: £50.93 Code: UGG100-15 

WEINLAND WHISKY 350ML/12.25OZ (PACK OF 
6) 

Price: £45.42  Code: UGG100-16 

WEINLAND TUMBLER 315ML/11OZ (PACK OF 6) 
Price: £46.47 Code: UGG100-09 

Image 4

POWER RED WINE 515ML/18.25OZ (PACK OF 
6) 

Price: £115.52 Code: UGG159-01 

POWER WHITE WINE 400ML/14.25OZ (PACK OF 
6) 

Price: £111.85 Code: UGG159-02 

POWER CHAMPAGNE FLUTE238ML/8.5OZ (PACK 
OF 6) 
Price: £111.85 Code: UGG159-29 

POWER WINE TUMBLER 515ML/18.25OZ (PACK OF 
6) 

Price: £73.51 Code: UGG159-22 

POWER TUMBLER 380ML/13.5OZ (PACK OF 6) 
Price: £73.51 Code: UGG159-12 

Image 5

POWER RED WINE 515ML/18.25OZ (PACK OF 
6) 

Price: £115.52 Code: UGG159-01 

POWER WHITE WINE 400ML/14.25OZ (PACK OF 
6) 

Price: £111.85 Code: UGG159-02 

POWER CHAMPAGNE FLUTE238ML/8.5OZ (PACK 
OF 6) 
Price: £111.85 Code: UGG159-29 

POWER WINE TUMBLER 515ML/18.25OZ (PACK OF 
6) 

Price: £73.51 Code: UGG159-22 

POWER TUMBLER 380ML/13.5OZ (PACK OF 6) 
Price: £73.51 Code: UGG159-12 

Image 4

EXPERIENCE MIX DRINK 255ML/9OZ (PACK OF 6) 
Price: £60.65 Code: UGG351-09 

EXPERIENCE TUMBLER 150ML/5.25OZ (PACK OF 6) 
Price: £57.50 Code: UGG351-10 

WEINLAND SHOT GLASS 60ML/2OZ (PACK OF 6) 
Price: £45.42 Code: UGG100-20 

WEINLAND SMALL WHISKY 190ML/6.75OZ (PACK OF 
6) 

Price: £46.47 Code: UGG100-14 

WEINLAND WHISKY TUMBLER 275ML/9.75OZ (PACK OF 6) 
Price: £50.93 Code: UGG100-15 

WEINLAND WHISKY 350ML/12.25OZ (PACK OF 
6) 

Price: £45.42  Code: UGG100-16 

WEINLAND TUMBLER 315ML/11OZ (PACK OF 6) 
Price: £46.47 Code: UGG100-09 

Product Size Product Code Price

Martini Glass Pk 6 250ml / 8.75oz UGG205-25 £21.11

Martini  Glasses

WEINLAND LONG DRINK 390ML/13.75OZ (PACK 
OF 6) 

Price: £50.93 Code: UGG100-12 

WEIMAR TUMBLER 310ML/11OZ (PACK OF 6) 
Price: £48.31 Code: UGG361-09 

BECHER TUMBLER 465ML/16.5OZ (PACK OF 6) 
Price: £63.54 Code: UGG362-12 

MARTINI GLASS 250ML/8.75OZ (PACK OF 6) 
Price: £106.59 Code: UGG205-25 

CHAMPAGNE SAUCER (PACK OF 6) 
Price: £83.75 Code: UGG273-08 

MILANO COGNAC BALLOON 585ML/20.5OZ (PACK 
OF 6) 

Price: £89.00 Code: UGG103-18 

Glassware34



Product Size Product Code Price

Shot Glass Pk 6 
(Shown in image 1) 60ml / 2oz UGG100-20 £9.00

Small Whisky Pk 6 
(Shown in image 2) 190ml / 6.75oz UGG100-14 £9.20

Whisky Tumbler Pk 6 
(Shown in image 3) 275ml / 9.75oz UGG100-15 £10.09

Whisky Pk 6 
(Shown in image 4) 350ml / 12.25oz UGG100-16 £9.00

Tumbler Pk 6 
(Shown in image 5) 315ml / 11oz UGG100-09 £9.20

Long Drink Pk 6 
(Shown in image 6) 390ml / 13.75oz UGG100-12 £10.09
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Image 6

WEINLAND LONG DRINK 390ML/13.75OZ (PACK 
OF 6) 

Price: £50.93 Code: UGG100-12 

WEIMAR TUMBLER 310ML/11OZ (PACK OF 6) 
Price: £48.31 Code: UGG361-09 

BECHER TUMBLER 465ML/16.5OZ (PACK OF 6) 
Price: £63.54 Code: UGG362-12 

MARTINI GLASS 250ML/8.75OZ (PACK OF 6) 
Price: £106.59 Code: UGG205-25 

CHAMPAGNE SAUCER (PACK OF 6) 
Price: £83.75 Code: UGG273-08 

MILANO COGNAC BALLOON 585ML/20.5OZ (PACK 
OF 6) 

Price: £89.00 Code: UGG103-18 

Image 1

EXPERIENCE MIX DRINK 255ML/9OZ (PACK OF 6) 
Price: £60.65 Code: UGG351-09 

EXPERIENCE TUMBLER 150ML/5.25OZ (PACK OF 6) 
Price: £57.50 Code: UGG351-10 

WEINLAND SHOT GLASS 60ML/2OZ (PACK OF 6) 
Price: £45.42 Code: UGG100-20 

WEINLAND SMALL WHISKY 190ML/6.75OZ (PACK OF 
6) 

Price: £46.47 Code: UGG100-14 

WEINLAND WHISKY TUMBLER 275ML/9.75OZ (PACK OF 6) 
Price: £50.93 Code: UGG100-15 

WEINLAND WHISKY 350ML/12.25OZ (PACK OF 
6) 

Price: £45.42  Code: UGG100-16 

WEINLAND TUMBLER 315ML/11OZ (PACK OF 6) 
Price: £46.47 Code: UGG100-09 

Image 2

EXPERIENCE MIX DRINK 255ML/9OZ (PACK OF 6) 
Price: £60.65 Code: UGG351-09 

EXPERIENCE TUMBLER 150ML/5.25OZ (PACK OF 6) 
Price: £57.50 Code: UGG351-10 

WEINLAND SHOT GLASS 60ML/2OZ (PACK OF 6) 
Price: £45.42 Code: UGG100-20 

WEINLAND SMALL WHISKY 190ML/6.75OZ (PACK OF 
6) 

Price: £46.47 Code: UGG100-14 

WEINLAND WHISKY TUMBLER 275ML/9.75OZ (PACK OF 6) 
Price: £50.93 Code: UGG100-15 

WEINLAND WHISKY 350ML/12.25OZ (PACK OF 
6) 

Price: £45.42  Code: UGG100-16 

WEINLAND TUMBLER 315ML/11OZ (PACK OF 6) 
Price: £46.47 Code: UGG100-09 

Image 3

EXPERIENCE MIX DRINK 255ML/9OZ (PACK OF 6) 
Price: £60.65 Code: UGG351-09 

EXPERIENCE TUMBLER 150ML/5.25OZ (PACK OF 6) 
Price: £57.50 Code: UGG351-10 

WEINLAND SHOT GLASS 60ML/2OZ (PACK OF 6) 
Price: £45.42 Code: UGG100-20 

WEINLAND SMALL WHISKY 190ML/6.75OZ (PACK OF 
6) 

Price: £46.47 Code: UGG100-14 

WEINLAND WHISKY TUMBLER 275ML/9.75OZ (PACK OF 6) 
Price: £50.93 Code: UGG100-15 

WEINLAND WHISKY 350ML/12.25OZ (PACK OF 
6) 

Price: £45.42  Code: UGG100-16 

WEINLAND TUMBLER 315ML/11OZ (PACK OF 6) 
Price: £46.47 Code: UGG100-09 

Image 4

EXPERIENCE MIX DRINK 255ML/9OZ (PACK OF 6) 
Price: £60.65 Code: UGG351-09 

EXPERIENCE TUMBLER 150ML/5.25OZ (PACK OF 6) 
Price: £57.50 Code: UGG351-10 

WEINLAND SHOT GLASS 60ML/2OZ (PACK OF 6) 
Price: £45.42 Code: UGG100-20 

WEINLAND SMALL WHISKY 190ML/6.75OZ (PACK OF 
6) 

Price: £46.47 Code: UGG100-14 

WEINLAND WHISKY TUMBLER 275ML/9.75OZ (PACK OF 6) 
Price: £50.93 Code: UGG100-15 

WEINLAND WHISKY 350ML/12.25OZ (PACK OF 
6) 

Price: £45.42  Code: UGG100-16 

WEINLAND TUMBLER 315ML/11OZ (PACK OF 6) 
Price: £46.47 Code: UGG100-09 

Image 5

EXPERIENCE MIX DRINK 255ML/9OZ (PACK OF 6) 
Price: £60.65 Code: UGG351-09 

EXPERIENCE TUMBLER 150ML/5.25OZ (PACK OF 6) 
Price: £57.50 Code: UGG351-10 

WEINLAND SHOT GLASS 60ML/2OZ (PACK OF 6) 
Price: £45.42 Code: UGG100-20 

WEINLAND SMALL WHISKY 190ML/6.75OZ (PACK OF 
6) 

Price: £46.47 Code: UGG100-14 

WEINLAND WHISKY TUMBLER 275ML/9.75OZ (PACK OF 6) 
Price: £50.93 Code: UGG100-15 

WEINLAND WHISKY 350ML/12.25OZ (PACK OF 
6) 

Price: £45.42  Code: UGG100-16 

WEINLAND TUMBLER 315ML/11OZ (PACK OF 6) 
Price: £46.47 Code: UGG100-09 

Product Size Product Code Price

Weimar Tumbler Pk 6
(Shown in image 1) 310ml / 11oz UGG361-09 £9.56

Becher Tumbler Pk 6
(Shown in image 2) 465ml / 16.5oz UGG352-12 £12.59

Product Size Product Code Price

Champagne Saucer Pk 6 - UGG273-08 £16.59

Product Size Product Code Price

Milano Classic Balloon Pk 6 585ml / 20.5oz UGG103-18 £17.64

Tumblers

Champagne Saucers

Balloon Glasses

Image 1 Image 2

WEINLAND LONG DRINK 390ML/13.75OZ (PACK 
OF 6) 

Price: £50.93 Code: UGG100-12 

WEIMAR TUMBLER 310ML/11OZ (PACK OF 6) 
Price: £48.31 Code: UGG361-09 

BECHER TUMBLER 465ML/16.5OZ (PACK OF 6) 
Price: £63.54 Code: UGG362-12 

MARTINI GLASS 250ML/8.75OZ (PACK OF 6) 
Price: £106.59 Code: UGG205-25 

CHAMPAGNE SAUCER (PACK OF 6) 
Price: £83.75 Code: UGG273-08 

MILANO COGNAC BALLOON 585ML/20.5OZ (PACK 
OF 6) 

Price: £89.00 Code: UGG103-18 

WEINLAND LONG DRINK 390ML/13.75OZ (PACK 
OF 6) 

Price: £50.93 Code: UGG100-12 

WEIMAR TUMBLER 310ML/11OZ (PACK OF 6) 
Price: £48.31 Code: UGG361-09 

BECHER TUMBLER 465ML/16.5OZ (PACK OF 6) 
Price: £63.54 Code: UGG362-12 

MARTINI GLASS 250ML/8.75OZ (PACK OF 6) 
Price: £106.59 Code: UGG205-25 

CHAMPAGNE SAUCER (PACK OF 6) 
Price: £83.75 Code: UGG273-08 

MILANO COGNAC BALLOON 585ML/20.5OZ (PACK 
OF 6) 

Price: £89.00 Code: UGG103-18 

WEINLAND LONG DRINK 390ML/13.75OZ (PACK 
OF 6) 

Price: £50.93 Code: UGG100-12 

WEIMAR TUMBLER 310ML/11OZ (PACK OF 6) 
Price: £48.31 Code: UGG361-09 

BECHER TUMBLER 465ML/16.5OZ (PACK OF 6) 
Price: £63.54 Code: UGG362-12 

MARTINI GLASS 250ML/8.75OZ (PACK OF 6) 
Price: £106.59 Code: UGG205-25 

CHAMPAGNE SAUCER (PACK OF 6) 
Price: £83.75 Code: UGG273-08 

MILANO COGNAC BALLOON 585ML/20.5OZ (PACK 
OF 6) 

Price: £89.00 Code: UGG103-18 

WEINLAND LONG DRINK 390ML/13.75OZ (PACK 
OF 6) 

Price: £50.93 Code: UGG100-12 

WEIMAR TUMBLER 310ML/11OZ (PACK OF 6) 
Price: £48.31 Code: UGG361-09 

BECHER TUMBLER 465ML/16.5OZ (PACK OF 6) 
Price: £63.54 Code: UGG362-12 

MARTINI GLASS 250ML/8.75OZ (PACK OF 6) 
Price: £106.59 Code: UGG205-25 

CHAMPAGNE SAUCER (PACK OF 6) 
Price: £83.75 Code: UGG273-08 

MILANO COGNAC BALLOON 585ML/20.5OZ (PACK 
OF 6) 

Price: £89.00 Code: UGG103-18 

Glassware 35



3 6 N a p k i n s



37Napkins

Product Size Product Code Price

White Napkins 2 Ply Pk 2,000
(Shown in image 1) 33 x 33cm UG90102 POA

White Napkins 2 Ply Pk 2,000 40 x 40cm UG90103 POA

White Napkins 3 Ply Pk 1,000 40 x 40cm UG90104 POA

Black Cocktail Napkins 2 Ply Pk 2,000 
(Shown in image 2) 24 x 24cm UG90105 POA

White Cocktail Napkins 2 Ply Pk 4,000 
(Shown in image 3) 24 x 24cm UG90105W POA

Napkins 2 Ply - Dark Blue Pk 2,000
(Shown in image 4) 33 x 33cm UG90201207BL POA

Napkins 2 Ply - Burgundy Pk 2,000
(Shown in image 5) 33 x 33cm UG90201207BU POA

Napkins 2 Ply - Cream Pk 2,000
(Shown in image 6) 33 x 33cm UG90201207C POA

Napkins 2 Ply - Green Pk 2,000
(Shown in image 7) 33 x 33cm UG90201207G POA

N
a

p
k

in
s

Image 1

 Napkins 

  

  

   White Napkins - ( BOX OF 2,000 ) 
2PLY 33cm Square PK 2000, Price – POA, Code UG90102 
2. PLY 40cm Square PK 2000, Price – POA, Code UG90103 

  3PLY 40cm Square PK 1000, Price - POA, Code UG90104 

Image 3

  
   

BLACK COCKTAIL NAPKINS 2PLY 24CMS PK 2000 
Price - POA 
Code – UG90105 

 
WHITE COCKTAIL NAPKINS 2PLY 24CMS PK 4000 
Price – POA 
Code – UG90105W 

Image 2  
   

BLACK COCKTAIL NAPKINS 2PLY 24CMS PK 2000 
Price - POA 
Code – UG90105 

 
WHITE COCKTAIL NAPKINS 2PLY 24CMS PK 4000 
Price – POA 
Code – UG90105W 

Image 4
 

NAPKINS 2 PLY 33CM X 33CM (BOX OF 2000) DARK 
BLUE 
Price – POA 
Code – UG90201207BL 

 

NAPKINS 2 PLY 33CM X 33CM (BOX OF 2000) 
BURGUNDY 
Price – POA 
Code – UG90201207BU 

Image 6  

NAPKINS 2 PLY 33CM X 33CM (BOX OF 2000) CREAM 
Price – POA 
Code – UG9020120C 

 

NAPKINS 2 PLY 33CM X 33CM (BOX OF 2000) GREEN 
Price – POA 
Code – UG90201207G 

Image 5

 

NAPKINS 2 PLY 33CM X 33CM (BOX OF 2000) DARK 
BLUE 
Price – POA 
Code – UG90201207BL 

 

NAPKINS 2 PLY 33CM X 33CM (BOX OF 2000) 
BURGUNDY 
Price – POA 
Code – UG90201207BU 

Image 7

 

NAPKINS 2 PLY 33CM X 33CM (BOX OF 2000) CREAM 
Price – POA 
Code – UG9020120C 

 

NAPKINS 2 PLY 33CM X 33CM (BOX OF 2000) GREEN 
Price – POA 
Code – UG90201207G 
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Product Size Product Code Price

Danny Jacket - White - Short Sleeve
(Shown in image 1) XS UGJ019XS £11.03

Danny Jacket - White - Short Sleeve S UGJ019S £11.03

Danny Jacket - White - Short Sleeve M UGJ019M £11.03

Danny Jacket - White - Short Sleeve L UGJ019L £11.03

Danny Jacket - White - Short Sleeve XL UGJ019XL £11.03

Danny Jacket - White - Short Sleeve XXL UGJ019XXL £11.03

Danny Jacket - White - Long Sleeve
(Shown in image 2) XS UGJ020XS £10.36

Danny Jacket - White - Long Sleeve S UGJ020S £10.36

Danny Jacket - White - Long Sleeve M UGJ020M £10.36

Danny Jacket - White - Long Sleeve L UGJ020L £10.36

Danny Jacket - White - Long Sleeve XL UGJ020XL £10.36

Danny Jacket - White - Long Sleeve XXL UGJ020XXL £10.36

Danny Jacket - Black - Short Sleeve 
(Shown in image 3) XS UGJ024XS £10.45

Danny Jacket - Black - Short Sleeve S UGJ024S £10.45

Danny Jacket - Black - Short Sleeve M UGJ024M £10.45

Danny Jacket - Black - Short Sleeve L UGJ024L £10.45

Danny Jacket - Black - Short Sleeve XL UGJ024XL £10.45

Danny Jacket - Black - Short Sleeve XXL UGJ024XXL £10.45

Danny Jacket - Black - Long Sleeve 
(Shown in image 4) XS UGJ023XS £11.33

Danny Jacket - Black - Long Sleeve S UGJ023S £11.33

Danny Jacket - Black - Long Sleeve M UGJ023M £11.33

Danny Jacket - Black - Long Sleeve L UGJ023L £11.33

Danny Jacket - Black - Long Sleeve XL UGJ023XL £11.33

Danny Jacket - Black - Long Sleeve XXL UGJ023XXL £11.33

Danny Jackets

Image 1

Image 2

Image 3

Image 4

This Danny chef jacket is one of our best selling chefs jackets. Featuring a practical unisex design, press stud 
buttons and is suitable for all your kitchen staff. These jackets are constructed from a 240 GSM 65/35 polycotton 
fabric that will withstand rigorous laundering. Available in sizes XS to XXL. 90 degrees washing ensures
easy stain removal and pre-shrunk fabrics mean a perfect fit after every wash.

DANNY JACKET WHITE SHORT SLEEVE 

This Danny chef jacket is one of our best selling chefs jackets. Featuring a 
practical unisex design, press stud buttons and is suitable for all your kitchen 
staff. These jackets are constructed from a 240 GSM 65/35 polycotton fabric that 
will withstand rigorous laundering. The long sleeves will help protect against 
kitchen spills and splashes. Available in sizes XS to XXL. 90 degrees washing 
ensures easy stain removal and pre-shrunk fabrics mean a perfect fit after every 
wash. 

Price: £8.99 

Codes:
XS - UGJ019XS 
Small - UGJ019S 
Medium - UGJ019M 
Large - UGJ019L 
XL - UGJ019XL 
XXL - UGJ019XXL 

DANNY JACKET WHITE FULL SLEEVE 

This Danny chef jacket is one of our best selling chefs jackets. Featuring a practical 
unisex design, press stud buttons and is suitable for all your kitchen staff. These jackets 
are constructed from a 240 GSM 65/35 polycotton fabric that will withstand rigorous 
laundering. The long sleeves will help protect against kitchen spills and splashes. 
Available in sizes XS to XXL. 90 degrees washing ensures easy stain removal and pre- 
shrunk fabrics mean a perfect fit after every wash. 

  Price: £9.99 

Codes:
XS - 
UGJ020XS S -  
UGJ020S M - 
UGJ020M L - 
UGJ020L XL - 
UGJ020XL 

XXL - UGJ020XXL 

DANNY JACKET WHITE SHORT SLEEVE 

This Danny chef jacket is one of our best selling chefs jackets. Featuring a 
practical unisex design, press stud buttons and is suitable for all your kitchen 
staff. These jackets are constructed from a 240 GSM 65/35 polycotton fabric that 
will withstand rigorous laundering. The long sleeves will help protect against 
kitchen spills and splashes. Available in sizes XS to XXL. 90 degrees washing 
ensures easy stain removal and pre-shrunk fabrics mean a perfect fit after every 
wash. 

Price: £8.99 

Codes:
XS - UGJ019XS 
Small - UGJ019S 
Medium - UGJ019M 
Large - UGJ019L 
XL - UGJ019XL 
XXL - UGJ019XXL 

DANNY JACKET WHITE FULL SLEEVE 

This Danny chef jacket is one of our best selling chefs jackets. Featuring a practical 
unisex design, press stud buttons and is suitable for all your kitchen staff. These jackets 
are constructed from a 240 GSM 65/35 polycotton fabric that will withstand rigorous 
laundering. The long sleeves will help protect against kitchen spills and splashes. 
Available in sizes XS to XXL. 90 degrees washing ensures easy stain removal and pre- 
shrunk fabrics mean a perfect fit after every wash. 

  Price: £9.99 

Codes:
XS - 
UGJ020XS S -  
UGJ020S M - 
UGJ020M L - 
UGJ020L XL - 
UGJ020XL 

XXL - UGJ020XXL 

DANNY JACKET BLACK FULL SLEEVE 
 This Danny chef jacket is one of our best selling chefs jackets. Featuring a 
practical unisex design, press stud buttons and is suitable for all your kitchen staff. 
These jackets are constructed from a 240 GSM 65/35 polycotton fabric that will 
withstand rigorous laundering. The long sleeves will help protect against kitchen 
spills and splashes. Available in sizes XS to XXL. 90 degrees washing ensures 
easy stain removal and pre-shrunk fabrics mean a perfect fit after every wash. 

Price: £10.99  

Codes: 
XS - UGJ023XS 
S - UGJ023S 
M - UGJ023M L 
- UGJ023L XL - 
UGJ023XL 
XXL - UGJ023XXL 

DANNY JACKET BLACK SHORT SLEEVE 
 This Danny chef jacket is one of our best selling chefs jackets. Featuring a 
practical unisex design, press stud buttons and is suitable for all your kitchen 
staff. These jackets are constructed from a 240 GSM 65/35 polycotton fabric 
that will withstand rigorous laundering. The long sleeves will help protect 
against kitchen spills and splashes. Available in sizes XS to XXL. 90 degrees 
washing ensures easy stain removal and pre-shrunk fabrics mean a perfect fit 
after every wash. 

Price: £9.99  

Codes: 
XS - UGJ024XS 
S - UGJ024S 
M - UGJ024M L 
- UGJ024L XL - 
UGJ024XL 
XXL - UGJ024XXL 

DANNY JACKET BLACK FULL SLEEVE 
 This Danny chef jacket is one of our best selling chefs jackets. Featuring a 
practical unisex design, press stud buttons and is suitable for all your kitchen staff. 
These jackets are constructed from a 240 GSM 65/35 polycotton fabric that will 
withstand rigorous laundering. The long sleeves will help protect against kitchen 
spills and splashes. Available in sizes XS to XXL. 90 degrees washing ensures 
easy stain removal and pre-shrunk fabrics mean a perfect fit after every wash. 

Price: £10.99  

Codes: 
XS - UGJ023XS 
S - UGJ023S 
M - UGJ023M L 
- UGJ023L XL - 
UGJ023XL 
XXL - UGJ023XXL 

DANNY JACKET BLACK SHORT SLEEVE 
 This Danny chef jacket is one of our best selling chefs jackets. Featuring a 
practical unisex design, press stud buttons and is suitable for all your kitchen 
staff. These jackets are constructed from a 240 GSM 65/35 polycotton fabric 
that will withstand rigorous laundering. The long sleeves will help protect 
against kitchen spills and splashes. Available in sizes XS to XXL. 90 degrees 
washing ensures easy stain removal and pre-shrunk fabrics mean a perfect fit 
after every wash. 

Price: £9.99  

Codes: 
XS - UGJ024XS 
S - UGJ024S 
M - UGJ024M L 
- UGJ024L XL - 
UGJ024XL 
XXL - UGJ024XXL 
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Product Size Product Code Price

Baggy Trousers - Black
(Shown in image 1) XS UGJ013XS £12.18

Baggy Trousers - Black S UGJ013S £12.18

Baggy Trousers - Black M UGJ013M £12.18

Baggy Trousers - Black L UGJ013L £12.18

Baggy Trousers - Black XL UGJ013XL £12.18

Baggy Trousers - Black XXL UGJ013XXL £12.18

Baggy Trousers - Small Blue Check
(Shown in image 2) XS UGJ002XS £12.18

Baggy Trousers - Small Blue Check S UGJ002S £12.18

Baggy Trousers - Small Blue Check M UGJ002M £12.18

Baggy Trousers - Small Blue Check L UGJ002L £12.18

Baggy Trousers - Small Blue Check XL UGJ002XL £12.18

Baggy Trousers - Small Blue Check XXL UGJ002XXL £12.18

Baggy Trousers - Large Black Check 
(Shown in image 3) XS UGJ010XS £12.18

Baggy Trousers - Large Black Check S UGJ010S £12.18

Baggy Trousers - Large Black Check M UGJ010M £12.18

Baggy Trousers - Large Black Check L UGJ010L £12.18

Baggy Trousers - Large Black Check XL UGJ010XL £12.18

Baggy Trousers - Large Black Check XXL UGJ010XXL £12.18

Baggy Trousers - Large Blue Check 
(Shown in image 4) XS UGJ009XS £12.18

Baggy Trousers - Large Blue Check S UGJ009S £12.18

Baggy Trousers - Large Blue Check M UGJ009M £12.18

Baggy Trousers - Large Blue Check L UGJ009L £12.18

Baggy Trousers - Large Blue Check XL UGJ009XL £12.18

Baggy Trousers - Large Blue Check XXL UGJ009XXL £12.18

Baggy Trousers

Unisex design baggy fitted trouser with elasticated wide drawstring waistband. 
Two side pockets and one back pocket. Long Leg (33”) which can be rolled up as required. 

Excellent laundry features with no buttons to break. XS-XXL

BLACK BAGGY TROUSERS 
 Unisex design baggy fitted trouser with elasticated wide drawstring 
waistband. Two side pockets and one back pocket. Long Leg (33") which 
can be rolled up as required. Excellent laundry features with no buttons 
to break. XS-XXL 

Price: £11.99 

Codes:
XS - UGT013XS 

S - UGT013S 

M - UGT013M 

L -  UGT013L 

XL - 
UGT013XL 
XXL - UGT013XXL 

BLUE CHECK BAGGY TROUSERS 

Unisex design baggy fitted trouser with elasticated wide drawstring 
waistband. Two side pockets and one back pocket. Long Leg (33") which 
can be rolled up as required. Excellent laundry features with no buttons to 
break. XS-XXL 

Price: £11.99  

Codes:
XS - UGT002XS 

S - UGT002S 

M - UGT002M 

L -  UGT002L 

XL - 
UGT002XL 
XXL - UGT002XXL 

BLACK BAGGY TROUSERS 
 Unisex design baggy fitted trouser with elasticated wide drawstring 
waistband. Two side pockets and one back pocket. Long Leg (33") which 
can be rolled up as required. Excellent laundry features with no buttons 
to break. XS-XXL 

Price: £11.99 

Codes:
XS - UGT013XS 

S - UGT013S 

M - UGT013M 

L -  UGT013L 

XL - 
UGT013XL 
XXL - UGT013XXL 

BLUE CHECK BAGGY TROUSERS 

Unisex design baggy fitted trouser with elasticated wide drawstring 
waistband. Two side pockets and one back pocket. Long Leg (33") which 
can be rolled up as required. Excellent laundry features with no buttons to 
break. XS-XXL 

Price: £11.99  

Codes:
XS - UGT002XS 

S - UGT002S 

M - UGT002M 

L -  UGT002L 

XL - 
UGT002XL 
XXL - UGT002XXL 

Image 1

Image 2

Image 3

Image 4

  LARGE BLUE CHECK BAGGY TROUSERS 
 Unisex design baggy fitted trouser with elasticated wide drawstring waistband. 
Two side pockets and one back pocket. Long Leg (33") which can be rolled up 
as required. Excellent laundry features with no buttons to break. XS-XXL 

Price: £11.99  

Codes:
XS - UGT009XS 

S - UGT009S 

M - UGT009M 

L -  UGT009L 

XL - 
UGT009XL 
XXL - UGT009XXL 

LARGE BLACK CHECK BAGGY TROUSERS 
Unisex design baggy fitted trouser with elasticated wide drawstring waistband. 
Two side pockets and one back pocket. Long Leg (33") which can be rolled up 
as required. Excellent laundry features with no buttons to break. XS-XXL 

Price: £11.99  

Codes:
XS - UGT010XS 

S - UGT010S 

M - UGT010M 

L -  UGT010L 

XL - 
UGT010XL 
XXL - UGT010XXL   LARGE BLUE CHECK BAGGY TROUSERS 

 Unisex design baggy fitted trouser with elasticated wide drawstring waistband. 
Two side pockets and one back pocket. Long Leg (33") which can be rolled up 
as required. Excellent laundry features with no buttons to break. XS-XXL 

Price: £11.99  

Codes:
XS - UGT009XS 

S - UGT009S 

M - UGT009M 

L -  UGT009L 

XL - 
UGT009XL 
XXL - UGT009XXL 

LARGE BLACK CHECK BAGGY TROUSERS 
Unisex design baggy fitted trouser with elasticated wide drawstring waistband. 
Two side pockets and one back pocket. Long Leg (33") which can be rolled up 
as required. Excellent laundry features with no buttons to break. XS-XXL 

Price: £11.99  

Codes:
XS - UGT010XS 

S - UGT010S 

M - UGT010M 

L -  UGT010L 

XL - 
UGT010XL 
XXL - UGT010XXL 
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A hardwearing bib apron with sewn-in ties. This provides a comfortable and practical fit with maximum build 
quality. Suitable for front and back of house thanks to its practical design and stylish aesthetic. The apron serves 
both chefs and waiting staff, offering a versatile solution to an essential piece of catering clothing. One Size.

Image 1

Image 3

Image 6

Image 9

Image 15

Image 18

Image 12

Image 2

Image 4

Image 7

Image 10

Image 16

Image 19

Image 13

Image 5

Image 8

Image 11

Image 17

Image 20

Image 14

MONEY POCKET BLACK APRON 
Black Short apron with two pockets. 65/35 Polycotton fabric. 

Price: £3.99 Code: UGA002 

BLACK WAIST APRON 

Durable and hardwearing easy care black waist apron. 

Price: £3.99 Code: UGA018 

BISTRO APRON BLACK 
Bistro apron with patch pocket and pencil divide that gives you practical storage 
space, helping you to work more. 

Price: £5.99 Code: UGA026 

MONEY POCKET BLACK APRON 
Black Short apron with two pockets. 65/35 Polycotton fabric. 

Price: £3.99 Code: UGA002 

BLACK WAIST APRON 

Durable and hardwearing easy care black waist apron. 

Price: £3.99 Code: UGA018 

BISTRO APRON BLACK 
Bistro apron with patch pocket and pencil divide that gives you practical storage 
space, helping you to work more. 

Price: £5.99 Code: UGA026 

MONEY POCKET BLACK APRON 
Black Short apron with two pockets. 65/35 Polycotton fabric. 

Price: £3.99 Code: UGA002 

BLACK WAIST APRON 

Durable and hardwearing easy care black waist apron. 

Price: £3.99 Code: UGA018 

BISTRO APRON BLACK 
Bistro apron with patch pocket and pencil divide that gives you practical storage 
space, helping you to work more. 

Price: £5.99 Code: UGA026 

BLACK BIB APRON 

A hardwearing bib apron with sewn-in ties. This provides a comfortable and 
practical fit with maximum build quality. Suitable for front and back of house 
thanks to its practical design and stylish aesthetic. The apron serves both chefs 
and waiting staff, offering a versatile solution to an essential piece of catering 
clothing. One Size.  

Price: £4.99 Code: UGA032 

 

WHITE BIB APRON 

A hardwearing bib apron with sewn-in ties. This provides a comfortable and 
practical fit with maximum build quality. Suitable for front and back of house 
thanks to its practical design and stylish aesthetic. The apron serves both chefs 
and waiting staff, offering a versatile solution to an essential piece of catering 
clothing. One Size.  

Price: £3.99 Code: UGA030 

NAVY BIB APRON 

A hardwearing bib apron with sewn-in ties. This provides a comfortable and 
practical fit with maximum build quality. Suitable for front and back of house 
thanks to its practical design and stylish aesthetic. The apron serves both chefs 
and waiting staff, offering a versatile solution to an essential piece of catering 
clothing. One Size.  

Price: £4.99 Code: UGA031 

BLACK BIB APRON 

A hardwearing bib apron with sewn-in ties. This provides a comfortable and 
practical fit with maximum build quality. Suitable for front and back of house 
thanks to its practical design and stylish aesthetic. The apron serves both chefs 
and waiting staff, offering a versatile solution to an essential piece of catering 
clothing. One Size.  

Price: £4.99 Code: UGA032 

 

WHITE BIB APRON 

A hardwearing bib apron with sewn-in ties. This provides a comfortable and 
practical fit with maximum build quality. Suitable for front and back of house 
thanks to its practical design and stylish aesthetic. The apron serves both chefs 
and waiting staff, offering a versatile solution to an essential piece of catering 
clothing. One Size.  

Price: £3.99 Code: UGA030 

NAVY BIB APRON 

A hardwearing bib apron with sewn-in ties. This provides a comfortable and 
practical fit with maximum build quality. Suitable for front and back of house 
thanks to its practical design and stylish aesthetic. The apron serves both chefs 
and waiting staff, offering a versatile solution to an essential piece of catering 
clothing. One Size.  

Price: £4.99 Code: UGA031 

BLACK BIB APRON 

A hardwearing bib apron with sewn-in ties. This provides a comfortable and 
practical fit with maximum build quality. Suitable for front and back of house 
thanks to its practical design and stylish aesthetic. The apron serves both chefs 
and waiting staff, offering a versatile solution to an essential piece of catering 
clothing. One Size.  

Price: £4.99 Code: UGA032 

 

WHITE BIB APRON 

A hardwearing bib apron with sewn-in ties. This provides a comfortable and 
practical fit with maximum build quality. Suitable for front and back of house 
thanks to its practical design and stylish aesthetic. The apron serves both chefs 
and waiting staff, offering a versatile solution to an essential piece of catering 
clothing. One Size.  

Price: £3.99 Code: UGA030 

NAVY BIB APRON 

A hardwearing bib apron with sewn-in ties. This provides a comfortable and 
practical fit with maximum build quality. Suitable for front and back of house 
thanks to its practical design and stylish aesthetic. The apron serves both chefs 
and waiting staff, offering a versatile solution to an essential piece of catering 
clothing. One Size.  

Price: £4.99 Code: UGA031 

CLARET BIB APRON 

A hardwearing bib apron with sewn-in ties. This provides a comfortable and 
practical fit with maximum build quality. Suitable for front and back of house 
thanks to its practical design and stylish aesthetic. The apron serves both chefs 
and waiting staff, offering a versatile solution to an essential piece of catering 
clothing. One Size. 

Price: £4.99 Code: UGA034 

BLACK WHITE CHECK BIB APRON 

A hardwearing bib apron with sewn-in ties. This provides a comfortable and 
practical fit with maximum build quality. Suitable for front and back of house 
thanks to its practical design and stylish aesthetic. The apron serves both chefs 
and waiting staff, offering a versatile solution to an essential piece of catering 
clothing. One Size.  

Price: £4.99 Code: UGA038 

BLACK WHITE CHECK WAIST APRON 

Durable and hardwearing easy care waist apron. Standard length, featuring a 
black and white check design. 

Price: £3.99 Code: UGA042 

 

CLARET BIB APRON 

A hardwearing bib apron with sewn-in ties. This provides a comfortable and 
practical fit with maximum build quality. Suitable for front and back of house 
thanks to its practical design and stylish aesthetic. The apron serves both chefs 
and waiting staff, offering a versatile solution to an essential piece of catering 
clothing. One Size. 

Price: £4.99 Code: UGA034 

BLACK WHITE CHECK BIB APRON 

A hardwearing bib apron with sewn-in ties. This provides a comfortable and 
practical fit with maximum build quality. Suitable for front and back of house 
thanks to its practical design and stylish aesthetic. The apron serves both chefs 
and waiting staff, offering a versatile solution to an essential piece of catering 
clothing. One Size.  

Price: £4.99 Code: UGA038 

BLACK WHITE CHECK WAIST APRON 

Durable and hardwearing easy care waist apron. Standard length, featuring a 
black and white check design. 

Price: £3.99 Code: UGA042 

 

CLARET BIB APRON 

A hardwearing bib apron with sewn-in ties. This provides a comfortable and 
practical fit with maximum build quality. Suitable for front and back of house 
thanks to its practical design and stylish aesthetic. The apron serves both chefs 
and waiting staff, offering a versatile solution to an essential piece of catering 
clothing. One Size. 

Price: £4.99 Code: UGA034 

BLACK WHITE CHECK BIB APRON 

A hardwearing bib apron with sewn-in ties. This provides a comfortable and 
practical fit with maximum build quality. Suitable for front and back of house 
thanks to its practical design and stylish aesthetic. The apron serves both chefs 
and waiting staff, offering a versatile solution to an essential piece of catering 
clothing. One Size.  

Price: £4.99 Code: UGA038 

BLACK WHITE CHECK WAIST APRON 

Durable and hardwearing easy care waist apron. Standard length, featuring a 
black and white check design. 

Price: £3.99 Code: UGA042 

 

BLUE WHITE CHECK BIB APRON 

A hardwearing bib apron with sewn-in ties. This provides a comfortable and 
practical fit with maximum build quality. Suitable for front and back of house 
thanks to its practical design and stylish aesthetic. The apron serves both chefs 
and waiting staff, offering a versatile solution to an essential piece of catering 
clothing. One Size.  

Price: £4.99 Code: UGA039 

 

BLUE WHITE CHECK WAIST APRON 

Durable and hardwearing easy care waist apron. Standard length, featuring a 
blue and white check design. 

Price: £3.99 Code: UGA043 

 

BUTCHERS STRIPE BLUE BIB APRON 

A hardwearing bib apron with sewn-in ties. This provides a comfortable and 
practical fit with maximum build quality. Suitable for front and back of house 
thanks to its practical design and stylish aesthetic. The apron serves both chefs 
and waiting staff, offering a versatile solution to an essential piece of catering 
clothing. One Size. 

Price: £4.99 Code: UGA040 

BLUE WHITE CHECK BIB APRON 

A hardwearing bib apron with sewn-in ties. This provides a comfortable and 
practical fit with maximum build quality. Suitable for front and back of house 
thanks to its practical design and stylish aesthetic. The apron serves both chefs 
and waiting staff, offering a versatile solution to an essential piece of catering 
clothing. One Size.  

Price: £4.99 Code: UGA039 

 

BLUE WHITE CHECK WAIST APRON 

Durable and hardwearing easy care waist apron. Standard length, featuring a 
blue and white check design. 

Price: £3.99 Code: UGA043 

 

BUTCHERS STRIPE BLUE BIB APRON 

A hardwearing bib apron with sewn-in ties. This provides a comfortable and 
practical fit with maximum build quality. Suitable for front and back of house 
thanks to its practical design and stylish aesthetic. The apron serves both chefs 
and waiting staff, offering a versatile solution to an essential piece of catering 
clothing. One Size. 

Price: £4.99 Code: UGA040 

BLUE WHITE CHECK BIB APRON 

A hardwearing bib apron with sewn-in ties. This provides a comfortable and 
practical fit with maximum build quality. Suitable for front and back of house 
thanks to its practical design and stylish aesthetic. The apron serves both chefs 
and waiting staff, offering a versatile solution to an essential piece of catering 
clothing. One Size.  

Price: £4.99 Code: UGA039 

 

BLUE WHITE CHECK WAIST APRON 

Durable and hardwearing easy care waist apron. Standard length, featuring a 
blue and white check design. 

Price: £3.99 Code: UGA043 

 

BUTCHERS STRIPE BLUE BIB APRON 

A hardwearing bib apron with sewn-in ties. This provides a comfortable and 
practical fit with maximum build quality. Suitable for front and back of house 
thanks to its practical design and stylish aesthetic. The apron serves both chefs 
and waiting staff, offering a versatile solution to an essential piece of catering 
clothing. One Size. 

Price: £4.99 Code: UGA040 

BUTCHERS STRIPE BLUE WAIST APRON 

Durable and hardwearing easy care waist apron. Standard length, featuring a 
blue stripe design. 

Price: £3.99 Code: UGA045 

BUTCHERS STRIPE BLUE BIB APRON POCK 

A hardwearing bib apron with sewn-in ties. This provides a comfortable and 
practical fit with maximum build quality. Suitable for front and back of house 
thanks to its practical design and stylish aesthetic. The apron serves both chefs 
and waiting staff, offering a versatile solution to an essential piece of catering 
clothing. One Size.  

Price: £5.99 Code: UGA041 

NYLON RED WHITE STRIPE BIB APRON 

This light duty waterproof nylon apron is perfect for back of house use. 
Designed in the classic bib apron style, this red and white striped apron will help 
to prevent your workwear from getting wet or stained when working in a busy 
kitchen.  

Price: £6.99 Code: UGA204 

BUTCHERS STRIPE BLUE WAIST APRON 

Durable and hardwearing easy care waist apron. Standard length, featuring a 
blue stripe design. 

Price: £3.99 Code: UGA045 

BUTCHERS STRIPE BLUE BIB APRON POCK 

A hardwearing bib apron with sewn-in ties. This provides a comfortable and 
practical fit with maximum build quality. Suitable for front and back of house 
thanks to its practical design and stylish aesthetic. The apron serves both chefs 
and waiting staff, offering a versatile solution to an essential piece of catering 
clothing. One Size.  

Price: £5.99 Code: UGA041 

NYLON RED WHITE STRIPE BIB APRON 

This light duty waterproof nylon apron is perfect for back of house use. 
Designed in the classic bib apron style, this red and white striped apron will help 
to prevent your workwear from getting wet or stained when working in a busy 
kitchen.  

Price: £6.99 Code: UGA204 

BUTCHERS STRIPE BLUE WAIST APRON 

Durable and hardwearing easy care waist apron. Standard length, featuring a 
blue stripe design. 

Price: £3.99 Code: UGA045 

BUTCHERS STRIPE BLUE BIB APRON POCK 

A hardwearing bib apron with sewn-in ties. This provides a comfortable and 
practical fit with maximum build quality. Suitable for front and back of house 
thanks to its practical design and stylish aesthetic. The apron serves both chefs 
and waiting staff, offering a versatile solution to an essential piece of catering 
clothing. One Size.  

Price: £5.99 Code: UGA041 

NYLON RED WHITE STRIPE BIB APRON 

This light duty waterproof nylon apron is perfect for back of house use. 
Designed in the classic bib apron style, this red and white striped apron will help 
to prevent your workwear from getting wet or stained when working in a busy 
kitchen.  

Price: £6.99 Code: UGA204 

NYLON BLUE WHITE STRIPE BIB APRON 

This light duty waterproof nylon apron is perfect for back of house use. Designed 
in the classic bib apron style, this blue and white striped apron will help to 
prevent your workwear from getting wet or stained when working in a busy 
kitchen.  

Price: £6.99 Code: UGA203 

GREEN WASH UP APRON 

Heavy duty nylon constructed PVC apron with brass eyelets for added strength. 
Used as a waterproof apron to protect your workwear. 

Price: £6.99 Code: UGA200 

BLUE WASH UP APRON 

Heavy duty nylon constructed PVC apron with brass eyelets for added strength. 
Used as a waterproof apron to protect your workwear. 

Price: £6.99 Code: UGA201 

NYLON BLUE WHITE STRIPE BIB APRON 

This light duty waterproof nylon apron is perfect for back of house use. Designed 
in the classic bib apron style, this blue and white striped apron will help to 
prevent your workwear from getting wet or stained when working in a busy 
kitchen.  

Price: £6.99 Code: UGA203 

GREEN WASH UP APRON 

Heavy duty nylon constructed PVC apron with brass eyelets for added strength. 
Used as a waterproof apron to protect your workwear. 

Price: £6.99 Code: UGA200 

BLUE WASH UP APRON 

Heavy duty nylon constructed PVC apron with brass eyelets for added strength. 
Used as a waterproof apron to protect your workwear. 

Price: £6.99 Code: UGA201 

NYLON BLUE WHITE STRIPE BIB APRON 

This light duty waterproof nylon apron is perfect for back of house use. Designed 
in the classic bib apron style, this blue and white striped apron will help to 
prevent your workwear from getting wet or stained when working in a busy 
kitchen.  

Price: £6.99 Code: UGA203 

GREEN WASH UP APRON 

Heavy duty nylon constructed PVC apron with brass eyelets for added strength. 
Used as a waterproof apron to protect your workwear. 

Price: £6.99 Code: UGA200 

BLUE WASH UP APRON 

Heavy duty nylon constructed PVC apron with brass eyelets for added strength. 
Used as a waterproof apron to protect your workwear. 

Price: £6.99 Code: UGA201 

RED WASH UP APRON 

Heavy duty nylon constructed PVC apron with brass eyelets for added strength. 
Used as a waterproof apron to protect your workwear. 

Price: £6.99 Code: UGA202 

EXEC CHEF APRON WHITE 

This light duty waterproof nylon apron is perfect for back of house use. Designed 
in the classic bib apron style, this blue and white striped apron will help to 
prevent your workwear from getting wet or stained when working in a busy 
kitchen.  

Price: £6.99 Code: UGA024 

BLACK SAFETY SHOES 

Supple, flexible and water-resistant uppers and multi-layer shock absorbent outer 
soles combine to give all day comfort. With 200 joule plastic coated protective 
toecap. 

Price: £17.99 

Codes:
Size 3 - UGZ1003 

Size 4 - UGZ1004 

Size 5 - UGZ1005 

Size 6 - UGZ1006 

Size 7 - UGZ1007 

Size 8 - UGZ1008 

Size 9 - UGZ1009 

Size 10 - 
UGZ10010 Size 11 
- UGZ10011 Size 
12 - UGZ10012 

Size 13 - 
UGZ10013 

RED WASH UP APRON 

Heavy duty nylon constructed PVC apron with brass eyelets for added strength. 
Used as a waterproof apron to protect your workwear. 

Price: £6.99 Code: UGA202 

EXEC CHEF APRON WHITE 

This light duty waterproof nylon apron is perfect for back of house use. Designed 
in the classic bib apron style, this blue and white striped apron will help to 
prevent your workwear from getting wet or stained when working in a busy 
kitchen.  

Price: £6.99 Code: UGA024 

BLACK SAFETY SHOES 

Supple, flexible and water-resistant uppers and multi-layer shock absorbent outer 
soles combine to give all day comfort. With 200 joule plastic coated protective 
toecap. 

Price: £17.99 

Codes:
Size 3 - UGZ1003 

Size 4 - UGZ1004 

Size 5 - UGZ1005 

Size 6 - UGZ1006 

Size 7 - UGZ1007 

Size 8 - UGZ1008 

Size 9 - UGZ1009 

Size 10 - 
UGZ10010 Size 11 
- UGZ10011 Size 
12 - UGZ10012 

Size 13 - 
UGZ10013 

Product Size Product Code Price

Money Pocket Black Apron
(Shown in image 1) - UGA002 £4.36

Black Waist Apron
(Shown in image 2) - UGA018 £4.36

Bistro Black Apron
(Shown in image 3) - UGA026 £6.53

Black Bib Apron
(Shown in image 4) - UGA032 £5.06

White Bib Apron
(Shown in image 5) - UGA030 £4.79

Navy Bib Apron
(Shown in image 6) - UGA031 £5.06

Claret Bib Apron
(Shown in image 7) - UGA034 £5.06

Black & White Check Bib Apron
(Shown in image 8) - UGA038 £5.06

Black & White Check Waist Apron
(Shown in image 9) - UGA042 £4.36

Blue & White Check Bib Apron
(Shown in image 10) - UGA039 £5.06

Blue & White Check Waist Apron
(Shown in image 11) - UGA043 £4.36

Butcher’s Stripe Blue Bib Apron
(Shown in image 12) - UGA040 £5.06

Butcher’s Stripe Blue Waist Apron 
(Shown in image 13) - UGA045 £4.36

Butcher’s Stripe Blue Bib Apron 
with Pocket (Shown in image 14)

- UGA041 £6.53

Nylon Red & White Stripe Bib Apron
(Shown in image 15) - UGA204 £8.27

Nylon Blue & White Stripe Bib Apron
(Shown in image 16) - UGA203 £8.27

Green Wash-up Apron
(Shown in image 17) - UGA200 £8.27

Blue Wash-up Apron
(Shown in image 18) - UGA201 £8.27

Red Wash-up Apron
(Shown in image 19) - UGA202 £8.27

White Executive Chef Apron
(Shown in image 20) - UGA024 £8.27
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RED WASH UP APRON 

Heavy duty nylon constructed PVC apron with brass eyelets for added strength. 
Used as a waterproof apron to protect your workwear. 

Price: £6.99 Code: UGA202 

EXEC CHEF APRON WHITE 

This light duty waterproof nylon apron is perfect for back of house use. Designed 
in the classic bib apron style, this blue and white striped apron will help to 
prevent your workwear from getting wet or stained when working in a busy 
kitchen.  

Price: £6.99 Code: UGA024 

BLACK SAFETY SHOES 

Supple, flexible and water-resistant uppers and multi-layer shock absorbent outer 
soles combine to give all day comfort. With 200 joule plastic coated protective 
toecap. 

Price: £17.99 

Codes:
Size 3 - UGZ1003 

Size 4 - UGZ1004 

Size 5 - UGZ1005 

Size 6 - UGZ1006 

Size 7 - UGZ1007 

Size 8 - UGZ1008 

Size 9 - UGZ1009 

Size 10 - 
UGZ10010 Size 11 
- UGZ10011 Size 
12 - UGZ10012 

Size 13 - 
UGZ10013 

BLACK SLIP ON SAFETY SHOE 

An excellent black slip on shoe that is hard wearing and dependable. Features 
include a microfibre upper, steel toecap and single density PU sole. 

Price: £24.99 

Codes:
Size 3 - UGZ1053 
Size 4 - UGZ1054 
Size 5 - UGZ1055 
Size 6 - UGZ1056 
Size 7 - UGZ1057 
Size 8 - UGZ1058 

Size 9 - UGZ1059 
Size 10 - 
UGZ10510 Size 11 
- UGZ10511 Size 
12 - UGZ10512 

SAFETY CLOG BLACK 

Water resistant upper. Light Plus metal free composite toe cap. Vento Plus footbed 
and Gripper dual density PU sole. 

Price: £34.99 

Codes:
Size 3 - UGZ1023 

Size 4 - UGZ1024 
Size 5 - UGZ1025 
Size 6 - UGZ1026 
Size 7 - UGZ1027 
Size 8 - UGZ1028 
Size 9 - UGZ1029 
Size 10 - 
UGZ10210 Size 11 
- UGZ10211 Size 
12 - UGZ10212 

NECKERCHEIF BLACK 

This neckerchief can add a splash of colour to your chef uniform whilst keeping 
you feeling cool and comfortable. The neckerchief can be mix and matched to 
our range of chef trousers, aprons and hats too. 

Price: £2.50 Code: UGN001 

Product Size Product Code Price

Black Safety Shoes 3 UGZ1003 £20.91

Black Safety Shoes 4 UGZ1004 £20.91

Black Safety Shoes 5 UGZ1005 £20.91

Black Safety Shoes 6 UGZ1006 £20.91

Black Safety Shoes 7 UGZ1007 £20.91

Black Safety Shoes 8 UGZ1008 £20.91

Black Safety Shoes 9 UGZ1009 £20.91

Black Safety Shoes 10 UGZ10010 £20.91

Black Safety Shoes 11 UGZ10011 £20.91

Black Safety Shoes 12 UGZ10012 £20.91

Black Safety Shoes 13 UGZ10013 £20.91

Product Size Product Code Price

Black Slip On Safety Shoes 3 UGZ1053 £29.61

Black Slip On Safety Shoes 4 UGZ1054 £29.61

Black Slip On Safety Shoes 5 UGZ1055 £29.61

Black Slip On Safety Shoes 6 UGZ1056 £29.61

Black Slip On Safety Shoes 7 UGZ1057 £29.61

Black Slip On Safety Shoes 8 UGZ1058 £29.61

Black Slip On Safety Shoes 9 UGZ1059 £29.61

Black Slip On Safety Shoes 10 UGZ10510 £29.61

Black Slip On Safety Shoes 11 UGZ10511 £29.61

Black Slip On Safety Shoes 12 UGZ10512 £29.61

Black Safety Shoes

Slip On Safety Shoes

Supple, flexible and water-resistant uppers and multi-layer shock absorbent outer soles combine to give all day 
comfort. With 200 joule plastic coated protective toecap.

An excellent black slip on shoe that is hard wearing and dependable. Features include a microfibre upper, steel 
toecap and single density PU sole.
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Product Size Product Code Price

Black Safety Clogs 3 UGZ1023 £43.56

Black Safety Clogs 4 UGZ1024 £43.56

Black Safety Clogs 5 UGZ1025 £43.56

Black Safety Clogs 6 UGZ1026 £43.56

Black Safety Clogs 7 UGZ1027 £43.56

Black Safety Clogs 8 UGZ1028 £43.56

Black Safety Clogs 9 UGZ1029 £43.56

Black Safety Clogs 10 UGZ10210 £43.56

Black Safety Clogs 11 UGZ10211 £43.56

Black Safety Clogs 12 UGZ10212 £43.56

Product Size Product Code Price

Neckerchief - Black
(Shown in image 1) - UGN001 £2.62

Neckerchiefs - White 
(Shown in image 2) - UGN005 £2.62

Product Size Product Code Price

Skull Cap - Black
(Shown in image 1) - UGH002 £3.05

Skull Cap - White 
(Shown in image 2) - UGH001 £3.05

Skull Cap - Black with Net Top
(Shown in image 3) - UGH017 £3.05

Skull Cap - Large Black & White 
Check (Shown in image 4)

- UGH013 £3.05

Skull Cap - Large Blue & White 
Check (Shown in image 5)

- UGH014 £3.05

Safety Clogs

Neckerchiefs

Skull  Caps

Water resistant upper. Light Plus metal free composite toe cap. Vento Plus footbed
and Gripper dual density PU sole.

This neckerchief can add a splash of colour to your chef uniform whilst keeping you feeling cool and 
comfortable. The neckerchief can be mix and matched to our range of chef trousers, aprons and hats too.

Comfortable and stylish polycotton skull cap. This chef’s hat is ideal for use at
the front or back of house which will compliment any design of uniform.

BLACK SLIP ON SAFETY SHOE 

An excellent black slip on shoe that is hard wearing and dependable. Features 
include a microfibre upper, steel toecap and single density PU sole. 

Price: £24.99 

Codes:
Size 3 - UGZ1053 
Size 4 - UGZ1054 
Size 5 - UGZ1055 
Size 6 - UGZ1056 
Size 7 - UGZ1057 
Size 8 - UGZ1058 

Size 9 - UGZ1059 
Size 10 - 
UGZ10510 Size 11 
- UGZ10511 Size 
12 - UGZ10512 

SAFETY CLOG BLACK 

Water resistant upper. Light Plus metal free composite toe cap. Vento Plus footbed 
and Gripper dual density PU sole. 

Price: £34.99 

Codes:
Size 3 - UGZ1023 

Size 4 - UGZ1024 
Size 5 - UGZ1025 
Size 6 - UGZ1026 
Size 7 - UGZ1027 
Size 8 - UGZ1028 
Size 9 - UGZ1029 
Size 10 - 
UGZ10210 Size 11 
- UGZ10211 Size 
12 - UGZ10212 

NECKERCHEIF BLACK 

This neckerchief can add a splash of colour to your chef uniform whilst keeping 
you feeling cool and comfortable. The neckerchief can be mix and matched to 
our range of chef trousers, aprons and hats too. 

Price: £2.50 Code: UGN001 

BLACK SLIP ON SAFETY SHOE 

An excellent black slip on shoe that is hard wearing and dependable. Features 
include a microfibre upper, steel toecap and single density PU sole. 

Price: £24.99 

Codes:
Size 3 - UGZ1053 
Size 4 - UGZ1054 
Size 5 - UGZ1055 
Size 6 - UGZ1056 
Size 7 - UGZ1057 
Size 8 - UGZ1058 

Size 9 - UGZ1059 
Size 10 - 
UGZ10510 Size 11 
- UGZ10511 Size 
12 - UGZ10512 

SAFETY CLOG BLACK 

Water resistant upper. Light Plus metal free composite toe cap. Vento Plus footbed 
and Gripper dual density PU sole. 

Price: £34.99 

Codes:
Size 3 - UGZ1023 

Size 4 - UGZ1024 
Size 5 - UGZ1025 
Size 6 - UGZ1026 
Size 7 - UGZ1027 
Size 8 - UGZ1028 
Size 9 - UGZ1029 
Size 10 - 
UGZ10210 Size 11 
- UGZ10211 Size 
12 - UGZ10212 

NECKERCHEIF BLACK 

This neckerchief can add a splash of colour to your chef uniform whilst keeping 
you feeling cool and comfortable. The neckerchief can be mix and matched to 
our range of chef trousers, aprons and hats too. 

Price: £2.50 Code: UGN001 

Image 1

Image 1

Image 3

Image 5

Image 2

Image 4

Image 2

NECKERCHEIF WHITE 

This neckerchief can add a splash of colour to your chef uniform whilst keeping 
you feeling cool and comfortable. The neckerchief can be mix and matched to 
our range of chef trousers, aprons and hats too. 

Price: £2.50 Code: UGN005 

SKULL CAP BLACK 

Comfortable and stylish polycotton skull cap. This chefs hat is ideal for use at the 
front or back of house which will compliment any design of uniform. 

Price: £2.99   Code: UGH002 

SKULL CAP WHITE 

Comfortable and stylish polycotton skull cap. This chefs hat is ideal for use at the 
front or back of house which will compliment any design of uniform. 

Price: £2.99 Code: UGH001 

SKULL CAP BLACK WITH NET TOP 

Comfortable and stylish polycotton skull cap. This chefs hat is ideal for use at the 
front or back of house which will compliment any design of uniform. The Net Top 
allows for additional air circulation. 

Price: £2.99 Code: UGH017 

NECKERCHEIF WHITE 

This neckerchief can add a splash of colour to your chef uniform whilst keeping 
you feeling cool and comfortable. The neckerchief can be mix and matched to 
our range of chef trousers, aprons and hats too. 

Price: £2.50 Code: UGN005 

SKULL CAP BLACK 

Comfortable and stylish polycotton skull cap. This chefs hat is ideal for use at the 
front or back of house which will compliment any design of uniform. 

Price: £2.99   Code: UGH002 

SKULL CAP WHITE 

Comfortable and stylish polycotton skull cap. This chefs hat is ideal for use at the 
front or back of house which will compliment any design of uniform. 

Price: £2.99 Code: UGH001 

SKULL CAP BLACK WITH NET TOP 

Comfortable and stylish polycotton skull cap. This chefs hat is ideal for use at the 
front or back of house which will compliment any design of uniform. The Net Top 
allows for additional air circulation. 

Price: £2.99 Code: UGH017 

NECKERCHEIF WHITE 

This neckerchief can add a splash of colour to your chef uniform whilst keeping 
you feeling cool and comfortable. The neckerchief can be mix and matched to 
our range of chef trousers, aprons and hats too. 

Price: £2.50 Code: UGN005 

SKULL CAP BLACK 

Comfortable and stylish polycotton skull cap. This chefs hat is ideal for use at the 
front or back of house which will compliment any design of uniform. 

Price: £2.99   Code: UGH002 

SKULL CAP WHITE 

Comfortable and stylish polycotton skull cap. This chefs hat is ideal for use at the 
front or back of house which will compliment any design of uniform. 

Price: £2.99 Code: UGH001 

SKULL CAP BLACK WITH NET TOP 

Comfortable and stylish polycotton skull cap. This chefs hat is ideal for use at the 
front or back of house which will compliment any design of uniform. The Net Top 
allows for additional air circulation. 

Price: £2.99 Code: UGH017 

NECKERCHEIF WHITE 

This neckerchief can add a splash of colour to your chef uniform whilst keeping 
you feeling cool and comfortable. The neckerchief can be mix and matched to 
our range of chef trousers, aprons and hats too. 

Price: £2.50 Code: UGN005 

SKULL CAP BLACK 

Comfortable and stylish polycotton skull cap. This chefs hat is ideal for use at the 
front or back of house which will compliment any design of uniform. 

Price: £2.99   Code: UGH002 

SKULL CAP WHITE 

Comfortable and stylish polycotton skull cap. This chefs hat is ideal for use at the 
front or back of house which will compliment any design of uniform. 

Price: £2.99 Code: UGH001 

SKULL CAP BLACK WITH NET TOP 

Comfortable and stylish polycotton skull cap. This chefs hat is ideal for use at the 
front or back of house which will compliment any design of uniform. The Net Top 
allows for additional air circulation. 

Price: £2.99 Code: UGH017 

SKULL CAP LRG BLACK/WHT CHECK 

Comfortable and stylish polycotton skull cap. This chef’s hat is ideal for use at 
the front or back of house which will compliment any design of uniform. 

Price: £2.99 

Code: UGH013 

SKULL CAP LRG BLUE/WHT CHECK 

Comfortable and stylish polycotton skull cap. This chef’s hat is ideal for use at 
the front or back of house which will compliment any design of uniform. 

Price: £2.99 

Code: UGH014 

MENS S/S SHIRT BLACK 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Fused semi cutaway collar, rounded hem. With spare button. 

Price: £10.99 

Codes:
Size 14.5” - 
UGS141BLK145 Size 15” - 
UGS141BLK15 Size 15.5” - 
UGS141BLK155 Size 16” - 
UGS141BLK16 Size 16.5” - 
UGS141BLK165 Size 17” - 
UGS141BLK17 Size 17.5” - 
UGS141BLK175 Size 18” - 
UGS141BLK18 

Size 18.5” - 
UGS141BLK185 Size 19” - 
UGS141BLK19 Size 19.5” - 
UGS141BLK195 Size 20” - 
UGS141BLK20 Size 20.5” - 
UGS141BLK205 Size 21” - 
UGS141BLK21 Size 21.5” - 
UGS141BLK215 Size 22” - 
UGS141BLK22 Size 22.5” - 
UGS141BLK225 Size 23” - 
UGS141BLK23 

SKULL CAP LRG BLACK/WHT CHECK 

Comfortable and stylish polycotton skull cap. This chef’s hat is ideal for use at 
the front or back of house which will compliment any design of uniform. 

Price: £2.99 

Code: UGH013 

SKULL CAP LRG BLUE/WHT CHECK 

Comfortable and stylish polycotton skull cap. This chef’s hat is ideal for use at 
the front or back of house which will compliment any design of uniform. 

Price: £2.99 

Code: UGH014 

MENS S/S SHIRT BLACK 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Fused semi cutaway collar, rounded hem. With spare button. 

Price: £10.99 

Codes:
Size 14.5” - 
UGS141BLK145 Size 15” - 
UGS141BLK15 Size 15.5” - 
UGS141BLK155 Size 16” - 
UGS141BLK16 Size 16.5” - 
UGS141BLK165 Size 17” - 
UGS141BLK17 Size 17.5” - 
UGS141BLK175 Size 18” - 
UGS141BLK18 

Size 18.5” - 
UGS141BLK185 Size 19” - 
UGS141BLK19 Size 19.5” - 
UGS141BLK195 Size 20” - 
UGS141BLK20 Size 20.5” - 
UGS141BLK205 Size 21” - 
UGS141BLK21 Size 21.5” - 
UGS141BLK215 Size 22” - 
UGS141BLK22 Size 22.5” - 
UGS141BLK225 Size 23” - 
UGS141BLK23 
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SKULL CAP LRG BLACK/WHT CHECK 

Comfortable and stylish polycotton skull cap. This chef’s hat is ideal for use at 
the front or back of house which will compliment any design of uniform. 

Price: £2.99 

Code: UGH013 

SKULL CAP LRG BLUE/WHT CHECK 

Comfortable and stylish polycotton skull cap. This chef’s hat is ideal for use at 
the front or back of house which will compliment any design of uniform. 

Price: £2.99 

Code: UGH014 

MENS S/S SHIRT BLACK 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Fused semi cutaway collar, rounded hem. With spare button. 

Price: £10.99 

Codes:
Size 14.5” - 
UGS141BLK145 Size 15” - 
UGS141BLK15 Size 15.5” - 
UGS141BLK155 Size 16” - 
UGS141BLK16 Size 16.5” - 
UGS141BLK165 Size 17” - 
UGS141BLK17 Size 17.5” - 
UGS141BLK175 Size 18” - 
UGS141BLK18 

Size 18.5” - 
UGS141BLK185 Size 19” - 
UGS141BLK19 Size 19.5” - 
UGS141BLK195 Size 20” - 
UGS141BLK20 Size 20.5” - 
UGS141BLK205 Size 21” - 
UGS141BLK21 Size 21.5” - 
UGS141BLK215 Size 22” - 
UGS141BLK22 Size 22.5” - 
UGS141BLK225 Size 23” - 
UGS141BLK23 

MENS S/S SHIRT NAVY 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Fused semi cutaway collar, rounded hem. With spare button. 

Size 18” - UGS141NVY18 

Price: £10.99 
Codes:
Size 14.5” - 
UGS141NVY145 Size 15” - 
UGS141NVY15 Size 15.5” - 
UGS141NVY155 Size 16” - 
UGS141NVY16 Size 16.5” - 
UGS141NVY165 Size 17” - 
UGS141NVY17 Size 17.5” - 
UGS141NVY175 

Size 18.5” - 
UGS141NVY185 Size 19” - 
UGS141NVY19 Size 19.5” - 
UGS141NVY195 Size 20” - 
UGS141NVY20 Size 20.5” - 
UGS141NVY205 Size 21” - 
UGS141NVY21 Size 21.5” - 
UGS141NVY215 Size 22” - 
UGS141NVY22 Size 22.5” - 
UGS141NVY225 Size 23” - 
UGS141NVY23 

MENS S/S SHIRT WHITE 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Fused semi cutaway collar, rounded hem. With spare button. 

Size 18” - UGS141WHT18 

Price: £10.99 
Codes:
Size 14.5” - 
UGS141WHT145 Size 15” - 
UGS141WHT15 Size 15.5” - 
UGS141WHT155 Size 16” - 
UGS141WHT16 Size 16.5” - 
UGS141WHT165 Size 17” - 
UGS141WHT17 Size 17.5” - 
UGS141WHT175 

MENS S/S SHIRT GREY 

Size 18.5” - 
UGS141WHT185 Size 19” - 
UGS141WHT19 Size 19.5” - 
UGS141WHT195 Size 20” - 
UGS141WHT20 Size 20.5” - 
UGS141WHT205 Size 21” - 
UGS141WHT21 Size 21.5” - 
UGS141WHT215 Size 22” - 
UGS141WHT22 Size 22.5” - 
UGS141WHT225 Size 23” - 
UGS141WHT23 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Fused semi cutaway collar, rounded hem. With spare button. 

Size 18” - UGS141GRY18 

Price: £10.99 

Codes:
Size 14.5” - 
UGS141GRY145 Size 15” - 
UGS141GRY15 Size 15.5” - 
UGS141GRY155 Size 16” - 
UGS141GRY16 Size 16.5” - 
UGS141GRY165 Size 17” - 

UGS141GRY17 Size 
17.5” - UGS141GRY175 

MENS S/S SHIRT NAVY 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Fused semi cutaway collar, rounded hem. With spare button. 

Size 18” - UGS141NVY18 

Price: £10.99 
Codes:
Size 14.5” - 
UGS141NVY145 Size 15” - 
UGS141NVY15 Size 15.5” - 
UGS141NVY155 Size 16” - 
UGS141NVY16 Size 16.5” - 
UGS141NVY165 Size 17” - 
UGS141NVY17 Size 17.5” - 
UGS141NVY175 

Size 18.5” - 
UGS141NVY185 Size 19” - 
UGS141NVY19 Size 19.5” - 
UGS141NVY195 Size 20” - 
UGS141NVY20 Size 20.5” - 
UGS141NVY205 Size 21” - 
UGS141NVY21 Size 21.5” - 
UGS141NVY215 Size 22” - 
UGS141NVY22 Size 22.5” - 
UGS141NVY225 Size 23” - 
UGS141NVY23 

MENS S/S SHIRT WHITE 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Fused semi cutaway collar, rounded hem. With spare button. 

Size 18” - UGS141WHT18 

Price: £10.99 
Codes:
Size 14.5” - 
UGS141WHT145 Size 15” - 
UGS141WHT15 Size 15.5” - 
UGS141WHT155 Size 16” - 
UGS141WHT16 Size 16.5” - 
UGS141WHT165 Size 17” - 
UGS141WHT17 Size 17.5” - 
UGS141WHT175 

MENS S/S SHIRT GREY 

Size 18.5” - 
UGS141WHT185 Size 19” - 
UGS141WHT19 Size 19.5” - 
UGS141WHT195 Size 20” - 
UGS141WHT20 Size 20.5” - 
UGS141WHT205 Size 21” - 
UGS141WHT21 Size 21.5” - 
UGS141WHT215 Size 22” - 
UGS141WHT22 Size 22.5” - 
UGS141WHT225 Size 23” - 
UGS141WHT23 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Fused semi cutaway collar, rounded hem. With spare button. 

Size 18” - UGS141GRY18 

Price: £10.99 

Codes:
Size 14.5” - 
UGS141GRY145 Size 15” - 
UGS141GRY15 Size 15.5” - 
UGS141GRY155 Size 16” - 
UGS141GRY16 Size 16.5” - 
UGS141GRY165 Size 17” - 

UGS141GRY17 Size 
17.5” - UGS141GRY175 

MENS S/S SHIRT NAVY 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Fused semi cutaway collar, rounded hem. With spare button. 

Size 18” - UGS141NVY18 

Price: £10.99 
Codes:
Size 14.5” - 
UGS141NVY145 Size 15” - 
UGS141NVY15 Size 15.5” - 
UGS141NVY155 Size 16” - 
UGS141NVY16 Size 16.5” - 
UGS141NVY165 Size 17” - 
UGS141NVY17 Size 17.5” - 
UGS141NVY175 

Size 18.5” - 
UGS141NVY185 Size 19” - 
UGS141NVY19 Size 19.5” - 
UGS141NVY195 Size 20” - 
UGS141NVY20 Size 20.5” - 
UGS141NVY205 Size 21” - 
UGS141NVY21 Size 21.5” - 
UGS141NVY215 Size 22” - 
UGS141NVY22 Size 22.5” - 
UGS141NVY225 Size 23” - 
UGS141NVY23 

MENS S/S SHIRT WHITE 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Fused semi cutaway collar, rounded hem. With spare button. 

Size 18” - UGS141WHT18 

Price: £10.99 
Codes:
Size 14.5” - 
UGS141WHT145 Size 15” - 
UGS141WHT15 Size 15.5” - 
UGS141WHT155 Size 16” - 
UGS141WHT16 Size 16.5” - 
UGS141WHT165 Size 17” - 
UGS141WHT17 Size 17.5” - 
UGS141WHT175 

MENS S/S SHIRT GREY 

Size 18.5” - 
UGS141WHT185 Size 19” - 
UGS141WHT19 Size 19.5” - 
UGS141WHT195 Size 20” - 
UGS141WHT20 Size 20.5” - 
UGS141WHT205 Size 21” - 
UGS141WHT21 Size 21.5” - 
UGS141WHT215 Size 22” - 
UGS141WHT22 Size 22.5” - 
UGS141WHT225 Size 23” - 
UGS141WHT23 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Fused semi cutaway collar, rounded hem. With spare button. 

Size 18” - UGS141GRY18 

Price: £10.99 

Codes:
Size 14.5” - 
UGS141GRY145 Size 15” - 
UGS141GRY15 Size 15.5” - 
UGS141GRY155 Size 16” - 
UGS141GRY16 Size 16.5” - 
UGS141GRY165 Size 17” - 

UGS141GRY17 Size 
17.5” - UGS141GRY175 

Men’s Short Sleeved Shirt -  Black

Men’s Short Sleeved Shirt -  Navy

Men’s Short Sleeved Shirt -  White

UGS141BLK |  £13 .92

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform.
Fused semi cutaway collar, rounded hem. With spare button.

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform.
Fused semi cutaway collar, rounded hem. With spare button.

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform.
Fused semi cutaway collar, rounded hem. With spare button.

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform.
Fused semi cutaway collar, rounded hem. With spare button.

Size 14.5” - 23”

UGS141NVY |  £13 .92

UGS141WHT |  £13 .92

Size 14.5” - 23”

Size 14.5” - 23”

Size 14.5” - 23”

Men’s Short Sleeved Shirt -  Grey

UGS141GRY |  £13 .92

Men’s Short Sleeved Shirt -  Burgundy

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform.
Fused semi cutaway collar, rounded hem. With spare button.

MENS S/S SHIRT BURGUNDY 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Fused semi cutaway collar, rounded hem. With spare button. 

Size 18” - UGS141BUR18 

Price: £10.99 
Codes:
Size 14.5” - 
UGS141BUR145 Size 15” - 
UGS141BUR15 Size 15.5” - 
UGS141BUR155 Size 16” - 
UGS141BUR16 Size 16.5” - 
UGS141BUR165 Size 17” - 
UGS141BUR17 Size 17.5” - 
UGS141BUR175 

MENS L/S SHIRT BLACK 

Size 18.5” - 
UGS141BUR185 Size 19” - 
UGS141BUR19 Size 19.5” - 
UGS141BUR195 Size 20” - 
UGS141BUR20 Size 20.5” - 
UGS141BUR205 Size 21” - 
UGS141BUR21 Size 21.5” - 
UGS141BUR215 Size 22” - 
UGS141BUR22 Size 22.5” - 
UGS141BUR225 Size 23” - 
UGS141BUR23 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Chest pocket, fused semi cutaway collar and rounded hem. Adjustable 2 button cuff 
with pointed no button placket. Option for cufflinks. With spare button. 

Size 18” - UGS142BLK18 

Price: £11.99 
Codes:
Size 14.5” - 
UGS142BLK145 Size 15” - 
UGS142BLK15 Size 15.5” - 
UGS142BLK155 Size 16” - 
UGS142BLK16 Size 16.5” - 
UGS142BLK165 Size 17” - 
UGS142BLK17 Size 17.5” - 
UGS142BLK175 

MENS L/S SHIRT NAVY 

Size 18.5” - 
UGS142BLK185 Size 19” - 
UGS142BLK19 Size 19.5” - 
UGS142BLK195 Size 20” - 
UGS142BLK20 Size 20.5” - 
UGS142BLK205 Size 21” - 
UGS142BLK21 Size 21.5” - 
UGS142BLK215 Size 22” - 
UGS142BLK22 Size 22.5” - 
UGS142BLK225 Size 23” - 
UGS142BLK23 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Chest pocket, fused semi cutaway collar and rounded hem. Adjustable 2 button cuff 
with pointed no button placket. Option for cufflinks. With spare button. 

Size 18” - UGS142NVY18 

Price: £11.99 

Codes:
Size 14.5” - 
UGS142NVY145 Size 15” - 
UGS142NVY15 Size 15.5” - 
UGS142NVY155 Size 16” - 

UGS142NVY16 Size 16.5” - 
UGS142NVY165 Size 17” - 
UGS142NVY17 Size 17.5” - 
UGS142NVY175 

UGS141BUR |  £13 .92

Size 14.5” - 23”
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MENS S/S SHIRT BURGUNDY 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Fused semi cutaway collar, rounded hem. With spare button. 

Size 18” - UGS141BUR18 

Price: £10.99 
Codes:
Size 14.5” - 
UGS141BUR145 Size 15” - 
UGS141BUR15 Size 15.5” - 
UGS141BUR155 Size 16” - 
UGS141BUR16 Size 16.5” - 
UGS141BUR165 Size 17” - 
UGS141BUR17 Size 17.5” - 
UGS141BUR175 

MENS L/S SHIRT BLACK 

Size 18.5” - 
UGS141BUR185 Size 19” - 
UGS141BUR19 Size 19.5” - 
UGS141BUR195 Size 20” - 
UGS141BUR20 Size 20.5” - 
UGS141BUR205 Size 21” - 
UGS141BUR21 Size 21.5” - 
UGS141BUR215 Size 22” - 
UGS141BUR22 Size 22.5” - 
UGS141BUR225 Size 23” - 
UGS141BUR23 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Chest pocket, fused semi cutaway collar and rounded hem. Adjustable 2 button cuff 
with pointed no button placket. Option for cufflinks. With spare button. 

Size 18” - UGS142BLK18 

Price: £11.99 
Codes:
Size 14.5” - 
UGS142BLK145 Size 15” - 
UGS142BLK15 Size 15.5” - 
UGS142BLK155 Size 16” - 
UGS142BLK16 Size 16.5” - 
UGS142BLK165 Size 17” - 
UGS142BLK17 Size 17.5” - 
UGS142BLK175 

MENS L/S SHIRT NAVY 

Size 18.5” - 
UGS142BLK185 Size 19” - 
UGS142BLK19 Size 19.5” - 
UGS142BLK195 Size 20” - 
UGS142BLK20 Size 20.5” - 
UGS142BLK205 Size 21” - 
UGS142BLK21 Size 21.5” - 
UGS142BLK215 Size 22” - 
UGS142BLK22 Size 22.5” - 
UGS142BLK225 Size 23” - 
UGS142BLK23 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Chest pocket, fused semi cutaway collar and rounded hem. Adjustable 2 button cuff 
with pointed no button placket. Option for cufflinks. With spare button. 

Size 18” - UGS142NVY18 

Price: £11.99 

Codes:
Size 14.5” - 
UGS142NVY145 Size 15” - 
UGS142NVY15 Size 15.5” - 
UGS142NVY155 Size 16” - 

UGS142NVY16 Size 16.5” - 
UGS142NVY165 Size 17” - 
UGS142NVY17 Size 17.5” - 
UGS142NVY175 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. Chest pocket, fused semi 
cutaway collar and rounded hem. Adjustable 2 button cuff with pointed no button placket. 
Option for cufflinks. With spare button.

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. Chest pocket, fused semi 
cutaway collar and rounded hem. Adjustable 2 button cuff with pointed no button placket. 
Option for cufflinks. With spare button.

Size 14.5” - 23”

Size 14.5” - 23”

MENS S/S SHIRT BURGUNDY 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Fused semi cutaway collar, rounded hem. With spare button. 

Size 18” - UGS141BUR18 

Price: £10.99 
Codes:
Size 14.5” - 
UGS141BUR145 Size 15” - 
UGS141BUR15 Size 15.5” - 
UGS141BUR155 Size 16” - 
UGS141BUR16 Size 16.5” - 
UGS141BUR165 Size 17” - 
UGS141BUR17 Size 17.5” - 
UGS141BUR175 

MENS L/S SHIRT BLACK 

Size 18.5” - 
UGS141BUR185 Size 19” - 
UGS141BUR19 Size 19.5” - 
UGS141BUR195 Size 20” - 
UGS141BUR20 Size 20.5” - 
UGS141BUR205 Size 21” - 
UGS141BUR21 Size 21.5” - 
UGS141BUR215 Size 22” - 
UGS141BUR22 Size 22.5” - 
UGS141BUR225 Size 23” - 
UGS141BUR23 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Chest pocket, fused semi cutaway collar and rounded hem. Adjustable 2 button cuff 
with pointed no button placket. Option for cufflinks. With spare button. 

Size 18” - UGS142BLK18 

Price: £11.99 
Codes:
Size 14.5” - 
UGS142BLK145 Size 15” - 
UGS142BLK15 Size 15.5” - 
UGS142BLK155 Size 16” - 
UGS142BLK16 Size 16.5” - 
UGS142BLK165 Size 17” - 
UGS142BLK17 Size 17.5” - 
UGS142BLK175 

MENS L/S SHIRT NAVY 

Size 18.5” - 
UGS142BLK185 Size 19” - 
UGS142BLK19 Size 19.5” - 
UGS142BLK195 Size 20” - 
UGS142BLK20 Size 20.5” - 
UGS142BLK205 Size 21” - 
UGS142BLK21 Size 21.5” - 
UGS142BLK215 Size 22” - 
UGS142BLK22 Size 22.5” - 
UGS142BLK225 Size 23” - 
UGS142BLK23 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Chest pocket, fused semi cutaway collar and rounded hem. Adjustable 2 button cuff 
with pointed no button placket. Option for cufflinks. With spare button. 

Size 18” - UGS142NVY18 

Price: £11.99 

Codes:
Size 14.5” - 
UGS142NVY145 Size 15” - 
UGS142NVY15 Size 15.5” - 
UGS142NVY155 Size 16” - 

UGS142NVY16 Size 16.5” - 
UGS142NVY165 Size 17” - 
UGS142NVY17 Size 17.5” - 
UGS142NVY175 

Men’s Long Sleeved Shirt -  Navy

UGS142NVY |  £15.67

MENS L/S SHIRT WHITE 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Chest pocket, fused semi cutaway collar and rounded hem. Adjustable 2 button cuff 
with pointed no button placket. Option for cufflinks. With spare button. 

Size 18” - UGS142WHT18 

Price: £11.99 
Codes:
Size 14.5” - 
UGS142WHT145 Size 15” - 
UGS142WHT15 Size 15.5” - 
UGS142WHT155 Size 16” - 
UGS142WHT16 Size 16.5” - 
UGS142WHT165 Size 17” - 
UGS142WHT17 Size 17.5” - 
UGS142WHT175 

MENS L/S SHIRT GREY 

Size 18.5” - 
UGS142WHT185 Size 19” - 
UGS142WHT19 Size 19.5” - 
UGS142WHT195 Size 20” - 
UGS142WHT20 Size 20.5” - 
UGS142WHT205 Size 21” - 
UGS142WHT21 Size 21.5” - 
UGS142WHT21.5 Size 22” - 
UGS142WHT22 Size 22.5” - 
UGS142WHT225 Size 23” - 
UGS142WHT23 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Chest pocket, fused semi cutaway collar and rounded hem. Adjustable 2 button cuff 
with pointed no button placket. Option for cufflinks. With spare button. 

Price: £11.99 

Codes:
Size 14.5” - 
UGS142GRY145 Size 15” - 
UGS142GRY15 Size 15.5” - 
UGS142GRY155 Size 16” - 
UGS142GRY16 Size 16.5” - 
UGS142GRY165 Size 17” - 
UGS142GRY17 Size 17.5” - 
UGS142GRY175 

Size 18” - UGS142GRY18 
Size 18.5” - 
UGS142GRY185 Size 19” - 
UGS142GRY19 Size 19.5” - 
UGS142GRY195 Size 20” - 
UGS142GRY20 Size 20.5” - 
UGS142GRY205 Size 21” - 
UGS142GRY21 Size 21.5” - 
UGS142GRY21.5 Size 22” - 
UGS142GRY22 Size 22.5” - 
UGS142GRY225 Size 23” - 
UGS142GRY23 

MENS L/S SHIRT BURGUNDY 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Chest pocket, fused semi cutaway collar and rounded hem. Adjustable 2 button cuff 

  

Price: £11.99 
Codes:
Size 14.5” - 
UGS142BUR145 Size 15” - 
UGS142BUR15 Size 15.5” - 
UGS142BUR155 Size 16” - 
UGS142BUR16 Size 16.5” - 
UGS142BUR165 Size 17” - 

UGS142BUR17 Size 17.5” - 
UGS142BUR175 

with pointed no button placket. Option for cufflinks. With spare button.

Men’s Long Sleeved Shirt -  White

UGS142WHT |  £15.67

Men’s Long Sleeved Shirt -  Black

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. Chest pocket, fused semi 
cutaway collar and rounded hem. Adjustable 2 button cuff with pointed no button placket. 
Option for cufflinks. With spare button.

UGS142BLK |  £15.67

Size 14.5” - 23”

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform.
Fused semi cutaway collar, rounded hem. With spare button.

Size 14.5” - 23”

Men’s Long Sleeved Shirt -  Grey

MENS L/S SHIRT WHITE 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Chest pocket, fused semi cutaway collar and rounded hem. Adjustable 2 button cuff 
with pointed no button placket. Option for cufflinks. With spare button. 

Size 18” - UGS142WHT18 

Price: £11.99 
Codes:
Size 14.5” - 
UGS142WHT145 Size 15” - 
UGS142WHT15 Size 15.5” - 
UGS142WHT155 Size 16” - 
UGS142WHT16 Size 16.5” - 
UGS142WHT165 Size 17” - 
UGS142WHT17 Size 17.5” - 
UGS142WHT175 

MENS L/S SHIRT GREY 

Size 18.5” - 
UGS142WHT185 Size 19” - 
UGS142WHT19 Size 19.5” - 
UGS142WHT195 Size 20” - 
UGS142WHT20 Size 20.5” - 
UGS142WHT205 Size 21” - 
UGS142WHT21 Size 21.5” - 
UGS142WHT21.5 Size 22” - 
UGS142WHT22 Size 22.5” - 
UGS142WHT225 Size 23” - 
UGS142WHT23 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Chest pocket, fused semi cutaway collar and rounded hem. Adjustable 2 button cuff 
with pointed no button placket. Option for cufflinks. With spare button. 

Price: £11.99 

Codes:
Size 14.5” - 
UGS142GRY145 Size 15” - 
UGS142GRY15 Size 15.5” - 
UGS142GRY155 Size 16” - 
UGS142GRY16 Size 16.5” - 
UGS142GRY165 Size 17” - 
UGS142GRY17 Size 17.5” - 
UGS142GRY175 

Size 18” - UGS142GRY18 
Size 18.5” - 
UGS142GRY185 Size 19” - 
UGS142GRY19 Size 19.5” - 
UGS142GRY195 Size 20” - 
UGS142GRY20 Size 20.5” - 
UGS142GRY205 Size 21” - 
UGS142GRY21 Size 21.5” - 
UGS142GRY21.5 Size 22” - 
UGS142GRY22 Size 22.5” - 
UGS142GRY225 Size 23” - 
UGS142GRY23 

MENS L/S SHIRT BURGUNDY 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Chest pocket, fused semi cutaway collar and rounded hem. Adjustable 2 button cuff 

  

Price: £11.99 
Codes:
Size 14.5” - 
UGS142BUR145 Size 15” - 
UGS142BUR15 Size 15.5” - 
UGS142BUR155 Size 16” - 
UGS142BUR16 Size 16.5” - 
UGS142BUR165 Size 17” - 

UGS142BUR17 Size 17.5” - 
UGS142BUR175 

with pointed no button placket. Option for cufflinks. With spare button.

UGS142GRY |  £15.67
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Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform.
Fused semi cutaway collar, rounded hem. With spare button.

Size 14.5” - 23”

Men’s Long Sleeved Shirt -  Burgundy

UGS142BUR |  £15.67

MENS L/S SHIRT WHITE 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Chest pocket, fused semi cutaway collar and rounded hem. Adjustable 2 button cuff 
with pointed no button placket. Option for cufflinks. With spare button. 

Size 18” - UGS142WHT18 

Price: £11.99 
Codes:
Size 14.5” - 
UGS142WHT145 Size 15” - 
UGS142WHT15 Size 15.5” - 
UGS142WHT155 Size 16” - 
UGS142WHT16 Size 16.5” - 
UGS142WHT165 Size 17” - 
UGS142WHT17 Size 17.5” - 
UGS142WHT175 

MENS L/S SHIRT GREY 

Size 18.5” - 
UGS142WHT185 Size 19” - 
UGS142WHT19 Size 19.5” - 
UGS142WHT195 Size 20” - 
UGS142WHT20 Size 20.5” - 
UGS142WHT205 Size 21” - 
UGS142WHT21 Size 21.5” - 
UGS142WHT21.5 Size 22” - 
UGS142WHT22 Size 22.5” - 
UGS142WHT225 Size 23” - 
UGS142WHT23 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Chest pocket, fused semi cutaway collar and rounded hem. Adjustable 2 button cuff 
with pointed no button placket. Option for cufflinks. With spare button. 

Price: £11.99 

Codes:
Size 14.5” - 
UGS142GRY145 Size 15” - 
UGS142GRY15 Size 15.5” - 
UGS142GRY155 Size 16” - 
UGS142GRY16 Size 16.5” - 
UGS142GRY165 Size 17” - 
UGS142GRY17 Size 17.5” - 
UGS142GRY175 

Size 18” - UGS142GRY18 
Size 18.5” - 
UGS142GRY185 Size 19” - 
UGS142GRY19 Size 19.5” - 
UGS142GRY195 Size 20” - 
UGS142GRY20 Size 20.5” - 
UGS142GRY205 Size 21” - 
UGS142GRY21 Size 21.5” - 
UGS142GRY21.5 Size 22” - 
UGS142GRY22 Size 22.5” - 
UGS142GRY225 Size 23” - 
UGS142GRY23 

MENS L/S SHIRT BURGUNDY 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Chest pocket, fused semi cutaway collar and rounded hem. Adjustable 2 button cuff 

  

Price: £11.99 
Codes:
Size 14.5” - 
UGS142BUR145 Size 15” - 
UGS142BUR15 Size 15.5” - 
UGS142BUR155 Size 16” - 
UGS142BUR16 Size 16.5” - 
UGS142BUR165 Size 17” - 

UGS142BUR17 Size 17.5” - 
UGS142BUR175 

with pointed no button placket. Option for cufflinks. With spare button.



Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform.
Fused semi cutaway collar, rounded hem. With spare button.

LADIES S/S SHIRT BLACK 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Fused semi cutaway collar, rounded hem. With spare button. 

Size 13 - UGS241BLK13 

Price: £10.99 
Codes:
Size 6 - UGS241BLK6 
Size 7 - UGS241BLK7 
Size 8 - UGS241BLK8 
Size 9 - UGS241BLK9 
Size 10 - 
UGS241BLK10 Size 11 
- UGS241BLK11 Size 
12 - UGS241BLK12 

S i z e 1 4 - 

UGS241BLK14 Size 15 
- UGS241BLK15 Size 
16 - UGS241BLK16 
S i z e 1 7 - 
UGS241BLK17 Size 18 
- UGS241BLK18 Size 
19 - UGS241BLK19 
S i z e 2 0 - 
UGS241BLK20 Size 21 
- UGS241BLK21 Size 
22 - UGS241BLK22 
S i z e 2 3 - 
UGS241BLK23 

LADIES S/S SHIRT WHITE 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Fused semi cutaway collar, rounded hem. With spare button. 

Size 13 - UGS241WHT13 

Price: £10.99 
Codes:
Size 6 - UGS241WHT6 

Size 7 - UGS241WHT7 
Size 8 - UGS241WHT8 
Size 9 - UGS241WHT9 
Size 10 - 
UGS241WHT10 Size 11 
- UGS241WHT11 Size 
12 - UGS241WHT12 

S i z e 1 4 - 

UGS241WHT14 Size 15 
- UGS241WHT15 Size 
16 - UGS241WHT16 
S i z e 1 7 - 
UGS241WHT17 Size 18 
- UGS241WHT18 Size 
19 - UGS241WHT19 
S i z e 2 0 - 
UGS241WHT20 Size 21 
- UGS241WHT21 Size 
22 - UGS241WHT22 
S i z e 2 3 - 
UGS241WHT23 

LADIES S/S SHIRT NAVY 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Fused semi cutaway collar, rounded hem. With spare button. 

Price: £10.99 

Codes:
Size 6 - UGS241NVY6 
Size 7 - UGS241NVY7 

Size 8 - UGS241NVY8 Size 9 - 
UGS241NVY9 Size 10 - 
UGS241NVY10 Size 11 - 
UGS241NVY11 Size 12 - 
UGS241NVY12 

Size 6 - 23

S i z e 1 3 - 

UGS241NVY13 Size 14 
- UGS241NVY14 Size 
15 - UGS241NVY15 
S i z e 1 6 - 
UGS241NVY16 Size 17 
- UGS241NVY17 Size 
18 - UGS241NVY18 
S i z e 1 9 - 
UGS241NVY19 Size 20 
- UGS241NVY20 Size 
21 - UGS241NVY21 
S i z e 2 2 - 
UGS241NVY22 Size 23 
- UGS241NVY23 

UGS241NVY |  £13 .92

Ladies’  Short Sleeved Shirt -  Navy

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform.
Fused semi cutaway collar, rounded hem. With spare button.

Ladies’  Short Sleeved Shirt -  White

UGS241WHT |  £13 .92

Size 6 - 23

LADIES S/S SHIRT BURGUNDY 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Fused semi cutaway collar, rounded hem. With spare button. 

Price: £10.99 

Codes:
Size 6 - UGS241BUR6 
Size 7 - UGS241BUR7 
Size 8 - UGS241BUR8 
Size 9 - UGS241BUR9 
Size 10 - 
UGS241BUR10 Size 11 
- UGS241BUR11 Size 
12 - UGS241BUR12 

S i z e 1 3 - 

UGS241BUR13 Size 14 
- UGS241BUR14 Size 
15 - UGS241BUR15 
S i z e 1 6 - 
UGS241BUR16 Size 17 
- UGS241BUR17 Size 
18 - UGS241BUR18 
S i z e 1 9 - 
UGS241BUR19 Size 20 
- UGS241BUR20 Size 
21 - UGS241BUR21 
S i z e 2 2 - 
UGS241BUR22 Size 23 
- UGS241BUR23 

LADIES S/S SHIRT GREY 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Fused semi cutaway collar, rounded hem. With spare button. 

Price: £10.99 
Codes:
Size 6 - UGS241GRY6 

Size 7 - UGS241GRY7 
Size 8 - UGS241GRY8 
Size 9 - UGS241GRY9 
Size 10 - 
UGS241GRY10 Size 11 
- UGS241GRY11 Size 
12 - UGS241GRY12 

S i z e 1 3 - 

UGS241GRY13 Size 14 
- UGS241GRY14 Size 
15 - UGS241GRY15 
S i z e 1 6 - 
UGS241GRY16 Size 17 
- UGS241GRY17 Size 
18 - UGS241GRY18 
S i z e 1 9 - 
UGS241GRY19 Size 20 
- UGS241GRY20 Size 
21 - UGS241GRY21 
S i z e 2 2 - 
UGS241GRY22 Size 23 
- UGS241GRY23 

LADIES L/S SHIRT BLACK 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Chest pocket, fused semi cutaway collar and rounded hem. Adjustable 2 button cuff 
with pointed no button placket. Option for cufflinks. With spare button. 

Size 13 - UGS242BLK13 

Price: £11.99 Codes:

LADIES S/S SHIRT BURGUNDY 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Fused semi cutaway collar, rounded hem. With spare button. 

Price: £10.99 

Codes:
Size 6 - UGS241BUR6 
Size 7 - UGS241BUR7 
Size 8 - UGS241BUR8 
Size 9 - UGS241BUR9 
Size 10 - 
UGS241BUR10 Size 11 
- UGS241BUR11 Size 
12 - UGS241BUR12 

S i z e 1 3 - 

UGS241BUR13 Size 14 
- UGS241BUR14 Size 
15 - UGS241BUR15 
S i z e 1 6 - 
UGS241BUR16 Size 17 
- UGS241BUR17 Size 
18 - UGS241BUR18 
S i z e 1 9 - 
UGS241BUR19 Size 20 
- UGS241BUR20 Size 
21 - UGS241BUR21 
S i z e 2 2 - 
UGS241BUR22 Size 23 
- UGS241BUR23 

LADIES S/S SHIRT GREY 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Fused semi cutaway collar, rounded hem. With spare button. 

Price: £10.99 
Codes:
Size 6 - UGS241GRY6 

Size 7 - UGS241GRY7 
Size 8 - UGS241GRY8 
Size 9 - UGS241GRY9 
Size 10 - 
UGS241GRY10 Size 11 
- UGS241GRY11 Size 
12 - UGS241GRY12 

S i z e 1 3 - 

UGS241GRY13 Size 14 
- UGS241GRY14 Size 
15 - UGS241GRY15 
S i z e 1 6 - 
UGS241GRY16 Size 17 
- UGS241GRY17 Size 
18 - UGS241GRY18 
S i z e 1 9 - 
UGS241GRY19 Size 20 
- UGS241GRY20 Size 
21 - UGS241GRY21 
S i z e 2 2 - 
UGS241GRY22 Size 23 
- UGS241GRY23 

LADIES L/S SHIRT BLACK 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Chest pocket, fused semi cutaway collar and rounded hem. Adjustable 2 button cuff 
with pointed no button placket. Option for cufflinks. With spare button. 

Size 13 - UGS242BLK13 

Price: £11.99 Codes:

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform.
Fused semi cutaway collar, rounded hem. With spare button.

Size 6 - 23

Ladies’  Short Sleeved Shirt -  Burgundy

UGS241BUR |  £13 .92

Ladies’  Short Sleeved Shirt -  Grey

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform.
Fused semi cutaway collar, rounded hem. With spare button.

UGS241GRY |  £13 .92

Size 6 - 23
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Size 6 - 23

LADIES S/S SHIRT BLACK 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Fused semi cutaway collar, rounded hem. With spare button. 

Size 13 - UGS241BLK13 

Price: £10.99 
Codes:
Size 6 - UGS241BLK6 
Size 7 - UGS241BLK7 
Size 8 - UGS241BLK8 
Size 9 - UGS241BLK9 
Size 10 - 
UGS241BLK10 Size 11 
- UGS241BLK11 Size 
12 - UGS241BLK12 

S i z e 1 4 - 

UGS241BLK14 Size 15 
- UGS241BLK15 Size 
16 - UGS241BLK16 
S i z e 1 7 - 
UGS241BLK17 Size 18 
- UGS241BLK18 Size 
19 - UGS241BLK19 
S i z e 2 0 - 
UGS241BLK20 Size 21 
- UGS241BLK21 Size 
22 - UGS241BLK22 
S i z e 2 3 - 
UGS241BLK23 

LADIES S/S SHIRT WHITE 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Fused semi cutaway collar, rounded hem. With spare button. 

Size 13 - UGS241WHT13 

Price: £10.99 
Codes:
Size 6 - UGS241WHT6 

Size 7 - UGS241WHT7 
Size 8 - UGS241WHT8 
Size 9 - UGS241WHT9 
Size 10 - 
UGS241WHT10 Size 11 
- UGS241WHT11 Size 
12 - UGS241WHT12 

S i z e 1 4 - 

UGS241WHT14 Size 15 
- UGS241WHT15 Size 
16 - UGS241WHT16 
S i z e 1 7 - 
UGS241WHT17 Size 18 
- UGS241WHT18 Size 
19 - UGS241WHT19 
S i z e 2 0 - 
UGS241WHT20 Size 21 
- UGS241WHT21 Size 
22 - UGS241WHT22 
S i z e 2 3 - 
UGS241WHT23 

LADIES S/S SHIRT NAVY 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Fused semi cutaway collar, rounded hem. With spare button. 

Price: £10.99 

Codes:
Size 6 - UGS241NVY6 
Size 7 - UGS241NVY7 

Size 8 - UGS241NVY8 Size 9 - 
UGS241NVY9 Size 10 - 
UGS241NVY10 Size 11 - 
UGS241NVY11 Size 12 - 
UGS241NVY12 

Ladies’  Short Sleeved Shirt -  Black

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform.
Fused semi cutaway collar, rounded hem. With spare button.

UGS241BLK |  £13 .92



LADIES L/S SHIRT WHITE 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Chest pocket, fused semi cutaway collar and rounded hem. Adjustable 2 button cuff 
with pointed no button placket. Option for cufflinks. With spare button. 

Size 13 - UGS242WHT13 

Price: £11.99 
Codes:
Size 6 - UGS242WHT6 

Size 7 - UGS242WHT7 
Size 8 - UGS242WHT8 
Size 9 - UGS242WHT9 
Size 10 - 
UGS242WHT10 Size 11 
- UGS242WHT11 Size 
12 - UGS242WHT12 

LADIES L/S SHIRT NAVY 

S i z e 1 4 - 

UGS242WHT14 Size 15 
- UGS242WHT15 Size 
16 - UGS242WHT16 
S i z e 1 7 - 
UGS242WHT17 Size 18 
- UGS242WHT18 Size 
19 - UGS242WHT19 
S i z e 2 0 - 
UGS242WHT20 Size 21 
- UGS242WHT21 Size 
22 - UGS242WHT22 
S i z e 2 3 - 
UGS242WHT23 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Chest pocket, fused semi cutaway collar and rounded hem. Adjustable 2 button cuff 
with pointed no button placket. Option for cufflinks. With spare button. 

Size 13 - UGS242NVY13 

Price: £11.99 
Codes:
Size 6 - UGS242NVY6 
Size 7 - UGS242NVY7 
Size 8 - UGS242NVY8 
Size 9 - UGS242NVY9 

Size 10 - 
UGS242NVY10 Size 11 
- UGS242NVY11 Size 
12 - UGS242NVY12 

S i z e 1 4 - 

UGS242NVY14 Size 15 
- UGS242NVY15 Size 
16 - UGS242NVY16 
S i z e 1 7 - 
UGS242NVY17 Size 18 
- UGS242NVY18 Size 
19 - UGS242NVY19 
S i z e 2 0 - 
UGS242NVY20 Size 21 
- UGS242NVY21 Size 
22 - UGS242NVY22 
S i z e 2 3 - 
UGS242NVY23 

LADIES L/S SHIRT BURGUNDY 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Chest pocket, fused semi cutaway collar and rounded hem. Adjustable 2 button cuff 
with pointed no button placket. Option for cufflinks. With spare button. 

Size 13 - UGS242BUR13 

Price: £11.99 
Codes:

Size 6 - 
UGS242BUR6 Size 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. Chest pocket, fused semi 
cutaway collar and rounded hem. Adjustable 2 button cuff with pointed no button placket. 
Option for cufflinks. With spare button.

Ladies’  Long Sleeved Shirt -  White

UGS242WHT |  £15.67

Size 6 - 23

LADIES L/S SHIRT WHITE 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Chest pocket, fused semi cutaway collar and rounded hem. Adjustable 2 button cuff 
with pointed no button placket. Option for cufflinks. With spare button. 

Size 13 - UGS242WHT13 

Price: £11.99 
Codes:
Size 6 - UGS242WHT6 

Size 7 - UGS242WHT7 
Size 8 - UGS242WHT8 
Size 9 - UGS242WHT9 
Size 10 - 
UGS242WHT10 Size 11 
- UGS242WHT11 Size 
12 - UGS242WHT12 

LADIES L/S SHIRT NAVY 

S i z e 1 4 - 

UGS242WHT14 Size 15 
- UGS242WHT15 Size 
16 - UGS242WHT16 
S i z e 1 7 - 
UGS242WHT17 Size 18 
- UGS242WHT18 Size 
19 - UGS242WHT19 
S i z e 2 0 - 
UGS242WHT20 Size 21 
- UGS242WHT21 Size 
22 - UGS242WHT22 
S i z e 2 3 - 
UGS242WHT23 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Chest pocket, fused semi cutaway collar and rounded hem. Adjustable 2 button cuff 
with pointed no button placket. Option for cufflinks. With spare button. 

Size 13 - UGS242NVY13 

Price: £11.99 
Codes:
Size 6 - UGS242NVY6 
Size 7 - UGS242NVY7 
Size 8 - UGS242NVY8 
Size 9 - UGS242NVY9 

Size 10 - 
UGS242NVY10 Size 11 
- UGS242NVY11 Size 
12 - UGS242NVY12 

S i z e 1 4 - 

UGS242NVY14 Size 15 
- UGS242NVY15 Size 
16 - UGS242NVY16 
S i z e 1 7 - 
UGS242NVY17 Size 18 
- UGS242NVY18 Size 
19 - UGS242NVY19 
S i z e 2 0 - 
UGS242NVY20 Size 21 
- UGS242NVY21 Size 
22 - UGS242NVY22 
S i z e 2 3 - 
UGS242NVY23 

LADIES L/S SHIRT BURGUNDY 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Chest pocket, fused semi cutaway collar and rounded hem. Adjustable 2 button cuff 
with pointed no button placket. Option for cufflinks. With spare button. 

Size 13 - UGS242BUR13 

Price: £11.99 
Codes:

Size 6 - 
UGS242BUR6 Size 

LADIES L/S SHIRT WHITE 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Chest pocket, fused semi cutaway collar and rounded hem. Adjustable 2 button cuff 
with pointed no button placket. Option for cufflinks. With spare button. 

Size 13 - UGS242WHT13 

Price: £11.99 
Codes:
Size 6 - UGS242WHT6 

Size 7 - UGS242WHT7 
Size 8 - UGS242WHT8 
Size 9 - UGS242WHT9 
Size 10 - 
UGS242WHT10 Size 11 
- UGS242WHT11 Size 
12 - UGS242WHT12 

LADIES L/S SHIRT NAVY 

S i z e 1 4 - 

UGS242WHT14 Size 15 
- UGS242WHT15 Size 
16 - UGS242WHT16 
S i z e 1 7 - 
UGS242WHT17 Size 18 
- UGS242WHT18 Size 
19 - UGS242WHT19 
S i z e 2 0 - 
UGS242WHT20 Size 21 
- UGS242WHT21 Size 
22 - UGS242WHT22 
S i z e 2 3 - 
UGS242WHT23 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Chest pocket, fused semi cutaway collar and rounded hem. Adjustable 2 button cuff 
with pointed no button placket. Option for cufflinks. With spare button. 

Size 13 - UGS242NVY13 

Price: £11.99 
Codes:
Size 6 - UGS242NVY6 
Size 7 - UGS242NVY7 
Size 8 - UGS242NVY8 
Size 9 - UGS242NVY9 

Size 10 - 
UGS242NVY10 Size 11 
- UGS242NVY11 Size 
12 - UGS242NVY12 

S i z e 1 4 - 

UGS242NVY14 Size 15 
- UGS242NVY15 Size 
16 - UGS242NVY16 
S i z e 1 7 - 
UGS242NVY17 Size 18 
- UGS242NVY18 Size 
19 - UGS242NVY19 
S i z e 2 0 - 
UGS242NVY20 Size 21 
- UGS242NVY21 Size 
22 - UGS242NVY22 
S i z e 2 3 - 
UGS242NVY23 

LADIES L/S SHIRT BURGUNDY 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. 
Chest pocket, fused semi cutaway collar and rounded hem. Adjustable 2 button cuff 
with pointed no button placket. Option for cufflinks. With spare button. 

Size 13 - UGS242BUR13 

Price: £11.99 
Codes:

Size 6 - 
UGS242BUR6 Size 

 

  LADIES L/S SHIRT GREY 

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house 
uniform. Chest pocket, fused semi cutaway collar and rounded hem. 
Adjustable 2 button cuff with pointed no button placket. Option for cufflinks. 
With spare button  

Codes:
Size 6 - UGS242GRY6  

Size 7 - UGS242GRY7  

Size 8 - UGS242GRY8  

Size 9 - UGS242GRY9  

Size 10 - UGS242GRY10  

Size 11 - UGS242GRY11  

Size 12 - UGS242GRY12 

Size 13 - UGS242GRY13 

Size 14 - UGS242GRY14 
Size 15 - UGS242GRY15 
Size 16 - UGS242GRY16 
Size 17 - UGS242GRY17 
Size 18 - UGS242GRY18 
Size 19 - UGS242GRY19 
Size 20 - UGS242GRY20 

Size 21 - UGS242GRY21 
Size 22 - UGS242GRY22 
Size 23 - UGS242GRY23 

Price: £11.99

Size 6 - 23

UGS242NVY |  £15.67

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. Chest pocket, fused 
semi cutaway collar and rounded hem. Adjustable 2 button cuff with pointed no button placket. 
Option for cufflinks. With spare button.

Ladies’  Long Sleeved Shirt -  Navy

Size 6 - 23

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. Chest pocket, fused 
semi cutaway collar and rounded hem. Adjustable 2 button cuff with pointed no button placket. 
Option for cufflinks. With spare button.

Ladies’  Long Sleeved Shirt -  Burgundy

UGS242BUR |  £15.67

Size 6 - 23

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. Chest pocket, fused 
semi cutaway collar and rounded hem. Adjustable 2 button cuff with pointed no button placket. 
Option for cufflinks. With spare button.

Ladies’  Long Sleeved Shirt -  Grey

UGS242GRY |  £15.67
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Size 6 - UGS242BLK6 
Size 7 - UGS242BLK7 
Size 8 - UGS242BLK8 
Size 9 - UGS242BLK9 
Size 10 - 
UGS242BLK10 Size 11 
- UGS242BLK11 Size 
12 - UGS242BLK12 

S i z e 1 4 - 

UGS242BLK14 Size 15 
- UGS242BLK15 Size 
16 - UGS242BLK16 
S i z e 1 7 - 
UGS242BLK17 Size 18 
- UGS242BLK18 Size 
19 - UGS242BLK19 
S i z e 2 0 - 
UGS242BLK20 Size 21 
- UGS242BLK21 Size 
22 - UGS242BLK22 
S i z e 2 3 - 
UGS242BLK23 

Ladies’  Long Sleeved Shirt -  Black

Modern shirt with fitted style is a versatile addition to any front of house uniform. Chest pocket, fused 
semi cutaway collar and rounded hem. Adjustable 2 button cuff with pointed no button placket. 
Option for cufflinks. With spare button.

Size 6 - 23

UGS242BLK |  £15.67
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Back of House

Product Size Product Code Price

Mini Jumbo Rolls 150m 2 PLY Core 
Pk 12 (Shown in image 1)

2.5” Core UG10109 £11.74

Mini Jumbo Rolls 150m 2 PLY Core 
Pk 12

3” Core UG10110 £11.74

Standard 320 Sheet Toilet Rolls 2 
PLY Pk 36 (Shown in image 2)

- UG10107 £9.77

Luxury Quilted Toilet Rolls 2 PLY 
Pk 40 (Shown in image 3)

- UG10106 £10.53

Bulk / Flat Pack Toilet Tissue 36 
Clips x250 Sheets (Shown in image 4)

- UG10101 £15.91

Kitchen Rolls White Pk 24
(Shown in image 5) - UG10701 £10.53

Product Size Product Code Price

White C-Fold Towels 2 PLY Pk 
2400 (Shown in image 1)

- UG10301 £19.62

Green Interlock Towels 1 PLY Pk 
3600 (Shown in image 2)

- UG10304 £16.59

C-Fold Towels 1 PLY Pk 2688 - 
Green (Shown in image 3)

- UG10302 £15.76

C-Fold Towels 1 PLY Pk 2688 - Blue - UG10303 £15.76

Deluxe White Interfold Hand Towels  
2 PLY Pk 3000 (Shown in image 4)

- UG10307 £27.20

Deluxe White Z-Fold Hand Towels 
2 PLY Pk 3000 (Shown in image 5)

- UG10308 £22.65

Product Size Product Code Price

Centrefeed 150m 2 PLY Pk 6 - Blue
(Shown in image 1) - UG10401 £12.05

Centrefeed 150m 2 PLY Pk 6 - White
(Shown in image 2) - UG10402 £12.80

Product Size Product Code Price

Facial Tissues 100 Sheets 
2 PLY Pk 36

- UG10702 £18.18

Toilet Rolls |  Kitchen Rolls

Hand Towels

Centrefeed Rolls

Tissues

Image 1 Image 2

Image 3 Image 4

Image 5

Image 1

Image 1

Image 3

Image 4

Image 2

Image 2

Image 5
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Back of House 

Toilet Rolls 

!  

MINI JUMBOS 150M 2PLY CORE PK 12 
Price  - £9.75 
Code   – UG10109 (2.5” Core) 
Code   – UG10110 (3” Core) 

!  

STANDARD 320 SHEET TOILET ROLLS 
2PLY PK 36 
Price -  £8.95 
Code – UG10107 

 

LUXURY QUILTED TOILET ROLLS 
2PLY PK 40 
Price -  £10.95 
Code – UG10106 

 

BULK/FLAT PACK TOILET TISSUE 36 
CLIPS X 250 SHEETS 
Price - £12.95 
Code –  UG10101 

 

LUXURY QUILTED TOILET ROLLS 
2PLY PK 40 
Price -  £10.95 
Code – UG10106 

 

BULK/FLAT PACK TOILET TISSUE 36 
CLIPS X 250 SHEETS 
Price - £12.95 
Code –  UG10101 

Back of House 

Toilet Rolls 

!  

MINI JUMBOS 150M 2PLY CORE PK 12 
Price  - £9.75 
Code   – UG10109 (2.5” Core) 
Code   – UG10110 (3” Core) 

!  

STANDARD 320 SHEET TOILET ROLLS 
2PLY PK 36 
Price -  £8.95 
Code – UG10107 Hand Towels 

 

WHITE C-FOLD TOWELS 2PLY PK 2400 
Price - £16.25 
Code – UG10301 

 

C-FOLD TOWELS 1 PLY PK 2688 
Price   £12.75 
Code  UG10302 (Green) 
  UG10303 (Blue) 

   

 

GREEN INTERFOLD TOWELS X 3,600 
(1 PLY) 
Price - £15.10 
Code – UG10304 

Kitchen Rolls & Facial Tissues 

 

KITCHEN TOWELS WHITE (PACK OF 
24 ROLLS) 
Price - £8.95 
Code – UG10701 

Centrefeed Rolls 

!  !  

  

CENTREFEED 6 ROLLS X 150 M (2 
PLY) 
Price  - £10.95 
Code  – UG10401 (Blue) 

- UG10402 (White) 

Centrefeed Rolls 

!  !  

  

CENTREFEED 6 ROLLS X 150 M (2 
PLY) 
Price  - £10.95 
Code  – UG10401 (Blue) 

- UG10402 (White) 

 

FACIAL TISSUES 100 SHEETS 2PLY PK 
36 
Price - £15.95 
Code – UG10702 
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Product Size Product Code Price

White Couch Rolls 50m Pk 9 20” UG10506 £21.14

Industrial  Paper Wiping Rolls

Product Size Product Code Price

Plastic Mini Jumbo Toilet Roll 
Dispenser (Shown in image 1)

- UG11001 £12.12

Plastic C-Fold Hand Towel 
Dispenser (Shown in image 2)

- UG11004 £12.12

Plastic Centrefeed Wiping Roll 
Dispenser (Shown in image 3)

- UG11005 £18.18

Plastic Bulk Fill Soap Dispenser
(Shown in image 4) - UG11006 £12.12

Product Size Product Code Price

Toilet Brush & Holder Set Open - UG30102 £1.35

Product Size Product Code Price

All Purpose J-Cloths Pk 50 - Yellow 
(Shown in image 1) - UG20201Y £2.65

All Purpose J-Cloths Pk 50 - Red - UG20201R £2.65

All Purpose J-Cloths Pk 50 - Blue - UG20201B £2.65

All Purpose J-Cloths Pk 50 - Green - UG20201G £2.65

Microfibre Cleaning Cloths Shine 
Pk 10 - Green (Shown in image 2)

- UG20309G £7.12

Microfibre Cleaning Cloths Shine 
Pk 10 - Blue

- UG20309B £7.12

Microfibre Cleaning Cloths Shine 
Pk 10 - Yellow

- UG20309Y £7.12

Microfibre Cleaning Cloths Shine 
Pk 10 - Red

- UG20309R £7.12

Large White Dish Cloths Pk 10
(Shown in image 3) - UG20301 £2.12

Large Yellow Dusters Pk 10
(Shown in image 4) - UG20302 £2.12

Galvanised Steel Scourers Pk 10
(Shown in image 5) - UG20305 £3.41

Washroom Dispensing Units 

Toilet Brushes

Cleaning Cloths |  Scourers

Industrial Paper Wiping Rolls 

 

20" WHITE COUCH ROLLS 50M PK 9 
Price - £16.95 
Code – UG10506 

Washroom Products 

Washroom Dispensing Units 

 

PLASTIC MINI JUMBO TOILET ROLL 
DISPENSER 
Price - £11.65 
Code – UG11001 

 

PLASTIC C-FOLD HAND TOWEL 
DISPENSER 
Price - £9.25 
Code – UG11004 

 

PLASTIC CENTREFEED WIPING ROLL 
DISPENSER 
Price - £13.55 
Code – UG11005 

 

PLASTIC BULK FILL SOAP 
DISPENSER 
Price - £9.25 
Code – UG11006 

Image 1

Image 3

Image 1

Image 4

Image 2 Image 3

Image 5

Image 2

Image 4Toilet Brushes & Bathroom Accessories 

 

TOILET BRUSH & HOLDER SET OPEN 
Price - £2.30 
Code – UG30102 

Cleaning Cloths  

Colour Coded Cleaning Cloths & Scourers 

 

ALL PURPOSE J-CLOTHS (PACK OF 
50) 
Price  £2.65 
Code  UG20201Y (Yellow) 

UG20201R (Red) 
  UG20201B (Blue) 
  UG20201G (Green) 

 

MICROFIBRE CLEANING CLOTHS 
SHINE (10) 
Price -  £6.45 
Code –  UG20309G (Green) 
  UG20309B (Blue) 
  UG20309Y (Yellow) 
  UG20309R (Red) 

 

LARGE WHITE DISHCLOTHS (PACK 
OF 10) 
Price - £1.85 
Code – UG20301 

 

LARGE YELLOW DUSTERS (PACK OF 
10) 
Price - £1.85 
Code – UG20302 

 

GALVANISED STEEL SCOURERS 
(PACK OF 10) 
Price - £3.25 
Code – UG20305 



Back of House

Product Size Product Code Price

Wool Plastic Socket Mop - Blue
(Shown in image 1) No.12 UG30501B £1.05

Wool Plastic Socket Mop - Green No.12 UG30501G £1.05

Wool Plastic Socket Mop - Red No.12 UG30501R £1.05

Wool Plastic Socket Mop - Yellow No.12 UG30501Y £1.05

Alloy Mop Handle - Blue
(Shown in image 2) - UG30210B £3.33

Alloy Mop Handle - Yellow - UG30210Y £3.33

Alloy Mop Handle - Red - UG30210R £3.33

Alloy Mop Handle - Green - UG30210G £3.33

Kentucky Mop Head Wool
(Shown in image 3) No.12 UG30506 £1.44

Kentucky Mop Head Wool
(Shown in image 4) No.16 UG30507 £1.74

Big White Socket Mop Heads
(Shown in image 5) - UG30513 £0.89

Kentucky Mop Handle & Clip 
Complete - Red (Shown in image 6)

- UG30701CR £6.89

Kentucky Mop Handle & Clip 
Complete - Blue

- UG30701CB £6.89

Kentucky Mop Handle & Clip 
Complete - Green

- UG30701CG £6.89

Kentucky Mop Handle & Clip 
Complete - Yellow

- UG30701CY £6.89

Mop Bucket & Wringer 
Standard - Blue (Shown in image 7)

12L UG30601B £4.17

Mop Bucket & Wringer 
Standard - Green

12L UG30601G £4.17

Mop Bucket & Wringer 
Standard - Red

12L UG30601R £4.17

Mop Bucket & Wringer 
Standard - Yellow

12L UG30601Y £4.17

Kentucky Mop Bucket & Wringer 
Complete - Red (Shown in image 8)

- UG30602R £59.02

Kentucky Mop Bucket & Wringer 
Complete - Blue

- UG30602B £59.02

Kentucky Mop Bucket & Wringer 
Complete - Green

- UG30602G £59.02

Kentucky Mop Bucket & Wringer 
Complete - Yellow

- UG30602Y £59.02

Wet Floor Sign - A-Frame Style 
(Shown in image 9) - UG30606 £5.23

Dust Control Mop Complete with 
Handle (Shown in image 10)

24” UG30302 £14.02

Extendable Lambswool Flick 
Duster (Shown in image 11)

48” UG50404 £4.47

Cleaning Equipment

Image 1

Image 2

Image 5

Image 3 Image 34

Image 6

Image 7

Image 8 Image 9

Image 10 Image 11
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Socket Mop Heads & Handles 

 

WOOL PLASTIC SOCKET MOP NO 12 
Price -  £0.85 
Code –  UG30501B (Blue) 
  UG30501G (Green) 
  UG30501R (Red) 
  UG30501Y (Yellow) 

 

A
LL

O
Y 

M
O

P 
H

A
N

D
LE

 
Pr

ic
e 

-  
£2

.3
9 

C
od

e 
– 

 U
G

30
21

0B
 (B

lu
e)

 
 

 
U

G
30

21
0Y

 (Y
el

lo
w

) 
 

 
U

G
30

21
0R

 (R
ed

) 
 

 
U

G
30

21
0G

 (G
re

en
) 

K
en

tu
ck

y 
M

op
pi

ng
 

 

K
EN

TU
C

K
Y 

M
O

P 
H

EA
D

 W
O

O
L 

N
o 

12
 

Pr
ic

e 
- £

2.
45

 
C

od
e 

– 
U

G
30

50
6 

 

 

ALLOY MOP HANDLE 
Price -  £2.39 
Code –  UG30210B (Blue) 
  UG30210Y (Yellow) 
  UG30210R (Red) 
  UG30210G (Green) 

Kentucky Mopping 

 

KENTUCKY MOP HEAD WOOL No 12 
Price - £2.45 
Code – UG30506  

 

KENTUCKY MOP HEAD WOOL NO.16 
Price - £3.99 
Code – UG30507 

 

BIG WHITE SOCKET MOP HEADS 
Price - £1.22 
Code – UG30513 

 

KENTUCKY MOP HEAD WOOL NO.16 
Price - £3.99 
Code – UG30507 

 

BIG WHITE SOCKET MOP HEADS 
Price - £1.22 
Code – UG30513 

 

KENTUCKY MOP HANDLE & CLIP 
COMPLETE 
Price -  £5.50 
Code –  UG30701CR (Red) 
  UG30701CB (Blue) 
  UG30701CG (Green) 
  UG30701CY (Yellow) 

Mop Buckets & Wet Floor Signs 

 

MOP BUCKET & WRINGER STANDARD 
12 LITRE 
Price -  £3.25 
Code –  UG30601B (Blue) 
  UG30601G (Green) 
  UG30601R (Red) 
  UG30601Y (Yellow) 

 

KENTUCKY MOP BUCKET & WRINGER 
COMPLETE 
Price   - £44.35 
Code  - UG30602R (Red) 

-  UG30602B (Blue) 
-     UG30602G (Green) 
-     UG30602Y (Yellow) 

 

WET FLOOR SIGN - A FRAME STYLE 
Price - £4.35 
Code – UG30606 

Dust Control Mops / V Sweepers 

 

24" DUST CONTROL MOP COMPLETE 
WITH HANDLE 
Price - £11.50 
Code – UG30302 

 

WET FLOOR SIGN - A FRAME STYLE 
Price - £4.35 
Code – UG30606 

Dust Control Mops / V Sweepers 

 

24" DUST CONTROL MOP COMPLETE 
WITH HANDLE 
Price - £11.50 
Code – UG30302 

Cobweb Cleaning & Feather Dusters 

 

48" EXTENDABLE LAMBSWOOL FLICK 
DUSTER 
Price - £3.45 
Code – UG50404 

 

LEMON CHANNEL/URINAL BLOCKS 3 
KG TUB 
Price - £12.95 
Code – UG40308 
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Cobweb Cleaning & Feather Dusters 

 

48" EXTENDABLE LAMBSWOOL FLICK 
DUSTER 
Price - £3.45 
Code – UG50404 

 

LEMON CHANNEL/URINAL BLOCKS 3 
KG TUB 
Price - £12.95 
Code – UG40308 

Image 1 Image 2 Image 3 Image 4 Image 5

Image 6 Image 7 Image 8 Image 9

 

FRESHN IT WASHROOM CLEANER 
DISINFECTANT 5L 
A viscous, red liquid with a fresh, long-lasting fragrance. Freshnit consists of surfactants and 
emulsifiers to dissolve body fats and scum, and bactericides to ensure the effective neutralisation 
of odour at source. Freshnit is safe to clean and freshen all washroom surfaces, including; sinks, 
taps, baths, walls, doors, floors, fittings and fixtures, toilets, bidets and urinals. 
Price - £5.45 
Code – UG40527 

 

THICKENED BLEACH 5 LITRES 
Price - £2.80 

 

FRESHN IT WASHROOM CLEANER 
DISINFECTANT 5L 
A viscous, red liquid with a fresh, long-lasting fragrance. Freshnit consists of surfactants and 
emulsifiers to dissolve body fats and scum, and bactericides to ensure the effective neutralisation 
of odour at source. Freshnit is safe to clean and freshen all washroom surfaces, including; sinks, 
taps, baths, walls, doors, floors, fittings and fixtures, toilets, bidets and urinals. 
Price - £5.45 
Code – UG40527 

 

THICKENED BLEACH 5 LITRES 
Price - £2.80 

Code – UG40209R 

 

VANQUISH OVEN / FOOD PLANT 
CLEANER 5 LITRE 
Price - £7.45 
Code – UG40220(5L) 

 

FLOOR IT NEUTRAL FLOOR CLEANER 5 
LITRES 
Price - £4.35 
Code – UG40523 

Code – UG40604 

 

PURPLE BEER PUMP & LINE CLEANER 5 
LITRES 
A beer pump and pipeline cleaner that kills bacteria and yeasts, ensuring that beer stays in top 
condition. A powerful blend designed to clean beer pumps and pipelines quickly and efficiently. 
Cleans and sterilises all plastic and stainless steel; beer pumps, pipelines, as well as tanks within 
the brewing industry. Extensively used in pubs, clubs, nightclubs, restaurants and bars to ensure 
that the quality of beer is maintained.

Price - £5.45 
Code – UG40210P 

 

AUTO-DISH DISHWASHER LIQUID 5 
LITRES 
Suitable for all automatic dish washing machines in food and catering establishments. 
Price - £5.25 
Code – UG40201 

 

RINSE AID 5 LITRES 
This additive ensures fast and spot-free drying of glassware, crockery and cutlery in automatic 
machines. A rinse aid additive to prevent spots and hazing for a sparkling finish. A thin, clear blue 
liquid, Rinse Aid is a blend of specialist surfactants and mild acids in a taint-free aqueous base. 
Ideal to ensure a perfect finish on plates, crockery, cutlery, utensils, glassware, glasses and 
tumblers

Price - £5.55 
Code – UG40203 

 

KITCHEN SANITISER CLEANER & 
DEGREASER 5LTR 
A powerful kitchen cleaner and sanitiser that efficiently removes grease, fat and oil from a variety 
of hard surfaces. This food safe, odourless cleaner will kill most commonly found bacteria and is 
ideal for use in kitchens, food preparation areas and hospitals. Sold in 5 litres and 750ml trigger 
spray bottles. *Kills most commonly found bacteria *Suitable for use on most surfaces 
*Odourless *Food safe

Price - £4.45 

 

RINSE AID 5 LITRES 
This additive ensures fast and spot-free drying of glassware, crockery and cutlery in automatic 
machines. A rinse aid additive to prevent spots and hazing for a sparkling finish. A thin, clear blue 
liquid, Rinse Aid is a blend of specialist surfactants and mild acids in a taint-free aqueous base. 
Ideal to ensure a perfect finish on plates, crockery, cutlery, utensils, glassware, glasses and 
tumblers

Price - £5.55 
Code – UG40203 

 

KITCHEN SANITISER CLEANER & 
DEGREASER 5LTR 
A powerful kitchen cleaner and sanitiser that efficiently removes grease, fat and oil from a variety 
of hard surfaces. This food safe, odourless cleaner will kill most commonly found bacteria and is 
ideal for use in kitchens, food preparation areas and hospitals. Sold in 5 litres and 750ml trigger 
spray bottles. *Kills most commonly found bacteria *Suitable for use on most surfaces 
*Odourless *Food safe

Price - £4.45 
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Product Size Product Code Price

Lemon Channel / Urinal Blocks Tub 
(Shown in image 1) 3kg UG40308 £15.30

Thickened Bleach
(Shown in image 2) 5L UG40604 £3.56

Vanquish Oven / Food Plant  Cleaner 
(Shown in image 3) 5L UG40220(5L) £9.77

Floor It Neutral Floor Cleaner Degreaser 
(Shown in image 4) 5L UG40523 £5.30

Freshn It Washroom Cleaner & Disinfectant
(Shown in image 5) 5L UG40527 £6.82

Purple Beer Pump & Line Cleaner
(Shown in image 6) 5L UG40210P £6.59

Auto-Dish Water Liquid
(Shown in image 7) 5L UG40201 £6.36

Raise Aid
(Shown in image 8) 5L UG40203 £6.36

Kitchen Sanitiser Cleaner & Degreaser
(Shown in image 9) 5L UG40201 £5.30



Tel: 01908 760719 - Email: sales@uniquegroupservices.co.uk

WWW.UNIQUEGROUPSERVICES.CO.UK

Please contact us for details on the following products 
that are also available from our range:-

Tea Towels | Glass Towels | Waiters Towels | Oven Cloths Disposable Cups 
Disposable Cutlery | Laundry Supplies | Washroom Supplies | First Aid Supplies | 

Household Gloves | Industrial Gloves | PPE | Aluminium Foil & Cling Film 
Cleaning & Hygiene Supplies | Till Rolls

(E & OE) ALL PRICES ARE EXCLUSIVE OF VAT.


